
PUTUSAN
NOMOR:32o/plDraoi6mT.I\m<s

"DEMIKEADILAN

IiiE

Pengadian  ilnggi "akassar,  yang      memeriksa  dan  mengadm

perkara     pidana     dalam     perad»an     tingkat    banding,     telah

menjatuhkan putusan sebagai berikut dalam perkara Terdakwa:

Nama Tengkap              :  TQBAL Afias BAIA Afias BAPAKPUTRA;

Tempat lahir                 :  Kalaena;

Umur/ Tangga llahir  :   33 Tahun /Tahun 1982;

Jeniskelamin              : Lckilaki;

Kebangsaan                : Indonesia;

Tempat tinggal             :   Dusun Kampung Baru, Desa sido Agung,

Kecamatan     t{alaena,     Ttabupaten     Luwu

Tlmur;

Agama

Pekenaan

Islam;

:  Pctani;

Terdakwa  tetah  ditahan berdasaritan  Surat Perintah / Penetapan

Penahanan            Nomor           :SP. Han/89exl/2015/Reskrim           tanggal

30 November20i5 ; ----
Pengadilan  Tinggi  tersebut  ;

Telah       membaca       beckas-beckas       peckara       yang

bersangkutan    dan    surat-surat   lain    yang   berhubungan

dengan perkara ini ;

1.Penctapan    Wakfl    Kehia    Pengadflan    Tinggi    "atassar,    fanggal

15   September   2016   No.320/PID#016PT.MKS   tentang   Penunjukan

Majelis   Hakim   untuk  memeriksa  dan  mengadili  perkara   Nomor  :320/

fiD720iBnFT.Ims.  terschut daTam `ingivat handing ;

` -rii-1-Ea-ri-1-o6-rial-rib-.i;in-.32b7FTd/in6/pi:wi-k;i-    -



2.  Penunjukkan    Panitera    Pengadilan    Tinggi    Maka

PID/2016/PT.MKS   tanggal   15   September  2016   te

Panitera  Pengganti  untuk  mendampingi  dan  membantu ma'effis  Hakim

I,

.

i!:::

memeriksa dan mengadjli perkara tersebut ; ------------------

3.  Berkas  perkara  dan surat-surat  lain yang  berhubungan dengan perkara

'nl;-.--

Menimbang,    bahwa    berdasarkan   surat   dakwaan    dari   Jaksa

Penuntut      Umum       No.Reg.Perk       :PDM-12/MLl/Epp.2/03/2016,       tanggal

31  Maret 2016 yang berbunyi sebagai berikut : --

KESATU  :

PRIMAIR :

Bahwa terdakvra lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Kamis, tanggal 29 0ktQber 2015 sekira jam 20:30 Wita atau setidalctidaknya di

waktu   fain   dalam   taliun   2015   bertempat   dirumah   korban   Ani   di   Dusun

Mangkulande,   Desa   Kasintuwu,   Kecamatan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu

-i Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat  lain  yang  masih  termasuk  dalam

¢aerah hukum Pengadilan Negeri Malili, dengan senga/.a dan dengan Jencana

// ten/ebi-A daAtifo merampas nyawa orang /a;n terhadap korban Ant, perbuatan

tersebut dilakukan terdakwa dengan cara sebagai berikut : ----------------

-     Berawal  sekira  jam  20:00  Wita  hari   Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa  berangkat dari  rumahnya dengan  mengendarai  sepeda  motor

Suzuki  Smash  warna  Hitam  dengan  membawa  senjata  sebilah  pisau

dengan   lampu   senter   untuk   maksud   dan   rencana   menusuk   atau

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,  Desa Kaintuwu, setelah terdalowra tiba didekat rumah saksi

Saharuddin  alias  Unding  dan  korban  An),  terdakwa  kemud}an  memarkir

kendaraanya     dan      kemudian     berialan     menuju      kerumah     saksi
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Saharuddin alias Unding dankorban Ani, setelah itu te

keadaan   disekitar   rumah   tersebut   dengan   cara

tersebut  sambil  menunggu  pemilik  rumah  tertidur  dan

mendengar   pembicaraan   antara   saksi   Saharuddin   alias   Unding   dan

korban Ani yang saat itu akan melakukan hubungan suami istri, terdakwa

langsung  menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,  halmana  pada

saat  itu  terdakwa  melihat  korban  Ani  sudah  dalam  keadaan  telanjang

bulat  dan   memadamkan  lampu   rumahnya,   beberapa  saat  kemudian

terdakwa   masuk   kedalam   rumah   tersebut   dengan   membuka   pintu

belakang  rumah  tersebut sambil  membawa  pisau  dan  senter,  halmana

cahaya  senter tersebut terdakwa  tutupi  dengan  telapak tangannya  dan

pada  saat cahaya  senter tersebut  mengena  dibagian  paha  sebelah  kiri

saksi  Saharuddin  alias  Unding,,  terdakvva  langsung  menusukkan  pisau

yang    dibawanya    tersebut    kearah    kemaluan    korban    Ani,    setelah

menusukan  Pisau  kearah  kemaluankorban  Ani,  terdakwa  langsung  lari

meninggalkan rumah tersebut.

-    Akibat     perbuatan     terdakwa     menyebabkan     korban     Ani     terluka

sebagaimana   dalam  Vlsum   Et  Repertum   Nomor  :19/VER/RSUD/ILG/

LTAKll/2015,  tanggal  12  Desember  2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Sakit I La Galigo, Wotu yang dibuat dan ditandatangani dibawah sumpah

jabetan   oleh   dr.Wulan  Zckaria.S   selaku  dokter  Rumah   S8kit   Umum

Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan :

i,
Perineum (±2 Cm dibawah anus)     :    Tampakluka robekukuran 10 Cm

x 4 Cm x 3 Cm (meluas ke

bokong), sudut luka lancip, tepi

rata dan perdarahan aktif.

Kesimpulan :

Luka yang djalami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.
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dan  akhimya  meninggal  dunia  setelah  1(satu)  hari  di

di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu.

i,

`:>

\
\

EFiEzi
Bahwa    berdasarkan    Surat    Keterangan    Kematian    No

lLG/LT/2015 tanggal 30 0ktober 2015 yang ditandatangani oleh dr.Wulan

menyatakan   bahwa   bersangkutan   (Ny.  Ani)   pemah  dirawat  di   BLUD

RSUD  I   La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyatakan  meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   IQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan djancam pidana dalam Pasal 340 KUHP.

SUBSIDIAIR :

Bahwa terdakwa IQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PuTRA pada hari

Kamis, tanggal 29 0ktober 2015 sekira jam 20:30 Wita atau setidak-tidaknya di

waktu    lain   dalam   tahun   2015   bertempat   dimumah    korban   Ani   di    Dusun

angkulande,   Desa   Kasintuwu,   Kecamatan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu

imur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat  lain  yang  masih  termasuk  dalam.

/'daerah  hukum  Pengadilan  Negeri  Malil,  dengan  seng@/-a  merampas  ny@wa

orang /a/.n terhadap korban Ani, perbuatan tersebut dilakukan terdakwa dengan

cara sebagai berikut : --

-     Awalnya  sekira  jam  20:00  Wita  hari  Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa berangkat dart rumahnya dengan  mengendarai sepeda  mQtQr

Suzuki  Smash  wama  Hitam  dengan   membawa  senjata  sebilah  pisau

dengan     lampu     senter     untuk     maksud     dan     rencana     menusuk

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,   Desa   Kaintuwu,   setelah   terdakwa  tiba   didekat   rumah

saksi   Saharuddin   alias   Unding   dan   korban  Ani,   terdakwa   kemudian

memarkir  kendaraanya  dan  kemudian  berjalan  menuju  kerumah  saksi

Saharuddin alias Unding dankorban Ani,  setelah itu terdakwa mengamati
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keadaan   disekitar   rumah   tersebut   dengan   cara

tersebut  sambil  menunggu  pemilik  rumah  tertidur  a

mendengar  pembicaraan   antara  saksi   Saharuddin

t:-

`1

`,

•1,

korban Ani yang saat itu akan melakukan hubungan suami istri, terdakwa

langsung  menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,  halmana  pada

saat  itu  terdakwa  melihat  korban  Ani  sudah  dalam  keadaan  telanjang

bulat  dan   memadamkan   lampu   rumahnya,   beberapa  saat  kemudian

terdakwa   masuk   kedalam   rumah   tersebut   dengan   membuka   pintu

belakang  rumah  tersebut  sambil  membawa  pisau  dan  senter,  halmana

cahaya  senter tersebut terdakwa tutupi  dengan  telapak tangannya  dan

pada  saat cahaya  senter tersebut  mengena  dibagian  paha  sebelah  kiri

saksi  Saharuddin  alias  Unding,  terdakvra  langsung  menusukkan  pisau

yang    dibawanya    tersebut    kearah    kemaluan    korban    Ani,    setelah

menusukan  Pisau  kearah  kemaluankorban  Ani,  terdakwa  langsung  lari

eninggalkan rumah tersebut.

kibat     perbuatan     terdalowa     menyebabkan     korban     Ani     terluka

sebagaimana dalam Vlsum  Et Repertum  Nomor :19IVEFVRSUD/lLG/LT/

XII/2015, tanggal  12 Desember 2015 yang dikeluarkan oleh Rumah Sakit

I   La  Galigo,   Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah

jabatan   oleh   dr.Wulan   Zakaria.S   selaku  dokter  Rumah   Sakit   Umum

Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan :

Perineum (±2 Cm dibawah anus)     :    Tampak luka robek ukuran 10 Cm

x 4 Cm x 3 Cm (meluas ke

bokong), sudut luka lancip, tepi

rata dan perdarahan aktif,

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.
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dan  akhimya  meninggal  dunia  setelah  1(satu)  hari

di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu.

Bahwa    berdasarkan    Surat    Keterangan    Kematian    No /RSUD.

lLG/LT/2015 tanggal 30 0ktober 2015 yang ditandatangani oleh dr.Wulan

menyatakan  bahwa  bersangkutan   (Ny.  Ani)   pemah  dirawat  di   BLUD

RSUD  I   La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyatakan  Meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   IQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan diancam pidana dalam Pasal 338 KUHP.

LEBIH SUBSIDIAIR :

Bahwa terdakwa IQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Kamis,  tanggal  29  0ktober 2015  sekira jam  20:30  Wita  atau  setidak-tidaknya

dalam tahun 2015 bertempat dirumah korban Ani di Dusun  Mangkulande,  Desa

Kasintuwu,   Kecamafan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu  Timur  atau  setidak  -•a\aknya   pada   tempat   laln   yang   masih   termasuk   dalam   daerah   hukum

Negeri    Mat.Nil,dengan    rencana    terlebih    dahulumelakukan

\ -... '.'£,. / penganiayaan  beret  yang  mengakibatkan  kematian  terhadap  horban  An.i,

perbuatan tersebut dilakukan terdakwa dengan cara sebagai berikut : ------

-     Awalnya  sekira  jam  20:00  Wita  hari  Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa   berangkat   dart   rumahnya   dengat`   mengendarai   sepeda

motor  Suzuki  Smash  wama  Hitam  dengan  membawa  senjata  sebilah

pisau   dengan   lampu   senter   untuk   maksud   dan   rencana   menusuk

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,  Desa Kaintuwu, setelah terdakwa tiba didekat rumah saksi

Saharuddin  alias  Unding  dan  korban Ani,  terdakwa  kemudian  memarkir

kendaraanya dan  kemudian  berjalan  menuju  kerumah  saksi  Saharuddin

alias  Unding  dankorban  Ani,  setelah  itu  terdakwa  mengamati  keadaan
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disekitar rumah tersebut dengan cara mengeliljngi

menunggu    pemilik   rumah   tertidur   dan   ketika   te

pembicaraan antara saksi Saharuddin alias Unding dan

saat   itu   akan   melakukan   hubungan   suami   istri,   terdakwa   langsung

menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,  halmana  pada  saat  itu

terdakwa  melihat  korban Ani  sudah  dalam  keadaan  telanjang  bulat dan

memadamkan   lampu   rumahnya,   beberapa   saat   kemudian   terdakwa

masuk kedalam rumah tersebut dengan membuka pintu belakang rumah

tersebut  sambil  membawa  pisau  dan  senter,   halmana  cahaya  senter

tersebut  terdakwa  tutupi   dengan   telapak  tangannya   dan   pada   saat

cahaya   senter  tersebut   mengena   dibagian   paha   sebelah   kiri   saksi

Saharuddin  alias  Unding,  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau  yang

dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  korban  Ani,  setelah  menusukan

Pisau kearah kemaluankorban Ani,  terdakwa langsung lari meninggalkan

rumah tersebut.

y |i'L.'`:iAkibat     perbuatan     terdakwa     menyebabkan
VI

-.?

korban     Ani     terluka

sebagaimana  dalam  Visum  Et  Repertum  Nomor  :19IVER/  RSUD/lLG/

LTexll/2015,  tanggal  12  Desember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Sakit   I    La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani   dibawah

sumpah  jabatan  oleh  dr.Wulan  Zakaria.S  selaku  dokter  Rumah  Sakit

umum Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan : ------------

Perineum(±2Cmdibawahanus)     :    Tampak   luka   robek   ukuran   10
Cm x 4  Cm x  3  Cm  (meluas ke
bokong),  sudut  luka  lancip,  tepi
rata dan perdarahan akt'if.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

dan akhimya meninggal dunia setelah  1  (satu)  hari dilakukan  perawatan

di Rumah Sakit I  La Galigo, Wotu.
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-     Bahwa   berdasarkan   Surat   Keterangan   Kematian

\.`.

*

P

•:`=`,.,``

LT/2015  tanggal 30  0ktober  2015  yang  ditandatang

menyatakan   bahwa  bersangkutan   (Ny.   Ani)   pernah

RSUD  I   La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyatakan  Meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   IQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan diancam pidana dalam Pasal 355 Ayat (2) KUHP.

LEB[H SUBSID[AIR LAG]  :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Kamist tanggal  29 Qkt.ober 2015 sekira jam 20:30 Vvlt`a atau set.idak-t.idaknya di

waktu    lain   dalam   tahun   2015    bertempat   dirumah    korban   Ani   di    Dusun

Mangkulande,   Desa   Kasintuwu,   Kecamatan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu

Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat  lain  yang  masih  termasuk  dalam

9aerah hukum Pengadilan Negeri Malili,dengan senga/.a  me/wka/ beraf orang

I yang mengati-balkan  kemao.an  terhadapkorban Ani.  perbuatan  tersebut

kukan terdakwa dengan cara sebagai berikut : ---------------------------

-     Awalnya  sekira  jam  20:00  Wita  hari   Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa    berangkat    dari    rumahnya    dengan    mengendarai    sepeda

motor  Suzuki  Smash  wama  Hitam  dengan  membawa  senjata  sebilah

pisau   dengan   lampu   senter   untuk   maksud   dan   rencana   menusuk

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,  Desa Kaintuwu, setelah terdakwa tiba didekat rumah saksi

S-aharuddin  alias  Unding  dan  kofoan  Ani,  teidakwa  kemudian  memaFkiF

kendaraanya  dan  kemudian  berjalan  menuju  kerumah  saksi  Saharuddin

alias  Unding  dankorban  Ani,  setelah  itu  terdakwa  mengamati  keadaan

disekitar rumah tersebut dengan cara  mengelilingi  riimah tersebut sambil

menunggu   pemilik   rumah   tertidur   dan   ketika   terdakwa   mendengar
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pembicaraan antara saksi Saharuddin alias Unding d

saat   itu   akan   melakukan   hubungan   suami   istri,   t

menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,  halman

`.-

1.\

terdakwa  melihat  korban Ani  sudah  dalam  keadaan telanjang  bulat dan

memadamkan   ]ampu   rumahnya,   beberapa   saat   kemudian   terdakwa

masuk kedalam rumah tersebut dengan  membuka pintu belakang rumah

tersebut  sambil  membawa  pisau  dan  senter,  halmana  cahaya  senter

tersebut  terdak\ra  tutupi  dengan  telapak  tangannya  dan  pada  saat

cahaya   senter  tersebut   mengena  dibagian   paha   sebelah   kiri     saksi

Saharuddin  alias  Unding,  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau  yang

dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  korban  Ani,  setelah  menusukan

Pisau kearah kemaluankorban Ani, terdakwa langsung lari meninggalkan

rumah tersebut.

-    Akibat     perbuatan     terdakwa     menyebabkan     korban     Ani     terluka

sebagaimana  dalam  Vlsum  Et  Repertum  Nomor  :  19/VER/  RSUD/lLG/

LTexll/2015,  tanggal  12  Desember  2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani   dibawah

sumpah  jabatan  oleh  dr.Wulan  Zakaria.S  selaku  dokter  Rumah  Sakit

Umum Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan : ----------

Perineum (±2 Cm dibawah anus)     :    Tampak luka robek ukuran 10 Cm
x 4 Cm x 3 Cm (meluas ke
bokong), sudut luka lancip, tepi
rata dan perdarahan aktif.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

Dan akhimya  meninggal dunia setelah  1(satu)  hari dilakukan  perawatan

di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu.
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-     Bahwa   berdasarkan   Surat   Keterangan   Kematian

LT/2015  tanggal  30  0ktober  2015  yang  ditandatan

menyatakan  bahwa  bersangkutan   (Ny.  Ani)   pernah

lil

RSUD  I  La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyafakan  Meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   lQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan djancam pidana dalam Pasal 354 Ayat (2) KUHP.

LEBIH LEBIH SUBSIDIAIR LAGI  :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Kamis, t.anggal 29 C)kt.qber 2015 sekira jam 20:30 Wit.a at.au set.idak-t.idaknya di

waktu   lain   dalam   tahun   2015   bertempat   dirumah   korban   Ani   di   Dusun

Mangkulande,   Desa   KasintLi\^ru,   Kecamatan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu

Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat  lain  yang  masih  termasuk  dalam

daerah  hukum  Pengadilan  Negeri  Malili,  te/ah dengan nencana /eb/." dahu/u

elakukan  penganiayaan  yang  mengakibatkan  kematian temedap horbar`

perbuafan tersebut dilakukan terdakwa dengan care sebagai berikut : ---

Awalnya  sekira  jam  20:00  Wita  hari  Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa  berangkat dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

Suzuki  Smash  wama  Hitam  dengan  membawa  senjata  sebilah  pisau

dengan     lampu     senter     untuk     maksud     dan     rencana     menusuk

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,  Desa Kaintuwu, setelah terdakvva tiba didekat rumah saksi

Sahafuddin  alias  Unding  dan  koFban  Ani,  terdakwa  kemudian  memadeir

kendaraanya dan  kemudian  berjalan  menuju  kerumah saksi  Saharuddjn

alias  Unding  dankorban  Ani,  setelah  itu  terdakwa  mengamati  keadaan

disekitar rumah tersebut dengan cara mengelilingi rumah tersebut sambil

menunggu   pemilik   rumah   tertidur   dan   ketika   terdakwa   mendengar
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pembicaraan antara saksi Saharuddin alias Unding

saat   itu   akan   melakukan   hubungan   suami   istri,

menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,

terdakwa  melihat  korban Ani  sudah  dalam  keadaan  telanjang  bulat dan

memadamkan   lampu   rumahnya,   beberapa   saat   kemudian   terdakwa

masuk kedalam rumah tersebut dengan membuka pintu belakang rumah

tersebut  sambil  membawa  pisau  dan  senter,  halmana  cahaya  senter

tersebut  terdakwa  tutupi  dengan  telapak  tangannya  dan  pada  saat

cahaya   senter   tersebut   mengena   dibagian   paha   sebelah   kiri   saksi

Saharuddin  alias  Unding,  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau  yang

dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  korban  Ani,  setelah  menusukan

Pisau kearah kemaluankorban Ani, terdakwa langsung lari meninggalkan

rumah tersebut.

Akibat     perbuafan     terdakwa     menyebabkan     korban     Ani     teriuka

sebagaimana   dalam   Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :19/VER/RSUD/lLG/

LTexll/2015,  tanggal  12  Desember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Sakit I La Galigo, Wotu yang dibuat dan ditandatangani dibawah sumpah

jabatan   oleh   dr.Wulan   Zakaria.S   selaku   dokter   Rumah   Sakit   Umum

Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan : -------

Perineum (±2 Cm dibawah anus)     :    Tampak luka robek ukuran 10 Cm
x 4 Cm x 3 Cm (meluas ke
bokong), sudut luka lancip, tepi
rata dan perdarahan aktif.

Kesimpulan :

Luka yang d`la'Iami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

dan akhimya meninggal dunia setelah  1  (satu)  hari dilakukan  perawatan

di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu.
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RSUD  I   La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyatakan  Meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   lQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan diancam pidana dalam Pasal 353 Ayat (3) KUHP.

LEBIH LEBIH LEBIH SUBSIDIAIR LAGl  :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Kamis, t.anggal 29 0kt.Qber 2015 sekira jam 20:30 Wita atau set.idak-tjdaknya di

waktu    lain   dalam   tahun   2015   bertempat   dirumah    korban   Ani   di    Dusun

Mangkulande,   Desa   Kasintuwu,   Kecamatan   Mangkutana,   Kabupaten   Luwu

Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat  lain  yang  masih  temasuk  dalam

daerah   hukum   Pengadilan   Negeri   Malili,me/akq*an   pengan/~ay@an   yang

mengaki.bafkan   mad-  terhadap   korban   Ani,   perbuatan   tersebut   dilakukan

akwa dengan cara sebagai berikut

Awalnya  sekira  jam  20:00  Wita  hari  Kamis  tanggal  29  0ktober  2015

terdakwa  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

Suzuki  Smash  wama  Hitam  dengan  membawa  senjata  sebilah  pisau

dengan     lampu     senter     untuk     maksud     dan     rencana     menusilk

menghilangkan     nyawa     korban     Ani     yang     beralamat     di     Dusun

Mangkulande,  Desa Kaintuwu, setelah terdakwa tiba didekat rumah saksi

Sahafuddin  alias  Unding  dan  koFban  Ani,  teidak\Ma  kemudiafi  memaFkiF

kendaraanya  dan  kemudian  berjalan  menuju  kerumah  saksi  Saharuddin

alias  Unding  dankorban  Ani,  setelah  itu  terdakwa  mengamati  keadaan

disekitar rumah tersebut dengan cara mengelilingi  rumah tersebut sambil

menunggu   pemilik   rumah   tertidur   dan   ketika   terdakwa   mendengar
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pembicaraan  antara saksi Sahamuddin  alias  Unding

saat   itu   akan   melakukan   hubungan   suami   istri,

menuju  kearah  pintu  belakang  rumah  tersebut,  halman

terdakwa  melihat  korban Ani  sudah  dalam  keadaan  telanjang  bulat dan

memadamkan   lampu   rumahnya,   beberapa   saat   kemudian   terdakwa

masuk kedalam rumah tersebut dengan  membuka pintu belakang rumah

tersebut  sambil  membawa  pisau  dan  senter,   halmana  cahaya  senter

tersebut  terdakwa  tutupi  dengan  telapak  tangannya  dan  pada  saat

cahaya   senter  tersebut   mengena   dibagian   paha   sebelah   kiri   saksi

Saharuddin  alias  Unding,  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau  yang

dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  korban  Ani,  setelah  menusukan

Pisau kearah kemaluankorban Ani, terdakwa langsung lari  meninggalkan

mumah tersebut.

-    Akibat     perbuatan     terdakwa     menyebabkan     korban     Ani     terluka

=`€\sebagaimana  dalam  Vlsum   Et   Repertum   Nomor  :19IVER/RSUD/lLG/

:+Th(ll/2015,  tanggal  12  Desember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah
`

LSiakit I  La Galigo,  Wotu yang dibuat dan ditandatangani dibawah sumpahi,/
/

|abatan   oleh   dr.Wulan  Zakaria.S   selaku   dokter   Rumah   Sakit   Umum

Daerah I La Galigo Wotu  dengan hasil pemeriksaan : -------------------

Perineum (±2 Cm dibawah anus)     :    Tampak luka robek ukuran  10 Cm
x   4   Cm   x   3   Cm   (meluas   ke
bokong),   sudut   luka   lancip,   tepi
rata dan perdarahan aktif.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

dan akhimya meninggal dunia setelah  1  (satu)  hari dilakukan  perawatan

di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu.
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-     Bahwa   berdasarkan   Surat   Keterangan   Kematian

LT/2015  tanggal  30  0ktober  2015  yang  ditandatan

menyafakan   bahwa   bersangkufan   (Ny.   Ani)   pernah   di

RSUD  I   La  Galigo  pada  29  0ktober  2015  dan  dinyatakan   Meninggal

dunia tanggal 30 0ktober 2015.

Perbuatan   terdakwa   IQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan diancam pidana dalam Pasal 351 Ayat (3) KUHP.

DAN:

KEDUA :

PRIMAIR :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Minggu,  tanggal  27  Juli  2014 sekira jam  01:30 Wita atau  setidak -tidaknya di

waktu lain dalam tahun 2014 bertempat dirumah saksi korban Mipta Tahu Janna

di Dusun  Lengkong,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu Timur
:i;`,,..`'~'-+`\'`  atau  setidak  -tjdaknya  pada  tempatlain  yang  masih  termasuk  dalam  daerah

I,thkum   Pengad`ilan   Negeri  `Mal`ill,   me/a*qhan  he*ejaman,   kekerasan   afaq
11

}  ;??caman  kekerasan,  afau  penganiayaan  terhadap  anak  mengakibatkan
;w``/uta beraf terhadap saksi korban Mipta Tahu Janna   /mos/.h be"mur 75 fahun

atau  setidak-tidaknya  belum  berusia  (18  tahun)perbuatan  tersebut  d.ilakuken

terdakwa dengan cara sebagai berikut : ------ ~ ---------- ~ ------- ~ -----

-     Bahwa  pada  pada  hari  Minggu,  tanggal  27  Juli  2014  sekira  jam  01:30

Wita, pada hari Kamis, tanggal 11  Desember 2014 sekira jam 03:00 Wita

terdakwa  dari   rumahnya  dengan   mengendarai   sepeda   motor  Suzuki

Smash warna  Hitam  menuju  rumah  korban  Mipta Tahu  Janna  di  Dusim

Jompi,  Desa Lauwo,  Kecamatan Burau, di Kabupaten Luwu Timur, ketika

saksi korban  Mipta Tahu  Janna sementara tidur bersama  orang tuanya

didalam   kamar,   pada   saat   itu   keadaan   rumah   tersebut  gelap   gulita
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selanjutnya terdakwa masuk kedalam  rumah tersebut

sebilah    pisau    dan    senter    kecil    yang    telah    terd

sebelumnya,  setelah  itu  terdakwa  kemudian  masuk  k€

mendekati saksi  Mipta Tahu Janna yang saat itu sementara tertidur dan

langsung menusukkan pisau yang dipegangnya kearah kemaluan korban

Mipta    Tahu    Janna,    setelah    terdakwa    menusukkan    pisau    kearah

kemaluan   saksi   korban   Mipta   Tahu   Janna,   terdakwa   langsung   lari

meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa   menyebabkan   korban   Mipta  Tahu

Janna  luka  pada  kemaluannya  sebagaimana  diuraikan  dalam  Vlsum  Et

Repertum  yang dikeluarkan oleh  Rumah Sakit I  La Galigo, Wotu  Nomor

:435/002/VERIRSUD-lLG/LTMll/2014,   tanggal   05  Agustus  2014   yang

dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah  !abatan  oleh  dr.Hi.Hadiah

A.Abdullah, Sp.OG dengan hasil pemeriksaan : -----------------

Nyeri dan luka pada kemaluan (mons veneriks) kira-kira 3x2 Cm,

pendarahan aktif.

Kesimpulan :

Vulnus lktum Mows Venefls ec.Tfauffla tajaffi.

Perbuatan   terdakwa   [QBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana  diatur  dan  diancam  pidana  dalam  Pasal  80  Ayat  (2)  Undang-

Undang Nomor : 23 Tahun 2002 Tentang Perlindungan Anak.

SUBSIDIAIR :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Minggu,  tanggal  27  Juli  2014 sekira jam  01:30 Wha atau setidak -tidaknya di

waktu lain dalam tahun 2014 bertempat dirumah saksi korban Mipta Tahu Janna

di  Dusun  Lengkong,  Desa Bawalipu,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu Timur
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atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempatlain  yang  masih  termas

hukum   Pengadilan   Negeri   Malili,   me/a*ukan   rfeke/.@man,

ancaman  kekerasan,  atau  penganiayaan  tchadap  anak

r

3

/u*a beret terhadap saksi korban Mipta Tahu Janna   /masi.h bermur 75 fahun

afau  sefi.Oak-!i.darfuya  be/urn  beusi.a  /78  fatun/perbuatan  tersebut  dilakukan

terdakwa dengan cara sebagai berikut : --

-     Bahwa  pada  pada  hari  Minggu,  tanggal  27  Juli  2014  sekira jam  01:30

Wita,  pada hari Kamis, tanggal  11  Desember 2014 sekira jam 03:00 Vvlta

terdakwa  dari   mumahnya   dengan   mengendarai   sepeda   motor  Suzuki

Smash wama  Hitam  menu|.u rumah  korban   Mjpta Tahu Janna di  Dusun

Jompi,  Desa Lauwo,  Kecamatan Burau, di Kabupaten Luwu Timur, ketika

saksi     korban      Mipta     Tahu      Janna      sementara     tidur     bersama

`.    orang  tuanya  didalam  kamar,  pada  saat  itu  keadaan  rumah  tersebut

-.?,`.gelap   gulita   selanjutnya   terdakwa   masuk   kedalam   rumah   tersebut
r''

=,,.dengan  membawa  sebilah  pisau  dan  senter  kecil  yang  telah  terdakwa

persiapkan  sebelumnya,  setelah  itu terdakwa  kemudian  masuk kedalam

kamar dan  mendekati saksi  Mipta Tahu Janna yang saat itu sementara

tertidur  dan  langsung  menusukkan  pisau  yang  dipegangany@  kearah

kemaluan   korban   Mipta  Tahu   Janna,   setelah  terdakwa   menusukkan

pisau   kearah   kemaluan   saksi   korban   Mipta   Tahu   Janna,   terdakwa

langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa   akibat  perbuatan  terdakvva   menyebabkan   korban   Mipta  Tahu

Janna  luka  pada  kemaluann¥a  sebagaimana  diuraikan  dalam  Vlsum  Et

Repertum  yang  dikeluarkan oleh  Rumah Sakit I  La Galigo,  Wotu  Nomor

:435/002/VERIRSUD-lLG/LTMII/2014,   tanggal   05  Agustus  2014  yang

dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Hj.Hadiah

A.Abdulla, Sp.OG dengan hasil pemeriksaan :
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Nyeri   dan   luka   pada   kemaluan   (mons   veneriks)

pendarahan aktif.

Kesimpulan :

Vulnus lktum Mons Veneris ec.Trauma tajam.

Perbuatan   terdakwa   lQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana  diatur  dan  diancam  pidana  dalam  Pasal  80  Ayat  (1)  Undang-

Undang Nomor : 23 Tahun 2002 Tantang Perlindungan Anak.

DAN:

KETIGA :

PRiMAiR :

Bahwa  terdakwa  lQBAL  ALIAS  BALA  ALIAS  BAPAK  PUTRA  secara

berturut-turut  pada  hari  Kamis,  tanggal  11   Desember  2014  sekira  jam  03:00

==\     Wita, pada hari Sabtu, tanggal 23 Mei 2015 sekira jam 01:00 Wita danpada hari

tanggal  18 Agustils 2015 sekira jam 03:00 Wita atau setidak -tidaknya

waktu-waktu  lain  dalam  tahun  2014  sampai  dengan  tahun  2015  bertempat

irumah  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  di  Dusun  Temboe,  Desa
`ts¥i?''Burau,  Kecamatan  Burau,  dirumah  saksi  korban  Nurlinda  dijalan  Pahlawan

Desa Bawalipu,  Kecamatan Wotu, dirumah saksi korban Miftahul Chaeriah alias

Mif(a  di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,   Kecamatan  Burau,  di  Kabupaten  Luwu

Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat-tempat  lain  yang  masih  termasuk

dalam    daerah    hukum    Pengadilan    Negeri    Malili,    me/akutan    beberapa

perbuafan yang masing-masing harus dipandang sebagai perbuatan yang

berdir§   ser*difi   sehirtgga   merupafati   bebefapa   kejahthFI,   tnelakwhart

kekejaman,   kekerasan   atau   ancaman   kekerasan,   atau   penganiayaan

terhadap anak mengakibatkan  luka  berat terhedap salkst\ kohoan  lr`gga D\N.i

Prasastii  diias  lngga   (masih   berusia   15  tahun   atau   sctidak-tidaknya   belum

berusia  18 tehun), sakst\ totoen Nurtiinda(masih berusia 13 tahun atau setidak-
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tidaknya  belum  berusia  18  tahun),  dan  sscksti  korban  NIrfta

NIiha(masih    berusia    13   tahun    atau    sctidak-tidaknya    b

fahun/, perbuatan tersebutdilakukan terdakwa dengan cara sebagai

\,:
/;     '1-

f-'|           /,
•`              _               `.-€,Z,,,;,,

Bahwa  pada  hari  Kamis,  tanggal  11  Desember 20u  sekitar jam  03:00

Wita  terdak\ca dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor  membawa

sebilah  pisau dan senter menuju  rumah saksi  korban  lngga di  Dusun  Temboe,

Desa  Burau,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu Timur>.sekira jam 03:00 Wita

saksi Haeriah alias Mamanya lngga sementara tidur didalam kamar dirumahnya
Ei

bersama saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti alias  lngga  /mac/.A  berus/.a  75 fahun

atau setidak-tidaknya belum berusia  18 tahun), dan perempuar\ Art, hal nana

pada saat itu saksi Haeriah alias Mamanya lngga tidur dilantai kamar dan saksi

korban lngga Dwi  Prasasti alias  lngga tidur diranjang bersama perempiian Ani,

selanjutnya   terdakwa   masuk   kedalam   rumah   saksi   korban   Haeriah   alias

Mamanya  lngga  dengan  terlebih  dahulu  memadamkan  lampu  rumah  tersebut

setelah  itu terdakwa  masuk  kedalam  kamar tempat saksi  korban  Haeriah  alias

Mamanya lngga dan saksi korban lngga Dwi  Prasasti tidur setelah  itu terdakwa

menusukkan  pisau yang dibawanya kearah  kemaluan saksi  liigga  Dwi  Prasasti

alias  lngga  kemudian  kearah  kemaluan  saksi  korban  Haehah  alias  Mamanya

lngga,   setelah  terdakwa   menusukkan   pisau   kearah  kemaluan  saksi   kort)an

lngga Dwi Prasasti alias lngga dan saksi korban Haeriah alias Mamanya lngga,

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  mengakibatkan  kedua  sakst 'korban

luka  pada  kemaluannya  yaitu  saksi  koFban  lngga  Dwi  Prasasti  alias  lngga

terluka  sebagaimana  diuraikan  dalam  Visum   Et  Repertum   Nomor  :435/004/

VER/RSUD   I   Lagaligo   tanggal   11    Desember   20014yang   dikeluarkan   oleh

Rumah    Sakit   I    La   Galligo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani    oleh

dr. Hj. Hadiah A Abdullah, Sp.OG deiigan Hasil Pemeriksaan :
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1.  Luka Benda Tajam disertai nyeri pada vagina ba

buli-buli.

2.  Robekan total pada selaput darah.

i

3.  Pendarahan aktif dari robekan dinding buli-buli.

Kesimpulan : Vulnils lctum Vagina anterior dan dinding posterior buli-buli,

rupture totalis selaput darah akibat benda tajam.

Bahwa  selanjutnya  pada  hari  Sabtu,  tanggal  23jLMei  2015  sekitar jam

01:00   Wita   terdakwa   dari   rumahnya   dengan   mengendarai   sepeda   motor
e-

membawa senjata pisau cian senter menuju rumah saksi korban Nuriida di Desa

Bawalipu,  Kecamatan Wotu, setelah tiba di rumah saksi korban Nuriinda dijalan

Pahlawan,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu Timur,  berawal

ketiika  saksti  torban  Null.inda(masih  berusia   13  tahun  atau  setidak-tidaknya

be/Lim bertysl.a  18 fchun/ sementara tertidur bersama  perempuan  Nurasia dan

perempuan  Ningsih,  ha[mana  pada  saat  itu  terdakwa  masuk  kedalam  rumah

saksi   korban   Nuriinda   dengan   teriebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah

tersebut  setelah   itu  terdakwa   masuk  kedalam   kamar  tempat  saksi   korban

Nurlinda   tertidur  setelah   itu   terdakwa   menusukkan   pisau   yang   dibawanya

kearah  kemaluan  saksi  korban  Nurlinda  set.elah  t.erdakwa  menusukkan  p:sa.a

kearah  kemaluan  saksi  korban  Nurlinda,  terdakwa  langsung  lari  meninggalkan

rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  mengakibatka.n  saksi  korban  Nuriida

sebagaimana  diuraikan  dalam  Vlsum   Et   Repertum   Nomor  :13/VER/.RSUD-

ILG/LTM./2015,  tanggal 23  Mei  2Q15 yang dikel,uarkan Ql.eh  Rum.ah  Sakit I.  La

Galigo,  Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  oleh  dr.Misjunaling  Palayukan

selaku dokter RSUD I Lagaligo dengan basil pemeriksaan : -
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Anggota gerak

bawah

Luka robek pada paha kiri atas b

ukuran 10 Cm x 0,5 Cm x 1  Cm I

ujung luka lancip.

r
Genitalia Extema :Tampak luka robek pada bibir kemaluan kiri ukuran luka 5

Cm x 1  Cm x 1  Cm dengan tepi lukarata dan ujung luka lancip.

Tampak  luka  lecet  pada  bibir  kemaluan   bagian  dalam  dan  pada  lubang

kemaluan.

KesimpuLan :

Luka yang dialami korban disebabkan oleh persentuhan dengan benda tajam.

Bahwa  selanjutnya  pada  hart  Selasa,  tanggal  18  Agustus  2015  sekitar

jam  03:00  Wita  terdakwa  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

membawa senjata pisau dan senter menuju rumah saksi Miftahul Chaeriah alias

Mifta dl Dusun Jompi,  Desa Lauwo,  Kecamatan Burau,  Kabupaten  Luwu Fimur,

berawal  ketika  saksi  korban  Miftahul  Chaeriah  alias  Mifta/masi.A  berusi.a   73

!fa-dynafausct/.dck-1/.daknyabe/umbe"s/.a78fchun)sementaratertidurdidalam
`.;

R,amarnya, terdakwa kemudian  masuk kedalam rumah tersebut dengan terlebih

dahulu   memadamkan  lampu   rumah  tersebut  setelah   itu  terdakwa  langsung

menuju  kekamar  tempet  sekgi  korban  Miftahul  Chaerieh  alias  Mifta  tertidur

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan  saksi  korban  Miftahul  Chaeriah  alias  Mif(a  sehingga  saksi  korban

Miftahul  Chaeriah  alias  Mifta  langsung  terbangun  dan  memanggil  perempuan

Ulfa Amalia dan kemudian memanggil orang tua saksi korban Miftahul Chaeriah

alias   Mifta  setelah   itu  saksi   korban   Miftahul   Chaeriah  alias   Mifta   langsung

dibawa  ke  Puskesmas  Burau  yang  kemudian  dirujuk  ke  Rumah  Sakit  I   La

Galigo,   Wotu.   setelah  terdakwa   menusukkan   pisau   kearah   kemaluan  saksi

korban   -wi-iftahul   Chaeriah   alias  Mifta,   terdakwa   langsung   iari   meninggalkan

rumah tersebut.
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Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau

saksi   korban   Miftahul   Chaeriah   alias   Mifta,   kemalu

Miftahul Chaeriah alias Mifta terluka sebagaimana diuraikan a`in Vlsum

Et   Repertum   Nomor   :435/24IVER/RSUD-lLH/LTexl/2015,   tanggal   30

Nopember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu

yang  diuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail

selaku dokter yang memeriksa dengan hasik pemeriksaan :

Kemaluan    :    Luka terbuka pada bibir kemaLuan sebelah kiri, dengan

tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 2,5

sentimeter, Iebar luka ± 0,5 sentimeter, perdarahan

aktif (+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Perbuatan terdakwa IQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA diatur

an dian,cam pidana Pasal 8Q Ayat (2) Je Pasal 76C undari.g-undan.g RI NQ` 35
`\t`:~, Tahun 2014 tentang Perubahan Atas Undang-Undang  Nomor :  23 Tahun 2002

Temtang Perlindungan Anak Jo Pasal 65 Ayat (1) KUHP.

SUBSIDIAIR :

Bahwa  terdakwa  IQBAL  ALIAS  BALA  ALIAS  BAPAK  PUTRA  secara

berturut-turut  pada  hari  Kamis,  tanggal  11   Desember  20t4  sekira  jam  03:00

Wita, pada hari Sabtu, tanggal 23 Mei 2015 sekira jam 01:00 Wita danpada hari

Selasa, tanggal  18 Agustus 2015 sekira jam 03:00 Wita atau setidak -tidaknya

di  waktu-waktu  lain  dalam  tahun  2014  sampai  dengan  tahun  2015  bertempat

dirumah  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  di  Dusun  Temboe,  Desa

Burau,   Kecamatan  Burau,   dirumah  saksi  korban  Nurlinda  dijalan  Pahlawan,

Desa Bawalipu,  Kecamatan Wotu, dirumah saksi korban Mif(ahul Chaeriah alias

Mifta  di  Dusiin  Jompi,   Desa  Lauwo,  Kecamatan  Burau,  di  Kabupaten  Luwu
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Timur  atau  setidak  -  tidaknya  pada  tempat-tempat  lain  ya

dalam    daerah    hukum    Pengadilan    Negeri    Malili,    me/a
-     -nges

perbuatan yang masing-masing harus dlpandang sebagai perbuafan yang

berdiri   sendiri   sehingga   merupakan   beberapa   kejahatan,   melakukan

kekejaman,   kekerasan   atau   ancaman   kekerasan,   afa~u   penganiayaan

tewhadap anak yaitu saksi korban lngga Dwi Prasasti alias lngga /masi.A bems/.a

15   tahun   atau   setidak-tidaknya   belum   berusia   18   tahun),   saksti   fofroar\

Nuhiir\de(rnesihbetusia13tchunatausetidek±idaknyabfdmbefusia18tahun),

dan  saksi  korban  Miftahul  Chaeriah  alias  Mifta/masi.A  b8msi.a  73  fahun  afatt

setidak-tidaknya    belum    berusia    18    tahun),perbualfan    tersebut    a.ilakular`

terdakwa dengan cara sebagai berikut :

Bahwa  pada  hari  Kamis.  tanggal  11   Desember 2014  sekitar jam  03:00

\   wita  terdakwa  dan.  rumahnya  dengan  mengendaral  sepeda  motor  membawa

senjata  pisau dan center menuju  rumah saksi  korban  lngga di  Dusun Temboe,

Desa Burau,  Kecamatan Burau,  Kabupaten  Luwu Timur.  sekira jam 03:00 Wita

saksi Haeriah 'alias Mamanya lngga sementara tidur didalam kamar dirumahnya

bersama saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti alias  lngga  /mas/.A bertys/.a  75 fahun

atau  setidaidideknye bolum beTusia  18 tehun), dan  p®ren\puairi Ahi,  hailrriaitfa

pada saat itu saksi Haeriah alias Mamanya lngga tidur dilantai kamar dan s`aksi

korban  lngga  Dwi  Prasasti alias lngga tidur diranjang bersama perempuan Ani,

selanjutnya   terdakwa   masuk   kedalam   rumah   saksi   korban   Haeriah   alias

Mamanya  lngga  dengan  teriebih  dahu]u  memadamkan  lampu  rumah  tersebut

setelah  itu terdakwa  masuk  kedalam  kamar tempat saksi  korban  Haeriah  alias

Mamanya lngga dan saksi korban  lngga Dwi  Prasasti tidur setelah  itu terdakwa

menusi]kkan pisau yang dibawanya kearah  kemaluan saksi  lngga  Dwi  Prasasti

alias  lngga  kemudian  kearah  kemaluan  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya

lngga,   setelah  terdakwa   menusukkan   pisau  kearah  kemaluan  saksi   korban
a,
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lngga Dwl Prasasti alias lngga dan saksl korban Haeriah alia

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  mengakibatkan  kedua

luka   pada   kemaluannya  yaitu   saksi   korban   lngga   Dwi   Prasasti   alias   lngga

terluka   sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :435/

004IVEFVRSUD  I  Lagaligo  tanggal  11   Desember  20014yang  dikeluarkan  oleh

Rumah   Sakit   I    La   Galligo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani   oleh
J2.-

dr.  Hj.  Hadiah A Abdullah,  Sp.OG dengan Hasil Pemeriksaan :
?

1.    Luka   Benda   Tajam   disertai   nyeri   pada   vagina   bagian   depan

tembus buli-buli.

2.     Robekan total pada selaput darah.

3.     Pendarahan aktif dari robekan dinding buli-buli.

Kesimpulan : Vulnus lctum Vagina anterior dan dinding posterior buli-buli,

rupture totalis selaput darah akibat benda tajam.

Bah,wa  selarUutnya  pada  h.a.ri  Sabte,  tan.ggal.  23  Mei  2015  sekitar jam

01:00   Wita   terdakwa   dart   rumahnya   dengan   mengendarai   sepeda   motor

membawa senjata pisau dan senter menuju rumah saksi korban Nurlida di Desa

Bawalipu,  Kecamatan Wctu, setelah tiba di mumah saksi korban  Nurlinda dtialan

Pahlawan,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal

ketiika  saksti  korbar\  Null.inda(masih  berusia   13  tahun  atau  setidak-tidaknya

be/urn bertys/.a  78 faAun/  sementara  tertidur  bersama  perempuan  Nurasia  dan

perempuan  Ningsih,  halmana  pada  saat  itu  terdakwa  masuk  kedalam'rum'ah

saksi   kofoan   NUFlinda   dengan   terfebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah

tersebut   setelah   itu   terdakwa   masuk   kedalam   kamar  tempat   saksi   korban

Nurlinda   tertidur  setelah   itu   terdakwa   menusukkan   pisau   yang   dibawanya

kearah  kemaluan  saksi  korban  Nurlinda  setelah  terdakwa  menusukkan  pisau
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kearah  kemaluan saksi  korban  Nurlinda,  terdakwa  langsung

rumah tersebut.

Bahwa akibat perbuatan terdakwa  mengakibatkan  sa`ksi  k:isih=

sebagaimana  diuraikan   dalam  Visum   Et  Repertum   Nomor  :13/VER/  RSUD-

lLG/LTM/2015,.    tanggal    23    Mei    2015    yang    dikeluarkan    oleh     Rumah

Sakit  I  La  Galigo,  Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  oleh  dr.Misjunaling

Palayukan selaku dokter RSUD I Lagaligo dengan hasil pemeriksaan : --------
E±.

Anggota gerak

bawah

Luka robek pada paha kiri atars bagian dalam

ukuran 10 Cm x 0,5 Cm x 1  C.in tepi luka rata dan

ujung luka lancip.

Genitalia Extema :Tampak !uka robek pada bibir kemaluan kiri ukuran

luka 5 Cm x 1  Cm x 1  Cm dengan tepi lukarata dan ujung luka lancip.

Tampak luka lecet pada bibir kemaluan bagian dalem dan pada lubeng

kemaluan.

Kesimpulan :

Luka yang dialami korban disebabkan oleh persentuhan dengan benda

tajam.

Bahwa  selanjutnya  pada  hari  Selasa,  tanggal  18  Agustus  2015  sckitar

jam  03:00  Wita  terdakwa  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

membawa sebilah pisau dan senter menuiu rumah saksi Miftahul Chaeriah alias

Mifta di Dusun Jompi,  Desa Lauwo,  Kecamatan Burau,  Kabupaten Luwu Timd.r,

berawal   ketika   saksi   korban   Miftahul   Chaeriah   alias   Mifta/masi.A  .beAVS7a

13  tahun  atau  setidak-tidaknya  belum  berusia  18  tahun)  semenfara  tehiidur

didalam kamamya, terdakwa kemudian masuk kedalam rumah tersebut dengan

terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut  setelah   itv   terdakwa

langsung  menuju  kekamar tempat  saksi  korban  Miftahul  Chaeriah  alias  Mifta

tertidur  setelah  itu  terdakwa   langsung   menusukkan   pisau  yang  dibawanya
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kearah  kemaluan  saksi  korban  Miftahul  Chaeriah  alias  Mitt

korban   Miftahul   Chaeriah   alias   Mifta   langsung   terbangun

pei-empuan   Ulfa  Amalia   dan   kemudian   memanggil   orang  tua ;`aksi  k-6inan

Miftahul      Chaeriah      alias      Mifta      setelah      itu      saksi      korban      Miftahul

Chaeriah  alias  Mifta  langsung  dibawa  ke  Puskesmas  Burau  yang  kemudian

dirujuk ke Rumah Sakit I  La Galigo, Wotu. setelah terdakwa menusukkan pisau

kearah kemaluan saksi korban Miftahul Chaeriah alias Mif(a, terdakvra langsung

lari meninggalkan rumah torsebut.

-     Bahwa  akibat perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Miftahul   Chaeriah   alias   Mifta,   kemaluan   saksi   korban

Miftahul Chaeriah alias Mifta teriuka sebagaimana diuraikan dalam Vlsum

Et   Repertum   Nomor   :435/24/VER/RSUD-ILH/LTexl/2015,   tanggal   30

Nopember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La Galigo,  Wotu

yang  diuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail

selaku dokter yang memeriksa dengan hasik pemeriksaan :

Kemaluan    :    Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan

tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 2,5

sentimeter, lebar luka ± 0,5 sentimeter, perdarahan aktif

(+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Perbuatan terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA diatur

dan diancam pidana Pasal 80 Ayat (2) Jo Pasal 76C Undang-undang RI  No. 35

Tahun2014 tentang  Perubahan Atas  Undang-Undang  Nomor :  23  Tahun  2002

Temtang Perlindungan Anak Jo Pasal 65 Ayat (1) KUHP.
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DAN:

KEEMPAT :

PRIMAIR :

Bahwa  terdalaMa  IQBAL  ALIAS  BALA  ALIAS  BAPAK  PUTRA  secara

berturut-turut  pada  hari  Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014  sekjra  jam  02:30,  pada

hari   Minggu.  tanggal  27  Juli  2014  sekira  jam  01:30  Vvita,   pada  hari  Kamis,

tanggal  11  Desember 2014 sekira jam 03:00 Wita,  padarhari Sabtu, tanggal 23
JZ.-

MeLi 2015, sckifa jam 04:Q0 Wita,  pada hari Selaca, tafrjgal 23 Juni 2Q15 sckira

jam  22:00 Wita,  pada  hari  Rabu.  tanggal  24  Juni  2015%ekira jam  03:00 Wita,

pada  hari  Senin,  tanggal  20 Juli  2015 sekira jam  03:00 Wita,  pada  hart  Senin,

tanggal  20  Juli  2015  sekira  jam  03:00  Wita,   pada  hari   Selasa,  tanggal   18

Agustus 2015 sekira jam 02:00 Wita, pada hari Jum'at, tanggal 09 0ktober 2015

sekira jam  00:30 Wita,  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09  0ktober 2015  sekira jam

02:00 Wita,  pada  hari  Jum'at,  tanggal 09 0ktober 2015 sekira jam  03:00  Wita,

pada  hari  Jum'at,  tanggal  16  0ktober  2015  sekira jam  23:30  Wita,  pada  hari

Sabtu,  tanggal   17  0ktober  2015  sekira  jam   01:00  Wita,   pada  hari  Jum'at,

tanggal  30  0ktober 2015  sekira jam  00:30  Wita,  pada  hari  Senin,  tanggal  09

Nopember 2015 sekira jam 04:00 ,Wita atau setidak -tidaknya waktu-waktu lain

dalam tahun  2014  sampai  dengah  2015,  bertempat di  Dusun  Lengkong,  Desa

Bawalipu,  Kecamatan  Wotu,  dirumah  kebun  saksi  korban  Susilawati  di  Dusun

Lengkong,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan  Wotu,  dirumah  saksi  korban  Haeriah

alias   Mamanya   lngga   di   Dusun   Temboe,   Desa   Burau,   Kecamatan   Bu'rau,

didalam   kamar   saksi   korban   Hetti   di   Dusung   Lengkong,   Desa   Bawalipu,

Kecamatan Wctu,  dirumah  saksi  korban Yayu  Utami di  Dusun  Muktisari,  Desa

Tarengge Timur, Kecamatan Wctu, dirumah saksi korban Mastang alias lbu Nun.

di  Dusun Roda.  Desa Tarengge Timur,  Kecamatan Wotu, dirumah saksi korban

Mesiem  alias  Mama  Nisa  di  Dusun  Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni,  dirumah

saksi korban Turianti alias Mama Arif di Dusun Kawarasan I, Kelurahan Tomoni,

Hal 26 dari 106 Hal No.Put.320"id/2016/PT.Mks.



dirumah saksi korban Nur Anisha alias Esther alias Mama Ru

di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecamatan  Burau,  didalam`ka
L=Jffi5H

korban  Saidah  di  Dusun  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  didalam  kamar rumah

saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  di  Dusun  1,  Desa  Bone

Pute,  Kecamatan Burau,  dirumah saksi korban Husni alias Jlus alias Mama Ria

di  Dusun  Bone  Pute  1,   Desa  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,  dirumah  saksi

korban Te'ne alias Mama Anwar di Dusun Madani,  DesaTarengge, Kecamatan
I-:- I

Wotu,   dirumah   saksi   korban   Suryana   al.lag  Ana  dr Dusun   Madani,   Desa

Tarengge,  Kecamatan Wotu, dirumah saksi korban  Muliae-na alias Muli di  Dusun

Mangkulande,  Desa  Kasintuwu,  Kacamatan  Mangkutana,  dirumah  kost  saksi

korban  Whinni  Stefani  alias  Wini  di  Desa  Beringin  Jaya,  Kecamatan  Tomoni,

atau  setidak - tidaknya  pada  tempat-tempat  lain  yang  masih  termasuk  dael-ah

hukum    Pengadilan    Negeri   Malili,me/akukan   beberapa   perfuafan   yang
'Jt'`,\\\    masing-masing  harus  dipandang sebagai  perbuafan  yang  berdiri  sendiri

schingga  merupakan  beberape  kejahaten,  sengaia  melukai  berat  orang

/ai.n, perbuatan tersebut dilakukan terdakwa dengan cara sebagai berikut : -

-     Bahwa  terdalowa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014  berangkat dari

rumahnya dengan mengendarai sepeda mat.or dengan membaya sebilgiv

pisau dan senter. Awalnya ketika saksi korban Tentram sementaralidu[

bersama  suarninya  didalam   kamar,   halmana  pada  saat  itu  terdakwa

masuk  kedalam  rumah  tersebut  dengan  terlebih  dahulu  memadamkan

lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  msuk  kedalam  kamar  dan

mendekati  saksi  korban  Tentram  yang  sementara  tertidur  setelah  itu

terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   kearah   kemaluan   saksi

korban Tentram,  setelah terdakwa  menusukkan pisau  kearah  kemaluan

saR§l   korban   Tentram,   terdakwa   rangsung   lan   menlngga.lten   FumaB

tersebut.
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-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  sa

Iuka  berat  pada  kemaluannya  sebagaimana  diuraikan

Repertum        Nomor       :435/001/VER/RSUD-lLG/LTIvll/2014,

y-_

+-

05 Agustus 2014 yang dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La  Galigo,  Wotu

yang  dibuat  dan  ditandatangani  oleh  dr.Hj.Hadiah  A.Abdullah,   Sp.OG

dengan hasil pemeriksaan :

Pasien masuk dengan syock hipovolemik, perdarahan aktif pervaginam

dan juga perdarahan aktif dart bokong kiri area anus.

Luka tusuk area vagina, posisi jam 4 dan 8.

Luka t.usuk bekong area anus sekit.ar ± 3 Cm.

Kesimpulan :

Vulnus lctum Gluteus area anus ec.Trauma tajam + syock hipovolemik.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada   hari   Minggu,   tanggal  27  Juli  2014

sekira jam  01:30  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter ke tempat rumah kebun saksi

korban   Susilawati   di   Dusun   Lengkong,   Desa   Bawalipu,   Kecamatan   Wotu,

Kabupaten   Luwu  Timur,   berawal   ketika  saksi   Susilawati  sementara  tertidur

bersama suami dan anaknya yang masih bemusia 2 tahun, selanjutnya terdakwa

mendekati   rumah   kebun  tersebut  dan  masuk  kedalam   kamar  tempat  saksi

Susilawati  bersama suami dan anaknya tertidur,  setelah itu terdakwa kemudian

mendekati   saksi   korban   Suslawatj,   halmana   pada   saat   itu   saksi   korban

Susilawati  merasa  seperti  ada  yang  sedang  meraba  perutnya  sehingga  saksi

korban Susilawati mananyakan hal tersebut kepada suaminya, selanjutnya saksi

korban  langsung  memegang  tangan  terdakwa  yang  saat  itu  sedang  meraba

perut saksi korban Susilawati seteLah itu terdakwa langsung menusukkan pisau

yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Susilawati,  setelah  terdakwa

menusukkan    pisau    kearah    kemaluan    saksi    korban    Susilawati,    terdakwa
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langsung lari meninggalkan rumah kebun tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakwa menyebabkan saksi

r_

luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan   saksi

korban   Susilawati   terluka   sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum    Et

Repertum   Nomor   :435/003IVER/RSuD-ILG/LTIvllI/   2014,   tang,gal   05

Agustus         2014         yang         dikeluarkan         oleh         Rumah         Sakit

I   La   Galigo,   Wotu  yang   dibuat  dan   ditandatangani   dibawah   sumpah

jabatan oleh dr.Hj.Hadiah A.Abdullah, Sp.OG dengan hasil pemeriksaan :

Hasil Pemeriksaan :

Luke dan nyeri pada bagian kelamin. luke pada t.epi lat`eral kiri MQns

Veneris (lipatan paha kiri).

Kesimpulan :

Vulnus lctum Mons Veneris Lateral kiri llipatan paha kiri) ec. Traima

tajam.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari   Kamis,  tanggal   11   Desember

2014  sekira  jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai

sepeda  motor dengan  membawa sebilah pisau dan senter menuju  rumah saksi

korban    Haeriah   alias    Mamanya    lngga   di    Dusun   Temboe,    Desa    Burau,

Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hari  Kamis,  tanggal

11  Desember 20i4 sekira jam  03:00 Vvita saksi  Haeriah alias  Mamanya  tngga

sementara  tidur  didalam  kamar dirumahnya  bersama  saksi  korban  lngga  Dwj

Prasasti  alias  lngga dan  perempuan Ani,  halmana  pada saat itu  saksi  Haeriah

alias  Mamanya  lngga tidur dilantai  kamar dan saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti

alias   lngga  tidur  diranjang   bersama   perempuan   Ani,   selanjutnya  terdakwa

masuk  kedalam  rumah  sakst  korban  Haeriah  alias  Mamanya  Lngga  dengan

terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut,   setelah   itu  terdakwa

masuk kedalam  kamar tempat saksi  korban  Haeriah alias Mamanya  lngga dan
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saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti tidur,  setelah  itu  terdakwa

yang   dibawanya   kearah   kema[uan   saksi   lngga   Dwi   Pra

kemudian  kearah  kemaluan  saksi  korban  Haeriah  alias  Man

`.,`

mengakibatkan     kemaluan     saksi     korbanHaeriah     alias     Mamanya     lngga

mengeluarkan darah dan dirawat di Rumah Sakit I La Galligo, Wotu.

-     Bahwa   setelah   terdakwa   menusukkan   pisau   kearah   kemaluan   saksi

korban  lngga  Dwi  Prasasti  alias  lngga  dan  saksi  korban  Haeriah  alias

Mamanya lngga, terdakvra langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  23  Mei  2015,

sekira jam  04:00 Wita  berangkat dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  senjata  pisau  dan  senter  menuju  ke  rumah  saksi

\ korban Hetti di Dusung Lengkong,  Desa Bawalipu, Kecamatan Wotu.  Bertempat-'\•n:  bidalam   kamar   saksi   korban   Hetti   di   Dusung   Lengkong,   Desa   Bawalipu,

'`'

: ,Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika  saksi  korban  Hetti
•/

sementara  tertidur  bersama  anaknya  yang  masih  berusia  2  tahun  selanjutnya

terdakwa masuk kedalam rumah tersebut dengan teriebih dahulu memadamkan

lampu rumah tersebut selanjutnya terdakwa masuk kedalam kamar tempat saksi

Hetti  dan  anaknya  t.ertidur.  halmana  pada  saat`  itu  saksi  Hett`i  t`erbangun  dan

melihat    terdakwa    berdiri    disamping    tempat    tidur    setelah    itu    terdakwa

memasukkan  tangannya  kedalam  kelambu  dan  langsung  menusuk  peha  saksi

korban   Hetti   dengan   menggunakan   pisau   yang   mengakibatkan   paha   saksi

korban Hetti terluka, setelah terdakwa menusukkan pisau kearah paha kiri saksi

korban  Hetti  halmana  saksi  Hetti  juga  langsung  memegang  tangan  terdakwa

namun terlepas sehingga jari telunjuk tangan kiri saksi korban  Hetti ikut terluka,

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakwa menyebabkan saksi korban  Hetti luka

berat  pada  kemaluannya  yang  mengakibatkan  kemaluan  saksi  korban
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Hetti terluka sebagaimana diuraikan dalam sebagai

Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :12/VER/RSUD-lLGn

23  Mei 2015 yang  dikeluarkan oleh  Rumah Sakit I  La

r_

E=

dibuat dan  ditandatangani  dibawah  sumpah jabatan  oleh  dr.Misjunaling

Palayukan selaku dokter RSUD I La Galigo dengan hasil pemeriksaan :

Anggota gerak bawah    :    Luka robek pada paha kiri atas bagian dalam

ukuran 15 Cm x 2 Cm x 5 Cm, tepi luka rata

dan ujung luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami korban disebabkan oleh persentuhan dengan benda

tajam.

setelah terdakwa menusukkan pisau  kearah  paha kiri saksi korban Hetti,

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Selasa,  tanggal  23  Juni  2015

sekira jam  22:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  sebilah  pisau  dan  senter  menuju  ke  rumah   saksi

korban  Yayu   Utami  di   Dusun  Muktisari,   Desa  Tarengge  Timur,   Kecamatan

Wotu.  Dirumah  saksi  korban  Yayu  Utami  di  Dusun  Muktisari,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,berawal  ketika  saksi  korban

Yayu   Utami  sementara  tertidur  didalam   kamar  setelah  itu  terdakwa  masuk

kedalam  rumah  saksi  kofoan  Yayu  Utami  melalui  pintu  dapur  ruma.h  tersebut

setelah   jtu   terdakwa   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   dan   kemudian

mendekati saksi korban Yayu Utami yang saat itu sementara tertidur setelah  itu

terdakwa langsung  menusukkan pisau yang dibawanya  kearah  kemaluan  saksi

korban  Yayu  Utami,  setelah  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

sak9i korban Yayu ut8mi, terdakw8 Langsung Lari meninggalkan rumah ter9ebut.
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saksi   korban   Yayu   Utami   sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum   Et

Repertum   Nomor  :435/22/VER-RSUD-lLG/LTM/2015,  tanggal  24  Juni

2015 yang dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La Galigo, Wotu yang dibuat

dan ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh dr.Ismail selaku dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut
Kemaluan

Kesimpulan :
€ri`iI,```

E=

Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Luka terbuka disebelah kanan bibir kemaluan,
dengan tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka
± 4 sentimeter, lebar luka ± 0,5 sentimeter dan
kedalaman luke mencapei kendung kemih,
perdarahan aktif (+).

ada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka disebelah kanan bibir
Jkemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa se[anjutnya terdakwa pada hari Rabu, tanggal 24 Juni 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan   membawa  sebilah   pisau  dan  senter  menuju  dirumah  saksi   korban

Mastang 8lias lbu Nuri di Du9un Rode, Dese Tarengge Timur, Kecamatan Wctu.

Dirumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa Tarengge

Timur,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika  saksi  korban

Mastang alias  lbu  Nuri sementara tertidur didalam  kamar selanjutnya terdakwa

masuk kedalam rumah saksi korban  Mastang alias lbu  Nuri melalui pintu dapur

setelah itu terdakwa memadamkan lampu rumah tersebut dan langsung menuju

kekamar   tempat   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri   tertidur   setelah   itu

terdakwa menusukkan pisau yang dibawanya kearah paha kanan saksi korban

Mastang  alias  lbu  Nuri,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Mastang   alias  lbu   Nuri,   terdakwa  langsung   lari   meninggalkan

rumah tersebut.
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Bahwa  akibat perbuatan terdakwa  menyebabkan  sak

alias   lbu   Nuri   luka   berat   pada   kemaluannya   yang

kemaluan   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri  teriuka sebagaimana

diuraikan   dalam   Visum    Et   Repertum   Nomor   :435/20/   VER/RSUD-

lLG/LTIvl/2015, tanggal 24 Juni 2015 yang dikeluarkan oleh Rumah Sakit

I   La  Galigo,  Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah

jabatan   oleh   dr.Ismail   selaku   dokter   yang   memeriksa   dengan   hasil

pemeriksaan : --
Perut                    :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan                 Luka terbuka djsebelah kanan bawah bibir
:    kemaluan. dengan tepi luka rata, sudut luka lancip,

panjang luka ± 4 sentimeter,  Iebar luka ± 1
sentimeter dan kedalaman luka mencapai kandung
kemih, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka disebelah kanan bibir

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan   membawe   sebilah   pisau  dan  center   menuju   rumah  saksi   korban

Mesiem  alias  Mama  Nisa  di  Dusun  Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni.  Dirumah

saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa   di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan

Tomoni,   Kabupaten  Luwu  Timur,   berawal  ketika  saksi  korban  Mesiem  alias

Mama Nisa membuka pintu rumahnya karena suaminya pulang dan pada sekira

jam   01:00  Wita  saksi   Mesiem  alias  Mama   Nisa   kembali  terbangun   karena

merasa   lapar  dan   haus  dan   pada  sekira  jam  03:00  Vvita  terdakwa  masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Mesiem  alias  Mama  Nisa  melalui  pintu  depan

setelah  memadamkan  lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  langsung

masuk   kedalam   kamar   tempat   saksi   korban    Mesiem   alias   Mama   Nisa
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sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  halmana  p

Mesiem  alias  Mama  Nisa  tiba-tiba  tersadar  dari  tidumya  kar

yang memadamkan lampu dan anaknya pada saat itu juga menangis
Ldan ketika

r
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saksi korban  Mesiem alias  Mama  Nisa sementara menyusui  bayinya, terdakwa

tiba-tiba  langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi

korban  Mesiem  alias  Mama  Nisa  sehingga  saksi  Mesiem  alias  Mama  Nisa

langsung  berteriak  dan  membangunkan  suaminya  dan  pada  saat suami  saksi

Mesiem alias Mama Nis terbangun, setelah terdalowra menusukkan pisau kearah

kemaluan   saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa,   terdakwa   langsung   lari

meninggalkan rumah tersebut.

ff=7`TT?`^    Bahwa  akibat  Perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mesiem

\`-+i:¥lias  Mama   Nisa  luka  berat  pada  kema[uannya  yang   mengakibatkan
\'':keFmaluan  saksi  korban  Mastang  alias  Mesiem alias  Mama  Nisa teFluka

_                      .,-             /,•   ==-i-:.  -./

`.`..'..`        ...

sebagaimana   diuraikan   dalam   Visum   Et   Repertum   Nomor   :453/23/

VER/RSUD-lLG/LTexl/2015.      tanggal      09      Nopember     2015      yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   buat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luke rota, sudut luka lancip,  panjang luka ± 3

sentimeter, lebar luka ± 0,5 sentimeter dan kedalaman
luka mencapai kandung kemih, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Bahwa selangutnva terdakwa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi korban Turianti

Hal 34 dari 106 Hal No.Put.320/Pid/2016/PT.Mks.



alias   Mama  Arif  di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan  Tom

korban  Turianti  alias  Mama  Arif  di   Dusun   Kawarasan   I,   K

Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  sekira jam  01:00  Wita  saksi

+

i,(i;
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alias  Mama Arif bersama suaminya terbangun  untuk  buang air kecil setelah  itu

saksi  korban  Turianti  alias  Mama  Arif  bersama  suaminya  kembali  untuk  tidur

dan  pada  sekira jam  02:00 Vvifa  saksi  korban  Turianti  alias  Mama Arif kembali

terbangun  karena  merasa  lapar  dan  haus,  setelah  caksi  korban  makan  dan

minum saksi Turianti alias Mama Arif kembali kekamamya untuk tidur dan pada

sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  datang  kerumah  saksi  korban  Turianti  alias

Mama  Arif  dan  masuk  kedalam  rumah  tersebut  melalui  pintu  depan  rumah

tersebut dengan terlebih dahulu memadamkan lampu rumah tersebut setelah itu

terdakwa  masuk  kedalam  kamar tempat saksi  korban Turianti  alias  Mama Arif

dan .suamin¥a  sementara  tertidur  setelah  itu  terdakwa  langsung  menusukkan
I              '        .          \,

pi¥u ' yang  dibawanya  keara  kemaluan  saksi  korban  Turianti  alias  Mama  Arif,

h  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan  saksi  korban  Turianti

Mama Arif, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Turianti

alias   Mama  Arif  luke   berat.  pada   kemaluannya  yang   mengakibat.ken

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  terluka  sehingga  saksi

korban    Turianti    alias    Mama    Arif    langsung    kaget    dan    langsung

membangunkan  suaminya  dan  akibat  tusukan  tersebut  kemaluan  saksi

korban  Turianti  alias  Mama  Arif  terluka  sebagaimana  diuraikan  dalam

Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :435/25/VER/RSUD-lLGn.Tell/2015   yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang ffleffleflk§a Oengan hasll peme«ksaan :. -
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Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebela
•    tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang

sentimcter, lebar luka ± i sentimeter dan
luka ± 3 sentimeter, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

keda[aiffiF;
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Pada pemeriksaan ditemukan adanya fuka terbuka pada kematuan akibat

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Selasa,  tanggal  18 Agustus 2015

sekira jam  02:00 Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju dirumah saksi korban

Nur  Anlsha  alias  Esther  alias  Mama  Rudl  blnti  Daud  Dotte  di  Dusun  Jomp`l,

Desa  Lauwo,  Kecamatan Burau.  Dirumah saksi korban  NUT Anisha alias Esther

alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecamatan

:`h,urau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hari  Senin,  tanggal  17  Agustus
j,=   i  i'    i
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sekira jam  23:30 Wita saksi  korban  Nur Anisha alias  Esther alias  Mama

binti  Daud  Dotte tidur didaLam  kamar bersama suami 3erta ancknya  dan

pada sekira jam  02:00 Wita terdakwa masuk kedalam  rumah  saksi  korban  Nur

Anisha alias  Esther alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte   dengan terlebih  dahulu

memadamkan  lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  langsung  menuju

kamar tempat saksi korban Nur Anisha alias Esther alias Mama Rudi binti Daud

Dotte    sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  setelah  itu  terdakwa

langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban

Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  dan  langsung  lari

meninggalkan  rumah  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi

binti Daud Dotte, halmana setelah penusukan tersebut saksi korban Nur Anisha

alias Esther alias Mama Rudi binti Daud Dotte langsung terbangun dari tidurnya

karena  merasakan  seperti ada  yang  menendang kemaluannya sehingga saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung
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memukul   suaminya   karena   mengira   suaminya   tersebut

kemaluan  saksi  korban  NUT Anisha  alias  Esther  alias  Main

Dotte  namun  saat  itu  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther

/.,#f-I,:.`

binti   Daud   Dotte   melihat  suaminya   sementara  tertidur  lelap  sehingga  saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung

meraba  kemaluannya  dan  setelah  mengetahui  bahwa  kemaluannya  tersebut

mengeluarkan  darah,  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi

binti  Dart  Dotte  langsung  membangunkan  suaminya  halmana  suami  saks}

korban   Nur  Anisha  alias   Esther  alias  Mama   Rudi   binti   Daud   Dotte  setelah

terbangun   langsung   mencari   senter   namun   senter   tersebut   sudah   dalam

keadaan  rusak  selanjutnya  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama

Rudi   binti   Daud   Dotte  langsung  diangkat  keruang  famu  oleh  suaminya  dan

` kemudian   memeriksa  bagian   kemaluan  saksi   NUT  Anisha  alias   Esther  alias

Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte yang temyata  bagian  kemaluan  saksi  korban  Nur
.-,-i   .;

¢``\Ahisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  luka  robek  sehingga

€i=:ir::4J:1j`,::s:; saksi    korban    Nur   Anisha    alias    Esther    alias    Mama    Rudi    binti

Daud  Dotte langsung  berteriak dengan  mengatakan  bahwa "kolor ljo" sehingga

warga langsung berkumpul dan membawa saksi korban Nur Anisha alias Esther

alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  ke  Puskesmas Tanalili dan  kemudian  dirujuk

ke Rumah Sakit Andr Djemma Masamba,

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  yang  dibawanya

kearah kemaluan saksi korban  Nur Anisha alias Esther alias Mama Rudi

binti  Daud  Dotte  kemaluan  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias

Mama Rudi binti Daud Dotte terluka sebagaimana diuraikan dalam Vlsum

Et  Repertum  tanggal  03  Desember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Saklt    Umum    Daeran    Andl    Djefflffla    Ma§afflba    yang    dlBuat    dan

ditandatangani  dibawah sumpah jabatan oleh  dr.  Nashar,  Sp.OG  selaku
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dokter yang  memeriksa  dengan  hasil  pemeriksaan  :

tusuk pada labia mayor kiri tembus ke dalam daerah

Bahwa selanjutnya terdakwa  pada hari Jum'at, tanggal

Ei
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sekira jam  00:30  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan  membawa sebilah  pisau dan senter menuju  rumah saksi  korban

Saidah  di  Dusun  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau.  Didalam  kamar  rumah  saksi

korban Saidah di Dusun Bone Pute,  Kecamatan Burau,  Kabupaten Luwu Timur,

berawaL  sekira  jam  20:00  Wita  saksi  korban  Saidah  masuk  kedalam  kamar

untuk tidur bersama anaknya dan  pada sekira jam  00:30 Wita terdakwa masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Saidah  dengan  terlebih  dahulu  memadamkan

lampu rumah tersebut setelah itu terdakwa masuk kedalam kamar saksi korban

Saidah   dan   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya  tersebut   kearah

kemaluan  saksi  korban  Saidah,  setelah  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah

k6maluan  saksi  korban  Saidah,  terdakwa  langsung  lari  meninggalkan  rumah

\.`..  `-a    tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Saidah

luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan   saksi

korban Saidah t.erluka sebagaimana diuraikan dalam Vlsum Et. Repert.urn

Nomor   :28IVER/RSUD/lLG/LT/I/2016,   tanggal   26   Januan-   2016   yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan

ditandatangani  oleh  dr.Sikring,   Sp.B  selaku  dokter  Rumah  Sakit  I   La

Galigo dengan hasil pemeriksaan : ------------------------------

Genitalia      :    Luka terbuka robek pada vagina tepi luka rata dengan
ukuran ±  10 Cm x 4 Cm x 7 Cm,  sudut luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam,
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Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at, tangg

sekira jam  02:00 \^/ira  berangkat dari  rumahmya  dengan

motor dengan  membawa sebilah  pisau dan senter menuju

Eii
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Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi di Dusun  1,  Desa Bone Pute,  Kecamatan

Burau.  Didalam  kamar  rumah  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama

Tedi  di  Dusun  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,

berawal  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09  0ktober  2015  sekira  jam  02:00  Wita

halmana  pada  saat  itu  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

sementara tertidur didalam kamar bersama anaknya yang bemama perempuan

Novita  sedangkan  suami  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

tertidur  dikamar  lain  dirumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam

rumah   saksi   korban   dengan   tertebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah

}€\:ebut  setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam  kamr tempat  saksi  korban  Slti

Aininah alias Siti alias Mama Tedi bersama anaknya tidur halmana pada saat itu

drsi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi merasakan seperti ada yang

inenyentuh paha sebelah kirinya namun saksi korban Siti Aminah alias Siti alias

Mama  Tedi  mengira  bahwa  yang   menyentuh   paha  kirinya  adalah  anaknya

sehingga saksi korban  mengubah posisi tidumya  menjadi terientang dan ketika

posisi  tidur  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  terlentang,

terdakwa  kemudian  menukar  lampu  senter yang  berada  didekat  kepala  saksi

korb8n  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  dengan  sebuah  botol  bedak

setelah  itu terdakwa  merobek sarung yang dikenakan saksi  korban Siti Aminah

alias    Siti    alias    Mama    Tedi    dengan    menggunakan    pisau    dan    langsung

menusukkan pisau yang dibawanya tersebut kearah kemaluan saksi korban Siti

Aminah  alias  Siti  alias  Mama Tedi  sehingga saksi  korban  Siti Aminah  alias  Siti

alias   Mama   Tedi   langsung   t.erbangun   dan   memeriksa   kemaluannya   yang

temyata sudah terluka setelah itu saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama
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Tedi memanggil suaminya namun terdakwa telah lari mening

korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi.

I
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-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakvva   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi,  kemaluan

saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi terluka sebagaimana

diuraikan  dalam  Visum  Et  Repertum  Nomor  :  29IVEFV  RSUD/lLG/LT/I/

2016,  tanggal  26 Januari 2016 yang  dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La

Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani   oleh   dr.Sikrong,   Sp.B

selaku dokter Rumah Sakit I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : -

Genitalia      :    Tampak beberapa luka robek pada vagina, tepi luka rata
dengan ukuran ± 5 Cm x 2 Cm x 1  Cm ; ± 3 Cm x 1  Cm
x 1  Cm ; ± 3 Cm x 1  Cm x 1  Cm, sudut luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda fajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa peda hari Jum'at, tanggal 09 0ktober 2015

jam  03:00 Wita  berangkat dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan  membawa sebilah  pisau dan senter menuju  rumah saksi  korban

Husni  alias  Hus  alias  Mama   Ria  di  Dusun  Bone  Pute  1,   Desa  Bone  Pute,

Kecamatan  Burau.  Dirumah  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  di

Dusun  Bone  Pute  1,   Desa  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,   Kabupaten  Luwu

Timur,  berawal  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09  0ktober  2015  sekira  jam  23:00

Wita  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  tertidur  bersama  anaknya

didepan  televisi  dan  pada  sekira  jam  03:00  \^/ita  terdakve  masuk  kedalam

rumah  saksi  koTban  l]usni  alias  Hue  alias  Mama  FRia  melalui  pintu  belakang

dengan   terlebih   dahulu    memadamkan   lampu   rumah   tersebut   setelah   itu

terdakwa  menuju   ketempat  saksi   korban   Husni  alias  Hus  alias  Mama   Ria

tertidur  bersama  anaknya  setelah  itu  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau

yang dipegangnya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Husni alias Hus alias  Mama
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Ria  dan   langsung  lari   meninggalkan  mumah  tersebut  melal

halmana  pada  saat saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Main

ada sesuatu yang ditarik dari dalam kemaluannya, saksi korban

r
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alias Mama Ria langsung terbangun dan langsung menuju pintu belakang untuk

memeriksa  kemaluannya  halmana  pada  saat  itu  saksi  korban  Husni  alias  Hus

alias  Mama  Ria  melihat darah  mengalir dari  dalam  celana  yang  dikenakannya

setelah  itu  saksi  korban  Husni  alias  Hus alias  Mama  Ria  kemudian  berguling-

guling  diatas  rumput  sambil  memegang  perutnya  karena tidak  bisa  menahan

rasa  sakit  setelah  itu  saksi  korban  langsung  berlari  menuju  kerumah  orang

tuanya  dan  setelah  tiba  dirumah  orang  tuanya,  saksi  korban  Husni  alias  Hus

alias  Mama  Ria  langsung  dibawa  ke  Rumah  Sakit  I   La  Galigo,  Wotu  untuk

endapat perawatan.

Bah\ma akibat perbu8fan terdak`ma  menusukkan  pisau kearah  kemaluBn

saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria,  kemaluan  saksi  korban

Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  terluka  sebagaimana  diuraikan  dalam

Visum    Et    Repertum    Nomor   :27IVER/RSUD/lLG/LT/I/   2016,    tanggal

26  Januari  2016  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu

yang dibuat dan ditandat`angani dibawah sumpah jabat.an oleh dr.Sikrong,

Sp.B selaku dokter Rumah Sakit I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : -

Genitalia      :    Tampak luka robek pada vagina, tepi luka rata dengan

ukuran ± 8 Cm x 4 Cm x 2 Cm, sudut luka lancjp.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at,  tanggal  16 0ktober 2015

sekira   jam    23:30   VVIta    berangkat   dari    rumahnya    dengan    mengendarai

mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju

rumah saksi korban Te'ne alias Mama Anwar di Dusun Madani, Desa Tarengge,
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Kecamatan  Wotu.   Dirumah  saksi  korban  Te'ne  alias  Main

Madani,  Desa  Tarengge,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luw

sekira jam 20:00 Wita saksi korban Te'ne alias Mama Anwar I

tl
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yang bernama perempuan Harmida masuk kedalam kamar untuk tidur dan pada

sekira  jam  23:30  Wita  saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar    bangun  dari

tidurnya    untuk    buang    air   kecil,    halmana    pada   saat   itu    terdakwa   telah

memadamkan  lampu  rumah tersebiit dan telah  berada dibagian  kolong  rumah

saksi korban Te'ne alias Mama Anwar dan pada saat saksi korban Te'ne alias

Mama Anwar telah selesai  buang air kecil dan akan  berdiri,  terdakwa langsung

menusukkan  pisau  yang  dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  saksi  korban

Te'ne alias Mama Anwar dan mengena dibagian pantat saksi korban Te'ne alias

Mama   Anwar   sehingga   saksi   korban   Te'ne   alias   Mama   Anwar   langsung

:,i)erteriak  sehingga  wanga  sekitar  langsung  datang  namun  terdakwa  telah  lari

eninggalkan   rumah  tersebut  setelah   itu  warga  kemudian   membawa  saksi

(=Korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  ke  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu  untuk

mendapatkan perawatan.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  yang  mengena  dibagian  pant.at.

saksi  korban  Te'ne  alias  Mama Anwar,  pantat  saksi  korban  Te'ne  alias

Mama Anwar terluka tusuk dan dirawat di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu

selama 3 (tiga) hari dan   mendapat jahitan oleh dokter pada Rumah Sakit

I La Galigo, Wotu.

Bahwa  selanjutnya terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  17  0ktober 2015

sekira   jam    01:00    Wita    berangkat    dari    rumahnya    dengan    mengendarai

mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju

Fufflah  saksl  totoan  Suryana  alla§  Ana  dl  Du§uft  Madani,   Desa  Tareflgge,

Kecamatan Wotu.  Dirumah  saksi  korban  Suryana  alias Ana  di  Dusiin  Madani,
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Desa   Tarengge,   Kecamatan  Wotu,   Kabupaten   LuwLI   Tim

korban  Suryana  alias Ana  sementara tidur diruang  tengah  ru

r
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anak   saksi   selanjutnya   terdakwa   masuk   kedalam   rumah   tersebut   dengan

terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   setelah   itu   terdakwa

mendekati  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  yang  saat  itu  sementara  tertidur

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan saksi korban Suryana alias Ana, setelah terdakwa menusukkan pisau

kearah  kemaluan  saksi  korban  Suryana  alias  Aha,   terdakwa  langsung  Lari

meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdalowa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi korban Suryana alias Ana,  kemaluan saksi korban Suryana alias Ana  Ria

teriuka dan dirawat di  Rumah Sakit I  La Galigo, Wotu selama  3 (tiga)  hari  dan

mendapat j8hitan oleh dokter peda Rumah Sakit I La Galiso, \^fotu.

Bahwa selanjutnya terdalowa pada  hari Jum'at, tanggal 30 0ktober 2015 sekira

jam  00:30  Wita  mengendarai  sepeda  motor dengan  membawa  senjata  pisau

dan    senter    menuju    rumah    saksi    korban    Muliana    alias    Muli    di    Dusun

Mangkulande,  Desa Kasintuwu,  Kacamatan Mangkutana, Dirumah saksi korban

Muliana   alias   Mu»   di   Dusun   Mangkulande,   Desa   Kaslntuwu,   Kacamafan

Mangkutana,   Kabupaten   Luwu   Timur,   berawal  sekira  jam   00:30  Vvita  saksi

korban  Muliana  alias  Muli  sementara  tidur  bersama  suaminya  didalam  kamar

selanjutnya  terdakwa  memadamkan  lampu  rumah  saksi  korban  Muliana  alias

Muli kemudian terdakwa masuk kedalam mumah saksi korban  Muliana alias Muli

dengan care membuka pintu dapi].r rumah tersebut setelah itu terdatwa masuk

kedalam kamar tempat saksi korban Muliana alias Muli bersama suaminya tidur

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  setelah  itu  terdakwa  langsung  lari

meninggalkan  rumah tersebut melalui  pintu dapur halmana  pada saat itu saksi
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korban    Muliana   alias   Muli   merasa   seperti   ada   kucing

kemaluannya  sehingga  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  1€

bagian kemaluannya yang temyata bagian kemaluan saksi korban M

rMuli  telah  terluka  dan  mengeluarkan  darah  setelah  itu  saksi  korban  Mulianaalias  Mull  langsung  membangunkan  suaminya,  halmana  pada  saat  itu  saksi

korban  Muliana alias  Muli  melihat telah  banyak warga  yang  mengejar kolor ijo

dan  setelah  warga  mengetahui  bahwa  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  juga

terluka warga kemudian mambawa saksi korban Muliana alias Mull Puskesmas

Mangkutana   dan   selanjutnya   dirujuk   ke   Rumah   Sakit   I   La   Galigo   untuk

mendapatkan perawatan.
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-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korban Muliana alias Muli, kemaluan saksi korban terluka

sebagaimana    diuraikan    delam    Visum    Et    Repertum    Nomor    :435

/21IVEFVRSUD-lLG/LTAIl/2015,     tanggal     09     Nopember    2015    yang

dikeluarkan oleh Rumah Sakit Umum  Daerah  I  Lagaligo yang dibuat dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    N.yeri. tekan pada pequt bagian ba.wa,h.

Kemaluan
Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan

tepi luka rata, sudut lancip, panjang luka ± 0,5 sentimeter

dan kedalam luka mencapai kandung kemih, perdarahan

aktif (+).

Kesimpulan :

Pads   pemerfk§aan,   ditemukan  adaFiya   luka  teFbuka   pada   kemaluan

akibat trauma benda tajam.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada   hari  Senin,  tanggal  09   Nopember

2015  sekira  jam  04:00  Wita  mengendarai  sepeda  motor  dengan  membawa

sebilah  pisau dan senter menuju  rumah  kost saksi  korban Whinni Stefani  alias
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Wini  di  Desa  Beringin  Jaya,  Kecamatan  Tomoni.  Dirumah  k

Whinni Stefani alias Wini di Desa Beringin Jaya, Kecamatan To

r

\.

Luwu  Timur,  berawal  ketika saksi  korban  Whinni  Stefani  alias Wini  s`einentara

tertidilr bersama saksi Gayuh Suryanjngsih dan perempuan Vvirda Yanti didalam

kamar kostnya setelah itu terdakwa kemudian  memadamkan  lampu kamar kost

tersebut setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam  kamar kost saksi  korban Vvhinni

Stefani alias Wini dengan cara membuka pintu kamar kost tersebut dan setelah

terdalowa berada didalam kamar kost tersebut terdakwa langsung menusukkan

pisau  yang  dipegangnya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias

Wini  namun  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias  Wini  yang  merasa  kesakitan

karena  kemaluannya telah  ditusuk oleh terdakwa  dengan  menggunakan  pisau

ung   berteriak   dan   memegang   pisau   yang   digunakan   terdakwa   untuk

suk  kemaluan  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias Wini  sehingga terdakwa

ung  melepaskan  pisau  tersebut  dan  langsung  lari  meninggalkan  kamar

;' .,.:-kes't saksi korban Vvhinni Stefani alias Wini tersebut.

-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korban Vvhinni Stefani alias Wini, kemaluan saksi korban

Whinni St.efani alias Wini t.erluka sebagaimana diuraikan dalam Visum  Et.

Repertum  Nomor  :   10IVEFVRSUD-lLG/LT/11/2016  tanggal   16  Pebruari

2016 yang dikeluarkan oleh  Rumah Sakit Umum  Daerah I Lagaligo yang

dibuat   dan   ditandatangani   dibawah   sumpah   jabatan   oleh   dr.Wulan

Zakaria, S selaku dokter yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan : ---

Genitalia : Luka robek pada vagina ukuran 2 cm x 1  cm x 0,5 cm tepi luka

rata dan sudut lancip.  Kesimpulan  :  pada korban ditemukan adanya luka

karena persentuhan benda tajam.

Perbuatan terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA diatur

dan diancam pidana Pasal 354 Ayat (1) KUHP jo Pasal 65 ayat (1) KUHP.
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Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014  sekira jam  02:30,  dan  pada  hari  Minggu,  tanggal

27    Juli    2014    sekira   jam    01:30    Wita,    dan    pada    hart    Kamis,    tanggal

11   December  2014  sekira  jam   03:00  Vvita,   dan  ped@   hart  S8btu,   tanggal

23 Mei 2015, sekira jam 04:00 Wita, dan pada hari Selasa, tanggal 23 Juni 2015

sekira jam  22:00  Wita,  dan  pada  hari  Rabu,  tanggal  24  Juni  2015  sekira jam

03:00  Wila,  dan  pada  hari  Senin,  tanggal  20  Juli  2015 sekira jam  03:00  Wita,

dan pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira jam 03:00 Wita, dan pada hari

Selasa, tanggal  18 Agustus 2015 sekira jam 02:00 Wita,  dan pada hari Jum'at,

ggal 09 0ktober 2015 sekira jam  00:30 Wita,  dan  pada hari Jum'at,  tanggal

`'\Oktober  2015  sekira  jam  02:00  Wita,  dan  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09

Eiber 2015 sekira jam 03:00 -wita, dan pada hari Jum'at, tanggal  16 0`ktober

5  sekira  jam  23:30  Wita,  dan  pada  hart  Sabtu,  tanggal  17  0ktober  2015

sekira jam  01:00 Wita,  dan  pada  hari  Jum'at,  tanggal  30  0ktober 2015  sekira

jam  00:30  Wita,  dan  pada  hari  Senin,  tanggal  09  Nopember 2015  sekira jam

04:00 Wita atau setidak -tidaknya antara bulan Juli 2014 sampai dengan bulan

Nopember  2015,  bertompat  di  Dusun  Lengkong,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan

Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  kebun  saksi  korban  Susilawati  di

Dusun  Lengkong,  Desa  Bawalipu,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,

dan  dirumah  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  di  Dusun  Tembce,

Desa  Burau,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  didalam  kamar

saksi  korban  Hetti  di  Dusung  Lengkong,   Desa  Bawalipu,   Kecamatan  Wotu,

Kabupaten   Luwu   Timur,   dan   dirumah   saksi   korban  Yayu   Utami   di   Dusun

Muktisari,  Desa Tarengge Timur, Kecamatan Wotu, Kabupaten Luwu Timur, dan

dirumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  saksi  korban

Hal 46 dari 106 Hal No.Put.320/Pid/2016/PT.Mks.



Mesiem alias Mama Nisa di Dusun Kawarasan I,  Kelurahan T

Luwu  Timur,   dan   dirumah  saksi   korban   Turianti  alias  Man

Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  diru`in-ahsaksi

r

i

•.:i::I,
TbJ--J'

korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun

Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  didalam

kamar  rumah  saksi  korban  Saidah  di  Dusun  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,

Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  didalam  kamar  rumah  saksi  korban  Siti  Aminah

alias  Siti  alias  Mama  Tedi  di  Dusun  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,

Kabupaten  Luwu Timur,  dan dirumah saksi korban Husni alias Hus alias  Mama

Ria  di  Dusun  Bone  Pute  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten

Luwu   Timur,   dandirumah   saksi   korban   Te'ne  alias   Mama  Anwar  di   Dusun

Madani,   Desa   Tarengge,   Kecamatan   Wotu,   Kabupaten   Luwu   Timur,   dan

.  dirumah  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  di  Dusun  Madani,  Desa  Tarengge,

`.`Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  saksi  korban  Muliana

alias  Muli  di  Dusun  Mangkulande,  Desa  Kasintuwu,  Kacamatan  Mangkutana,

Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  kost  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias

Wini di  Desa  Beringin Jaya,  Kecamatan  Tomoni,  Kabupaten  Luwu  Timur,  atau

setidak  -   tidaknya   pada   tempat   lain   yang   masih  termasuk  daerah   hukum

Pengadilan   Negeri   Malili,me/aAw*an   beberapa   perfuafan   yang  masi.ng-

masing harus dipandang sebagai perbuatan yang berdiri sendiri schingga

meFupckaFI  bebefiapa  kejohateF\,  deflgaT.  seFIgaifa  deft  dengan  FeT.eilm

teriebih dahulu melakukan penganiayaan yang mengakibatkan luke beret,

perbuatan tersebut dilakukan terdakwa dengan cara sebagai berikut : -----------

-     Bahwa  terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014  berangkat  dari

rumahnya dengan mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah

plsau dan senteF. Awalnya ketlka satsi kofban Tentram sementara treuF

bersama   suaminya  didalam   kamar,   halmana  pada  saat  itu  terdakwa

masuk  kedalam  rumah  tersebut  dengan  terlebih  dahulu  memadamkan
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lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  msuk  ke

mendekati  saksi  korban  Tentram  yang  sementara  te

terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   kearah   kema

r

i

\,   ttbr`+T'   ,,,,,
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korban Tentram,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Tentram,   terdakwa   langsung   lari   meninggalkan   rumah

tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  tentram

luka  beret  pada  kemaluannya  sebagaimana  diuraikan dalam  VLsum  Et

Repertum        Nomor       :435/001IVEFVRSUD-lLG/LTMl/2014,       tanggal

05 Agustus 2014  yang dikeluarkan oleh  Rumah Sakit I  La Galigo,  Wotu

yang  dibuat  dan  ditandatangani  oleh  dr.Hj.Hadiah  A.Abdullah,   Sp.OG

dengan basil pemeriksaan : -

Pemeriksaan :

Pasien  masuk  dengan  syock  hipovolemik,  perdarahan  aktif pervaginam

dan juga perdarahan aktif dari bokong kiri area anus.

Luka tusuk area vagina, posisi jam 4 dan 8.

Luka tusuk bokong area anus sekitar ± 3 Cm.

Kesimpulan  :

Vulnus lctum Gluteus area anus ec. Trauma tajam + syock hipovolemik.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari   Minggu,  tanggal  27  Juli   2014

sekira jam  01 :30  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter ke tempat rumah kebun saksi

korban   Susilawati   di   Dusun   Lengkong,   Desa   Bawalipu,   Kecamatan   Wotu,

Kabupaten   Luwu  Timur,   berawal   ketika  saksi  Susilawati  sementara  tertidur

bersama suami dan anaknya yang masih berusia 2 tahun, selanjutnya terdakwa

mendekati  rumah  kebun  tersebut  dan  masuk  kedalam  kamar  tempat  saksi

Susilawati  bersama suami dan anaknya tertidur,  setelah itu terdakwa kemudian

Hal 48 dari 106 Hal No.Put.320/Pid/2016/PT.Mks.



mendekati   saksi   korban   Suslawati,   halmana   pada   saat   it

Susilawati  meraca  seperti  ada  yang  sedang  meraba  perutnya
-.i:'`-,

korban Susilawati mananyakan hal tersebut kepada suaminya, selanjutnya saksi

korban  langsung  memegang  tangan  terdakwa  yang  saat  itu  sedang  meraba

perut saksi korban Susilawati sete[ah itu terdakwa langsung menusukkan pisau

yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Susilawati,  setelah  terdakwa

menusukkan   pisau    kearah    kemaluan   saksi   korban   Susjlawati,    terdakwa

langsung lari meninggalkan rumah kebun tersebtit.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakwa menyebabkan saksi korban Susilawati

luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan   saksi

korban   Susilawati   terluka   sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum    Et

Repertum     Nomor     :435/003/VEFVRSUD-ILO/LTMII/     2014,     tanggal

06 Agustus 2014 yang dikeluarkan oleh Rumah Sakit I  La Galiso,  Vvotu

yang    dibuat    dan    ditandatangani    dibawah    sumpah    jabatan    oleh

dr.Hj.Hadiah A.Abdullah,  Sp.OG dengan hasil pemeriksaan :

Hasil Pemeriksaan :

Luka  dan  nyeri  pada  bagian  kelamin,  luka  pada  topi  lateral  kiri  Mons

VeneHs (llpatan paha klft).

E=

Kesimpulan :

Vulnus lctum Mons Veneris Lateral kiri llipatan paha kiri) ec` Trauma

tajam.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Kamis,  tanggal   11   Desember

2014  sekira  jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai

sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi

korban   Haeriah   alias   Mamanya   lngga   di   Dusun   Temboe,   Desa   Burau,

Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hari  Kamis,  tanggal

11  Desember 2014  sekira jam  03:00 Vvita  saksi  Haeriah alias  Mamanya  lngga
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sementara  tidur  di,dalam  kamar dirumahnya  bersama  saksi  k

Prasasti  alias  lngga dan  perempuan  Ani.  halmana  pada saat it

alias Mamanya  lngga tidur dilantai  kamar dan saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti

alias   lngga  tidur  diranjang   bersama   perempuan  Ani,   selarijutnya  terdakwa

masuk  kedalam  rumah  saksi  korban  Haeriah  alias  Maman9a  lngga  dengan

terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut,   setelah   itu   terdakwa

masuk kedalam kamar tempat saksi korban Haeriah alias~"amanya lngga dan

saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti tidur,  setelah  itu  terdakwa  menusukkan pisau
S-

yang   dibawanya   kearah   kemaluan   saksi   lngga   Dwi   Prasasti   alias   lngga

kemudian  kearah  kemaluan  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  yang

mengakibatkan     kemaluan     saksi     korbanHaeriah     alias     Mamanya     lngga

mengeluarkan darah dan dirawat di Rumah Sakit I La Galligo, Wotu,

-     Bahwa  setelah  terdakwa   menu9ukkan   pigau   kearah   kemaluan   saksi

korban  lngga  Dwi  Prasasti  alias  lngga  dan  saksi  korban  Haeriah  alias

Mamanya lngga, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hart  Sabtu,  tanggal  23  Mei  2015,

sekira jam  04:00 Wita  berangkat  dart  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  senjata  pisau  dan  senter  menuiu  ke  rumah  saksi

korban Hetti di Dusung Lengkong,  Desa Bawalipu, Kecamatan Wotu.  Bertempat

didalam   kamar   saksi   korban   Hetti   di   Dusung   Lengkong,   Desa   Bawalipu,

Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika  saksi  korban  Hetii

sementara  tertidur  bersama  anaknya  yang  masih  berusia  2  tahun  selanjutnya

terdakwa masuk kedalam rumah tersebut dengan teriebih dahulu memadamkan

lampu rumah tersebut selanjutnya terdakwa masuk kedalam kamar tempat saksi

Hetti  dan  anaknya  tertidur,  halmana  pada  saat  itu  saksi  Hetti  terpe`ngun  dan

mellhat    terdakma    berdm    dlsamplng    tempat    tldur   §etelah    ltu    terdakwa

memasukkan tangannya  kedalam  kelambu dan  langsung  menusuk paha  saksi

korban   Hetti   dengan   menggunakan   pisau   yang   mengakibatkan   paha   saksi
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korban Hetti terluka, setelah terdakwa menusukkan pisau kear

korban  Hetti  halmana  saksi  Hetti  juga  langsung  memegang

namun terlepas sehingga jari telunjuk tangan  kiri saksi korban -Hetti ikEtierluka,

terdakwa langsung lari menjnggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakvra  men¥ebabkan saksi korban  Hetti luka

berat  pada  kemaluannya  yang  mengakibatkan  kemaluan  saksi  korban

Hetti terluka sebagaimana diuraikan dalam sebagaimana diuraikan dalam
E=-

Vlsum  Et  Repertum  Nornor  :12/VER/RSUD-lLG/LT7 Vl/2015,  tanggal  23

Mei  2015  yang  dikefuarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La.rGaligo,  Wotu  yang

dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Misjunaling

Palayukan selaku dokter RSUD I La Galigo dengan hasil pemeriksaan :

Anggota gerak bawah     :    Luka robek pada paha kin' atas bagian dalam

ukuran 15 Cm x 2 Cm x 5 Cm, tepi luka rata

dan ujung luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami korban disebabkan oleh persentuhan dengan benda

tajam.

setelah terdakve menusukkan  pisau  kearah  paha kiri saksi korban  Hetti,``

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  rlari  Selasa,  tanggal  23  Juni  2015

sekira jam  22:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  sebilah  pisau  dan  senter  menuju  ke  rumah  saRsi,

korban  Yayu   Utami  di   Dusun  Muktisari,   Desa  Tarengge  Timur,   Kecainatan

Wotu.  Dirumah  saksi  korban  Yayu  Utami  di  Dusun  Muktisari,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,berawal  ketika  saksi  korban

Yayu   Utami  sementara  tertidur  didalam  kamar  setelah  itu  terdaldie  masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Yayu  Utami  melalui  pintu  dapur  rumah  tersebut

setelah   itu   terdakwa   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   dan   kemudian

Hal 51 dari 106 Hal No.Put.320/Pid/2016/PT.Mks.



mendekati saksi korban Yayu  Utami yang saat itu sementara t

terdakwa langsung  menusukkan pisau yang  dibawanya  kearah

korban  Yayu   Utami,   setelah  terdakwa   menusukkan  pisau  kearah

saksi korban Yayu Utami, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

fi

`-.`

-     Bahwa   akibat  perbuatan   terdakwa   men¥ebabkan   saksi   korban  Yayu

Utami   luka   berat  pada   kemaluannya  yang   mengakibatkan   kemaluan

saksi   korban   Yayu   Utami   sebagaimana   diuraikan   dalam   Visum   Et

Repertum   Nomor  :435/22IVER-RSUD-lLG/LTIvl/2015,   tanggal  24  Juni

2015  yang dikeluarkan oleh  Rumah Sakit I  La Galigo,  Wotu yang dibuat

dan ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh dr.Ismail selaku dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan : --------------------------

Perut                    :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan                 Luka terbuka disebelah kanan bibir kemaluan,
:    dengan tepi luka rata, sudut luka lancip,  panjang luka

± 4 sentimeter, lebar luka ± 0,5 sentimeter dan
kedalaman luka mencapai kandung kemih,

perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka disebelah kanan bibir

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Rabu, tanggal 24 Juni 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan   membawa  sebilah   pisau   dan  senter  menuju  dirumah  saksi   korban

Mastang alias lbu Nuri di Dusiin Roda,  Desa Tarengge Timur, Kecamatan Wotu.

Dimumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika saksi  korban

Mastang alias lbu  Nuri sementara tertidur didalam  kamar selanjutnya terdakwa

masuk  kedalam  rumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  melalui  pintu dapur
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setelah itu terdakwa memadamkan lampu rumah tersebut da

kekamar  tempat   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri   I

terdakwa menusukkan pisau yang dibawanya kearah paha kanan saksi korban

Mastang  alias  lbu  Nuri,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Mastang  alias   lbu   Nuri,   terdakwa  langsung   lari   meninggalkan

rumah tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mastang

alias   lbu   Nuri   luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan

kemaluan   saksi  korban   Mastang  alias  lbu   Nuri  terluka  sebagaimana

diuraikan   dalam   Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :435/20/      VEFVRSUD-

lLG/LT/VI/2015, tanggal 24 Juni 2015 yang dikeluarkan oleh Rumah Sakit

I   La  Galigo,  Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah

jabatan   oleh   dr.Ismail   selaku   dokter  yang   memeriksa   dengan   basil

:: i:   pemeriksaan : --

Perut                     :    Nyeri tekan pada pemut bagian bawah.

Kemaiuan                Luka terbuka disebelah kanan bawah bibir
:    kemaluan, dengan tepi luka rata, sudut luka lancip,

panjang luka ± 4 sentimeter, lebar luka ± 1
sentimeter dan kedalaman luka mencapai kandung
kemih, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan  :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka disebelah kanan  bibir

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00 Wits  berangkat d8ri  rumahnya d®ng.n  m®ngendani  s®peda  motor

dengan   membawa   sebilah   pisau   dan   senter   menuju   rumah   saksi   korban

Mesiem  alias  Mama  Nisa  di  Dusun  Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni.  Dirumah

saksi   korban   Mesiem   alias  Mama   Nisa   di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan

Tomoni,   Kabupaten   Luwu  Timur,   berawal  ketika  saksi  korban  Mesiem  alias
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Mama Nisa membuka pintu rumahnya karena suaminya pulang

jam   01:00  Wita  saksi   Mesiem  alias   Mama   Nisa   kembali`.ter

\'=-ri

merasa  lapar  dan  haus  dan  pada  sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Mesiem  alias  Mama  Nisa  melalui  pintu  depan

setelah  memadamkan  lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  lerdakwa  langsung

masuk   kedalam   kamar   tempat   saksi    korban    Mesiem    alias   Mama    Nisa

sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  halmana  pada  saat  itu  saksi
JZ.,

Mesiem  alias  Mama  Nisa  tiba-tibe  tersadar  dart  tidum¥a  karena  merasa  ada

yang memadamkan lampu dan anaknya pada saat itu juga*menangis dan ketika

saksi  korban  Mesiem alias  Mama  Nisa sementara  menyusui  bayinya,  terdakwa

tiba-tiba  langsung  meiiusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi

korban  Mesiem  alias  Mama   Nisa  sehingga  saksi   Mesiem  alias  Mama   Nisa

langsung  berteriak  dan  membangunkan  suamin¥a  dan  pada  saat  suami  saksi

Mesiem alias Mama Nis terbangun, setelah terdakwa menusukkan pisau kearah

kemaluan   saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa,   terdakwa   langsung   lari

meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mesiem

alias   Mama   Nisa  luke   berat_  pada   kemaluannya  yang   mengakibatka-h

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  Mesiem  alias  Mama  Nisa teriuka.

sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :453/23/

VER/RSUD-lLG/LTD{l/2015,      tanggal      09      Nopember      2015      yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   buat   -dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan : -

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan          Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri,`dengan
:    tepi luka rata, sudut luka lancip,  panjang luka ± 3

sentimeter, lebar luka ± 0,5 sentimeter dan kedalaman
luka mencapai kandung kemih, perdarahan aktif (+)`.
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korban  Turianti  alias  Mama  An.f  teriuka  sebagaimana

Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :435/25/VER/RSUD-lLG/L

+                      \ -.1` /'`
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dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotuyang   dibuat   dan

ditandatangani   dibawah   sumpah  jabatan   oleh   dr.Ismail   selaku   dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata,  sudut luka lancip,  panjang luka ± 6

9entimeter, Iebar luka ± 1 sentimctgir dan kedaLaman
luka ± 3 sentimeter, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan  :

Pads pemerikcaan ditemukan adanya luka terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Selasa, tanggal  18 Agustus 2015

sekira jam  02:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju dirumah saksi korban

Niir  Anish8  alia9  Egther  alias  Mama  Rudi  binti  D8ud  Dotte  di  Dusun  Jompi,

Desa Laiiwo,  Kecamatan  Burau.  Dirumah saksi korban  Nur Anisha alias Esther

alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecamatan

Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hart  Senin,  tanggal  17  Agust-us

2015  sekira jam  23:30 Vvlta  saksi  korban  Nur Anisha alias  Esther alias  Mama

Rudi  binti  Daud  Dotte tidur didalam  kamar bersama suami  serta  anaknya  dan

pada sekira jam 02:00 Wita terdakwa masuk kedalam  rumah saksi  korban  Nur

Anisha  alias  Esther alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte   dengan terlebih dahulu

memadamkan   lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  langsung  menuju

kamar tempat saksi korban Nur Anjsha alias Esther alias Mama Rudi binti Daud

Dotte    sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  setelah  itu  terdakwa
\,

Iangsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban

Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  dan  laigsung  lari
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Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka pada

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdalowa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00 Wita  berangkat dari  rumahnya  dengan  mengen6arai  sepeda  motor

dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi korban Turianti

alias   Mama  Arif  di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan   Tiomoni.   Dirumah  saksi

korban  Turianti  alias  Mama  Arif  di   Dusun   rcawarasan  L  Kelurahan  Tomoni,

Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  sekira  jam  01:00  Wita  saksi  korban  Turianti

alias Mama Arif bersama suaminya t.erbangun  untuk buang air kecil  set.elah it.u

saksi  korban  Turianti  alias  Mama  Arif  bersama  suaminya  kembali  untuk  tidur

dan  pada sekira jam  02:00 Wita saksi  korban Turianti  alias  Mama Arif kembali

terbangun  karena  merasa  lapar  dan  haus,  setelah  saksi  korban  makan  dan

minum saksi Turianti alias Mama Arif kembali kekamamya untuk tidur dan pada

sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  datang  kerumah  saksi  korban  Turianti  alias

Mama  Arif  dan  masuk  kedalam  rumah  tersebut  melalui  pintu  depan  rumah

tersebut dengan terlebih dahulu memadamkan lampu rumah tersebut setelah itu

terdalowra  masuk kedalam  kamaF tempat sakel  tofban Tuhantl  allas  Mama AFlf

dan  suaminya  sementara  tertidur  setelah  itu  terdakwa  langsung  menusukkan

pisau  yang  dibawanya  keara  kemaluan  saksi  korban  Turianti  alias  Mama Arif,

setelah  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan  saksi  korban  Turianti

alias Mama Arif, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  teidakwa  menyebabkan  saksi  korban  Turiahti

alias   Mama  Arif  luka   beret   pada   kemaluannya  yang   mengakibatkan

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  teriuka  sehingga  saksi

korban    Turianti    alias    Mama    Arif    langsung    kaget    dan    langsung

membangunkan  suaminya dan  akibat tusukan  tersebut  kemaluarf saksi
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korban  Turianti  alias  Mama  Arif  teriuka  sebagaimana

VIsum   Et   Repertum   Nomor   :435/25/VEFVRSUD-ILG/L

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Woturyang   dibuat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 6

9entimeter, lebar luka ± 1 sentimctgp den kedalaman
luka ± 3 sentimeter, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan  :

Pada pemeriksaan ditemukan adenya luke terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Selasa, tanggal  18 Agustus 2015

sekira jam  02:00 Wita  berangkat dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju dirumah saksi korban

NUT  Anisha  alias  Esther  alias  M8ma  Rudi  binti  D8ud  Dotte  di  Du9un  Jompi,

Desa  Lauwo,  Kecamatan  Burau.  Dirumah saksi korban  Nur Anisha alias Esther

alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecanatan

Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hart  Senin,  tanggal  17  Agust-us

2015  sekira jam  23:30 Wita  saksi  korban  Nur Anisha alias  Esther alias  Mama

Rudi  binti  Daud  Dotte tidur didalam  kamar bersama  suami  serta  anaknya  dan

pada sekira jam 02:00 Wita terdakwa masuk kedalam  rumah  saksi  korban  Nur

Anisha  alias  Esther alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte   dengan terlebih dahulu

memadamkan  lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  langsung  menuju

kamar tempat saksj korban Nur Anisha alias Esther alias Mama Rudi binti Daud

Dotte    sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  setelah  itu  terdakwa

langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban

Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  dan  lar!gsung  lari
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meninggalkan  rumah  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther

binti  Daud Dotte,  halmana setelah penusukan tersebut saksi ko

-'?

``,\`-i,f

alias Esther alias Mama Rudi binti Daud Dotte langsung terbangun dari tidumya

karena  merasakan seperti  ada  yang  menendang  kemaluannya sehingga saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung

memukul   suaminya   karena   mengira   suaminya   tersebut   telah   menendang

kemaluan  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud

Dotte  namun seat itu  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther alias  Mama  F`udi

binti   Daud   Dotte  melihat  suaminya  sementara  tertidur  lelap  sehingga  saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung

meraba  kemaluannya  dan  setelah  mengetahui  bahwa  kemaluannya  tersebut

mengeluarkan  darah,  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi

binti   Daud   Dotte  langsung  membangunkan  suaminya  halmana  suami  saksi

korban   Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama   Rudi   binti   Daud   Dotte  setelah

terbangun   langsung   mencari   senter   namun   senter  tersebut   sudah   dalam

keadaan  rusak  selanjutnya  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther alias  Mama

Rudj  binti  Daud  Dotte  langsung  diangkat  keruang  tamu  oleh  suaminya  dan

kemudian   memeriksa  bagian  kemaluan  saksi  Nur  Anisha  alias  Esther  alias

Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte yang temyata  bagian  kemaluan  saksi  korban  Nur

Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  luka  robek  sehingga

9uami saksi  korban  Nur Anisha alias Esther alias  Mama  F±udi  binti  Daub Dotte

langsung   berteriak   dengan   mengatakan   bahwa   Bkolor   ljo"   sehingga   warga

langsung  berkumpul dan  membawa saksi korban  Nur Anisha alias Esther alias

Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  ke  Puskesmas  Tanalili  dan  kemudian  dirujuk  ke

Rumah Sakit Andi Djemma Masamba.

-     Bahwa  ak!bat  pefouatan  teFdalowa  menusukkan  pisau  yang  dlbawanya

kearah kemaluan saksi korban  Nur Anisha alias Esther alias Mama  Rudi

binti  Daud  Dotte  kemaluan  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias
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Mama Rudi binti Daud Dotte teriuka sebagaimana diur

Et  Repertum tanggal  03  Desember 2015 yang  dikelua

Sakit    Umum    Daeran    Andi Djemma    Masamba    yang    dTb~uat dan

ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh dr.  Nashar,  Sp.OG selaku

dokter yang  memeriksa  dengan  hasil  pemeriksaan  :  Kesimpulan  :  Luka

tusuk pada labia mayor kiri tembus ke dalam daerah vagina.

Bahwa selanjutnya terdakvva  pada hari Jum'at,  fanggal 09 0ktober 2015

sekira   jam   00:30   Wita   berangkat   dari    rumahnya   dengan   mengendarai

sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi

korban  Saidah  di  Dusun  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau.  Didalam  kamar rumah

saksi  korban  Saidah di  Dusun  Bone  Pute,  Kecamafan  Burau,  Kabupaten  Luwu

Timur]   berawal  sekira  jam  20:00  Wita  saksi  korban  Saidah  masuk  kedalam

kamar untuk tidur bersama anakn¥a  dan  pada sekira jam  00:30 Wita terdakwa

masuk    kedalam    rumah    saksi    korban    Saidah    dengan    teriebih    dahulu

memadamkan   lampu   rumah  tersebut  setelah   itu  terdakwa   masuk   kedalam

kamar saksi  korban  Saidah  dan  langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya

tersebut kearah kemaluan saksi korban Saidah,  setelah terdakwa menusukkan

pisau    kearah    kemaluan    saksi    korban    Saidah,    terdakwa    langsung    lari

meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Saidah

luka   beret   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan   saksi

korban Saidah terluka sebagaimana diuraikan dalam Visum Et Repertum

Nomor   :28/VER/RSUD/ILG/LT/I/2016,   tanggal   26   Januari   2016   yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan

ditandatangani  oleh  dr.Sikring,   Sp.B  selaku  dokter  Rumah  Sakit  I   La

Gallgo dengan hasll peffientsaafl :.----- ~ ----------------------
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Genitalia       :    Luka terbuka robek pada vagina tepi luka

ukuran ± 10 Cm x 4 Cm x 7 Cm, sudut luk

Kealmpulan :

i,:,`iT=L
L`,  i -- `1  d`

\,,,\`

-i7\-i

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.
-r==

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at,  tanggal 09 0ktober 2015

sekira jam  02:00 Wita  berangkat dari  rumahmya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan  membawa sebilah  pisau dan senter menuju >rvmah saksi  korban

Sitl Am!nah alias Siti alias Mama Tedi di Dusun  1,  Desa Bone Pute,  Kecamatan
.?

Burau.  Didalam  kamar  ruma-h  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Sitj  alias  Mama

Tedi  di  Dusun  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,

berawal  pada  hart  Jum'at,  tanggal  09  0ktober  2015  sekira  jam  02:00  Wita

halmana  pada  saat  itu  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

sementara tertidur didalam kamar bergama anakny8 yang bemama perempuan

Novita  sedangkan  suami  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

tertidur  dikamar  lain   dirumah  tersebut  sete!ah   itu  terdakvva   masuk  kedalam

:;:f';`:;?i::::uts::::,akh°:uante::n:aanmt::I::jhke::,:u;ukammermtaedmapma:a:k':jmkpourbarunmsa,:

Aminah alias Siti alias Mama Tedi bersama anaknya tidur halmana pada saat itu   --

saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi merasakan seperti ada yang

menyentuh paha sebelah kirinya namun saksi korban Siti Aminah alias Siti alias

Mama  Tedi   mengira  bahwa  yang   menyentuh   paha  kirinya  adalah  anaknya

sehingga saksi korban  mengubah posisi tidumya menjadi terlentang dan ketika..

posisi  tidur  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  terlentang,

terdakwa  kemudian  menukar  lampu  senter  yang  berada  didekat  kepala  saksi

korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  dengan  sebuah  botol  bedak

setelah itu terdakwa meriobck sarung yang dikenakan saksi korban SitrAminah

alias    Siti    alias    Mama    Tedi    dengan    menggunakan    pisau    dan    langsung
a,

menusukkan pisau yang dibawanya tersebut kearah kemaluan saksi korban Siti
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Aminah  alias Siti alias Mama Tedi sehingga saksi korban

alias   Mama   Tedi   langsung   terbangun   dan   memeriksa

temyata sudah terluka setelah itu saksi korban Siti Aminah alias Siti

Tedi memanggil suaminya namun terdakwa telah lari meninggalkan rumah saksi

korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi.

-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi,   kemaluan
.+-

saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi terluka sebagaimana
?

diuraikan   dalam   Visuhi   Et   Repertum   Nomor   :29/VER/RSUD/lLG/LT/I/

2016.  tanggal t26  Januari  2016  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La

Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan   ditandatangani   oleh   dr.Sikrong,   Sp.B

selaku dokter Rumah Sakit I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : ----

Genitalia      :    Tampak bebefapa luka robek pada vagina, topi luke rafa
dengan ukuran ± 5 Cm x 2 Cm x 1  Cm : ± 3 Cm x 1  Cm
x 1  Cm ; ± 3 Cm x 1  Cm x 1  Cm, sudut luka lancjp.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa  pada hari Jum'at]  fanggal 09 0ktober 2015

sekira jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan  membawa sebilah  pisau dan  senter menuju  rumah saksi  korban

Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  di  Dusun   Bone  Pute   1,   Desa  Bone  Pute,

Kecamatan  Burau.  Dirumah  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  di

Dusun  Bone  Pute  1,   Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,   Kabupaten  Luwu

Timur,  berawal  pada  hart  Jufft'at,  tanggal  09  0ktober 2015  sekira jam  23:00

Wita  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  tertidur  bersama  anaknya

didepan  televisi  dan  pada  sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  masuk  kedalam\.`

rumah  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  melalui  pintu  belakang

dengan   terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   setelah.`itu
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terdakwa   menuju   ketempat  saksi   korban   Husni  alias   Hu

tertidur  bersama  anaknya  setelah  itu  terdakwa  langsung

yang  dipegangnya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Husni alias  H

-,

Ria  dan  langsung  lari  meninggalkan  rumah  tersebut  melalui  pintu  belakang,

halmana  pada  saat saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  merasakan

ada sesuatu yang ditarik dari dalam kemaluannya, saksi korban Husni alias Hus

alias Mama Ria langsung terbangun dan langsung menuju pintu belakang untuk

memeriksa kemaluannya halmana  pada seat itu saksi korban Husni alias  Bus

alias  Mama  Ria  melihat darah  mengalir dari  dalam  celana  yang  dikenakannya

sctelah  itu  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  kemudian  berguling-

guling  diatas  rumput  sambil  memegang  perutnya  karena  tidak  bisa  menahan

rasa  sakit  setelah  itu  saksi  korban  langsung  berlari  menuju  kerumah  orang

\tuan¥a  dan  setelah  tiba  dirumah  orang  tuanya,  saksi  korban  Husni  alias  Hus
alias  Mama  Ria  langsung  dibawa  ke  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu  untuk

mendapat perawatan.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria,  kemaluan  saksi  korban

Husni  alias  Hue  alias  Mama  Ria  t,erluka  sebagaimana  diuraikan  dalam

Visum  Et  Repertum  Nomor  :27/VER/RSUD/lLG/LT/I/  2016,  tanggal  26

Januari 2016 yang dikeluarkan oleh Rumah Sakit I La Galigo, Wotu yang

dibuat dan ditandatangani dibowah sumpah jabafan oleh dr.Sikrong, Sp.B

selaku dokter Rumah Sakit I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : ---

Genitalia      :    Tampak luka robek pada vagina, tepi luka rata dengan

ukuran ± 8 Cm x 4 Cm x 2 Cm, sudut luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena p©rsentuhan benda tajam.
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Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at, tanggal

sekira   jam    23:30   Wita    berangkat   dari    rumahnya   deng

mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan

`*

rumah   saksi   korban   Te'ne   alias   Mama   Anwar   di   Dilsiin    Madani,    Desa

Tarengge,KecamatanWotu.DirumahsaksikorbanTe'nealiasMamaAnwardi

Dusun   Madani,   Desa  Tarengge,   Kecamatan  Wotu,   Kabupaten  Luwu  Timur,

berawal sekira jam 20:00 VVIta saksi korban Te'ne alias Mama Anwar bersama

anaknya yang bemama perempuan Harmida masuk kedalam kamar untuk t.idur

dan pada sekira jam 23:30 Wita saksi korban Te'ne alias Mama Anwar   bangun

dari  tidumya   untuk  buang  air  kecil,   halmana  pada  saat  itu  terdakwa  telah

memadamkan  lampu  rumah  tersebut dan  telah  berada  dibagian  kolong  rumah

saksi  korban Te'ne alias Mama Anwar dan  pada  saat saksi korban Te'ne  alias

Mama Anwar telah selesai buang air kecil dan akan berdiri,, terdakwa langsung

menusukkan  pisau  yang  dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  saksi  korban

'ne alias Mama Anwar dan mengena dibagian pantat saksi korban Te'ne alias

rna   Anwar   sehingga   saksi   korban   Te'ne   alias   Mama   Anwar   langsung

erteriak  sehingga  warga  sekitar  langsung  datang  namun  terdakwa  telah  lari

meninggalkan   rumah  tersebut  setelah   itu  warga   kemudian   membawa  saksi

korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  ke  Rumah  Sakit  I   La  Galigo,  Wotu  untuk

mendapatkan perawatan.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  yang  mengena  dibagian  pantat

saksi  korban  Te'ne  alias  Mama Anwar,  pantat saksi  korban  Te'ne  alias

Mama Anwar terluka tusuk dan dirawat di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu

selama 3 (tiga) hari dan   mendapat jahitan oleh dokter pada Rumah Sakit

I La Galigo, W®tu.
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Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal

sekira   jam    01:00   Wita    berangkat   dari    rumahnya    denga

<.

mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senTer~menuju

rumah  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  di  Dusun  Madani,   Desa  Tarengge,

Kecamatan Wotu.  Dirumah  saksi  korban  Suryana  alias Ana  di  Dusun  Madani,

Desa   Tarengge,   Kecamatan   Wotu,   Kabupaten   Luwu   Timur,   berawal   saksi

korban  Suryana  alias Ana  sementara tidur diruang tengah  rumahnya  bersama

anak  saksi   selanjutnya  terdakwa   masuk  kedalam   rumah  tersebut  dengan

terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   setelah   itu   terdakwa

mendekati  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  yang  saat  itu  sementara  tertidur

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kema]uan saksi korban Suryana alias Ana, setelah terdakwa menusukkan pisau

};`:\;eeanr:nhgg::kma:':::a=tkes:ekb°urtbansuryanaa'lasAna,terdatwa|angsungian

+,II+
';'t             Bahwa  akibat perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi korban Suryana alias Ana,  kemaluan saksi korban Suryana alias Ana  Ria

teriuka     dan     dirawat     di     Rumah     Sakit     I     La     Galigo,     Wotu     selama

3  (t`iga)  hari  dan   mendapat.jahit.an  oleh  dQkt.er peda  Rumah  Sakit. I  La  Galigo`

Wotu.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at, tanggal  30 0ktober 2015

sekira jam  00:30 Wita  mengendarai  sepeda  motor dengan  membawa  senjata

pisau   dan  senter  menuju   rumah  saksi   korban  Muliana  alias   Muli  di   Dusun

Mengkul.ande, Desa Kasintuwu, Kacamatan Mangkutana, Di"mah saksi kerban

Muliana   alias   Muli   di    Dusun    Mangkulande,    Desa    Kasintuwu,    Kacamatan

Mangkutana,   Kabupaten  Luwu  Timur,   berawal  sekira  jam  00:30  Wita  saksi

korban  Muliana  alias  Muli  sementara  tidur  bersama  suaminya  didalam  kamar

selanjutnya  terdakwa  memadamkan  lampu  rumah  saksi  korban  Muliana  alias
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Muli kemudian terdakwa masuk kedalam rumah saksi korba

dengan cara membuka pintu dapur rumah tersebut setelah it

kedalam kamar tempat saksi korban Muliana alias Muli bersama

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  setelah  itu  terdakwa  langsung  lari

meninggalkan  rumah tersebut  melalui  pintu dapur halmana  pada saat itu  saksi

korban   Muliana   alias   Muli    merasa   seperti   ada   kucing   yang    menggaruk

kemaluannya  sehingga  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  langsung  memeriksa

bagian kemaluannya yang temyata bagian kemaluan saksi korban Muliana alias

Muli  telah  terluka  dan  mengeluarkan  darah  setelah  itu  saksi  korban  Muliana

alias  Muli  langsung  membangunkan  suaminya,  halmana  pada  saat  itu  saksi

korban  Muliana  alias  Muli  melihat telah  banyak warga  yang  mengejar kolor ijo

an  setelah  warga  mengetahui  bahwa  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  iuga

`¥#.¢'mendapatkanperawatan.

-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korban Muliana alias Mulit kemaluan saksi korean t.erluka

sebagaimana    diuraikan    dalam    Vlsum    Et    Repertum    Nomor    :435

/21IVER/RSUD-lLG/LTexl/2015,    tanggal    09    Nopember    2015    yang

dikeluarkan oleh  Rumah Sakit Umum  Daerah  I Lagaligo yang dibuat dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata, sudut lancip, panjang luka ± 0,5 sentimeter

dan kedalam luka mencapai kandung kemih, perdarahan
aktif (+).
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Kesimpulan :

Pada   pemeriksaan,   ditemukan  adanya   luka  terbuka

akibat trauma benda tajam.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada   hari  Senin,  tanggal  09   Nopember

2015  sekira  jam  04:00  Wife  FTtengendarai  sepeda  motor  dengan  mefnbawa

sebilah  pisau  dan  senter menuju  rumah  kost saksi  korban Whinni  Stefani alias

Wini  di  Desa  Beringin  Jaya,  Kecamatan  Tomoni.   Dirumah  kost  saksi  korban

Whinni Stefani alias Wini di Desa Beringin Jaya, Kecamatan Tomoni,  Kabupaten

Luwu  Timur,  berawal  ketika saksi  korban  Vvhinni  Stefani  alias Wini  sementara

t.ertidLJr bersama saksi Gayuh Suryaningsih dan perempuan Wirda Yanti didalam

kamar kostnya setelah  itu terdakwa kemudian  memadamkan lampu kamar kost

tersebut setelah  itu terdakwa  masuk  kedalam  kamar kost saksi  korban  Vvhinni

`.StefanialiasWinidengancaramembukapintukamarkosttersebutdansetelah

terdakwa berada didalam kamar kost tersebut terdakwa langsung  menusukkan

`-`pisau  yang  dipegangnya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias

'   Wini  namun  saksi  korban  Vvhinni  Stefani  alias  Wini  yang  merasa  kesakitan

karena  kemaluannya telah  ditusuk  oleh  terdalowa  dengan  menggunakan  pisau

langsung   beiferfak   dan   fflefflegang   plsau   yang   d©unahan   teFdalowra   ufituk

menusuk  kemaluan  saksi  korban  Vvhinni  Stefani  alias Wini  sehingga terdakwa

langsung  melepaskan  pisau  tersebut  dan  langsung  lari  meninggalkan  kamar

kost saksi korban Vvhinni Stefani alias Wini tersebut.

-     Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan saksi korba'n Vvhinni Stefani alias Wini, kemaluah saksi k®rban

Whinni Stefani alias Wini terluka sebagaimana diuraikan dalam Vlsum Et

Repertum   Nomor  :10IVER/RSUD-lLG/LT/11/2016  tanggal   16   Pebruari

2016      yang      dikeluarkan      oleh      Rumah      Sakit      Umum      Daerah

I  Lagaligo yang dibuat dan ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh
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dr.Wulan   Zakaria,    S   selaku   dokter   yang    memeri

pe in eriksaa n : ------------------------------------------

Genitalia :  Luka robek pada vagina ukuran 2 cm x 1  cm

rata dan sudut lancip.  Kesimpulan :  pada korban ditemukan adanya luka

karena persentuhan benda tajam.

Perbuatan terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA diatur

dan diancam pidana Pasal 353 Ayat (2) KUHP jo Pasal 65 ayat (1) KUHP.

LEBIH SUBSIDIAIR  :

Bahwa terdakwa IQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA pada hari

Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014  sekira  jam  02:30,  dan  pada  hari  Minggu,  tanggal

27 Juli 2014 sekira jam 01:30 Wita,  dan pada  hari  Kamis, tanggal  11  Desember

\2014 sekira jam  03:00 Wita,  dan  pada hari  Sabtu,  tanggal 23  Mei 2015,  sekira

04:00 Wita,  dan  pada  hari  Selasa,  tanggal  23  Juni  2015 sekira jam  22:00

-'Wita,  dan  pada  hari  Rabu,  tanggal  24  Juni  2015  sekira  jam  03:00  Wita,  dan

/   pada  hari  Senin,  tanggal  20  Juli  2015  sekira  jam  03:00  Wita,  dan  pada  harl

Senin,   fanggal  20  Juli  2015  sekira  jam   03:00  Wita,   dan  pada  hari  Selasa,

tanggal  18 Agustus 2015 sekira jam  02:00 Wita,  dan  pada hari Jum'at,  tanggal

09  0ktober  2015  sekira  jam  00:30  Wita,  dan  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09

0ktober 2015 sekira jam 02:00 Wita,  dan  pada hari Jum'at, tanggal 09 0ktober

2015 sckira jam  03:00 VVIta,  dan  pede  hart  Jum'at,  tanggal  16  0ktober 2015

sekira jam 23:30 Wita, dan pada hari Sabtu, tanggal  17 0ktober 2015 sekira jam

01:00  Wita,  dan  pada  hari  Jum'at,  tanggal  30  0ktober 2015  sekira jam  00:30

Wita,  dan  pada  hari  Senin,  tanggal  09  Nopember 2015  sekira jam  04:00  Wita

atau setidak -tidaknya antara bulan Juli 2014 sampai dengan bulan Nopember

2015,   bertempat   di   Dusun   Lengkong,   Desa   Bawalipu,   Kecamatan   Wotu,

Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  kebun  saksi  korban  Susilawati  di  Dusun

Lengkong,   Desa   Bawalipu,   Kecamatan  Wotu,   Kabupaten   Luwu  Timur,   dan
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dirumah  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  di  Dus

Burau,   Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  didal

korban    Hetti    di    Dusung    Lengkong,    Desa    Bawalipu, KecamaiaT Wotu,

```ck

Kabupaten   Luwu   Timur,   dan   dirumah   saksi   korban   Yayu   Utami   di   Dusun

Muktisari,  Desa Tarengge Timur,  Kecamatan Wotu, Kabupaten Luwu Timur, dan

dirumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa  Tarengge

Timur,   Kecamafan  Wotu,   Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  saksi  korban

Mesiem alias Mama Nisa di Dusun Kawarasan I, Kelurahan Tomoni, Kabupaten

Luwu   Timur,   dan   dirumah   saksi   korban   Turianti   alias   Mama  Arif  di   Dusun

Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun

Jompi,  Desa  Lauwo,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur.  dan  didalam

`trfamar  mumah  saksi  korban  Saidah  di  Dusun  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,

Kapupaten  Luwu  Timur,  dan  didalam  kamar  rumah  saksi  korban  Siti  Aminah

alias  Siti  alias  Mama  Tedi  di  Dusun   1,   Desa  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,

A:7`r:`'kabupaten  Luwu Timur,  dan  dirumah  saksi  korban  Husni alias  Hus alias  Mama

Ria  di  Dusun  Bone  Pute  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten

Luwu  Timur,  dan  dirumah  saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  di   Dusun

Madani,   Desa   Tarengge,   Kecamatan   Wotu,   Kabupaten   Luwu   Timur,   dan

dirumah  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  di  Dusun  Madani,  Desa  Tarengge,

Kecam8tan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  s8ksi  korban  Muliana

alias  Muli  di  Dusun  Mangkulande,  Desa  Kasintuwu,  Kacamatan  Mangkutana,

Kabupaten  Luwu  Timur,  dan  dirumah  kost  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias

Wini  di  Desa  Beringin  Jaya,  Kecamatan  Tomoni,  Kabupaten  Luwu  Timur,  atau

setidak  -  tidaknya   pada   tempat   lain   yang   masih   termasuk   daerah   hukum

Pengadilan   Negeri   Malilitme/akvkan   4eJ)erapa   ped}uafan   yang   m®si.r]g-

masing harus dipandang sebagai perbuafan yang berdiri sendiri sehingga

merupakan     beberapa     kejahafan,     melakukan     penganiayaan     yang
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mengat;baaran  /uha  bera4  perbuatan  tersebut  dilakukan

cara sebagai berikut : ---------

-     Bahwa  terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  27  Juli  2014

Ei

rumahnya dengan mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah

pisau  dan senter.  Awaln¥a  ketika saksi  korban  Tentram  sementara tidur

bersama  suaminya  didalam   kamar,   halmana  pada  saat  itu  terdakwa

masuk  kedalam  rumah  tersebut  dengan  terlebih  dahulu  memadamkan

lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  msuk  kedalam  kamar  dan

mendekati  saksi  korban  Tentram  yang  sementara  tertidur  setelah   itu

terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   kearah   kemaluan   saksi

korban  Tentram,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Tentram.   terdakwa   langsung   lari   meninggalkan   rumah

tersebut.

Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  tentram

luka  berat  pada  kemaluannya  sebagaimana  diuraikan  dalam  Visum  Et

Repertum       Nomor       :435/001/VER/RSUD-lLG/LTMl/2014,       tanggal

05 Agustus 2014 yang dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La  Galigo,  Wotu

yang  dibuat.  dan  ditandatangani  oleh   dr.Hj.Hadiah  A.Abdullaht   Sp.C)G

dengan hasil pemeriksaan : -----------

Pasien  masuk  dengan  syock  hipovolemik,  perdarahan  aktif pervaginam

dan juga perdarahan aktif dari bokong kiri area anus.

Luka tusuk area vagina, posisi jam 4 dan 8.

Luka tusiik bckong area anils sekitaF ± 8 C-itl.

Kesimpulan :

Vulnus lctum Gluteus area anus ec. Trauma tajam + syock hipovolemik.
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Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Minggu,  ta

sekira jam  01:30 Wita  berangkat dari  rumahnya  dengan

motor  dengan  membawa  sebilah  pisau  dan  senter  ke  tempat

as(-:;.
':,`1

J---

saksi  korban Susilawati di  Dusun  Lengkong,  Desa  Bawalipu,  Kecamafan Wotu,

Kabupaten   Luwu  Timur,   berawal   ketika  saksi  Susilawati  sementara  tertidur

bersama suami dan anaknya yang masih berusia 2 tahun, selanjutnya terdakwa

mendekati   rumah   kebun  tersebut  dan   masuk  kedalam   kamar  tempat  saksi

Susilawati bersama suami dan anaknya tertidur, setelah itu terdakwa kemudian

mendekati   saksi   korban   Suslawati,   halmana   pada   saat   itu   saksi   korban

Susilawati  merasa  seperti  ada  yang  sedang  meraba  perutnya  sehingga  saksi

korban Susilawati mananyakan hal tersebut kepada suaminya, selanjutnya saksi

korban  langsung  memegang  tangan  terdakwa  yang  saat  itu  sedang  meraba

::;`,\erut saksi  korban Susilawati setelah itu terdakwa langsung menusukkan pisau

` yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Susilawati,  setelah  terdakwa

menusukkan    pisau    kearah    kemaluan    saksi    korban    Susilawati,    terdakwa

langsung lari meninggalkan rumah kebun tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan terdakwa menyebabkan saksi korban Susilawati

luke   berat  pada   kemaluannya   yang   mengakibat.kan   kemaluan   saksi

korban    Susilawati   terluka   sebagaimana   diuraikan   dalam   Vlsum    Et

Repertum     Nomor     :435/003/VER/RSUD-lLG/LTMIl/     2014,     tanggal

05 Agustus  2014  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu

yang    dibuat    dan    ditandatangani    dibawah    sumpah    jabatan    oleh

dr.  Hj.Hadiah A.Abdullah,  Sp.OG dengan hasil pemeriksaan : ---------------

Hasil Pemeriksaan :

Luka  dan  nyeri  pada  bagian  kelamin,   luka  pada  tepi  lateral  kiri  Mons

Veneris (lipatan paha kiri).
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Kesimpulan :

Vulnus lctum Mons Veneris Lateral kiri llipatan paha kiri)

tajam.

~

.tl

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Kamis,  tanggal   11   Desember

2014  sekira  jam  03:00  Wife  berangk8t  dari  rumahnys  dengan  mengendarai

sepeda  motor dengan  membawa sebilah pisau dan senter menuju  rumah saksi

korban    Haeriah   alias   Mamanya    lngga   di    Dusun   Temboe,    Desa   Burau,

Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hari  Kamis,  tanggal

11  Desember 2014  sekira jam  03:00 Vvita saksi  Haeriah  alias  Mamanya  lngga

sement.are  t.idur  didalam  kamar dirumahnya  bersama  §aksi  korban  lngga  Dwi

Prasasti  alias  lngga dan  perempuan Ani,  halmana  pada  saat itu  saksi  Haeriah

alias  Mamanya  lngga tidur dilantai  kamar dan saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti

lias   lngga  tidur  diranjang   bersama   perempuan   Ani,   selanjutnya  terdakwa

?.rriasuk  kedalam  rumah  saksi  korban   Haeriah  alias  Mamanya  lngga  dengan

Lierlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   tersebut,   setelah   itu   terdakwa

masuk kedalam  kamar tempat saksi  korban  Haeriah  alias Mamanya  lngga dan

saksi  korban  lngga  Dwi  Prasasti tidur,  setelah  itu terdakwa  menusukkan  pisau

yang   dlba\vanya   kearafl   kefflaluan   saksi   lngga   Dwl   Prasastl   alla§   lflgga

kemudian  kearah  kemaluan  saksi  korban  Haeriah  alias  Mamanya  lngga  yang

mengakibatkan     kemaluan     saksi     korbanHaeriah     alias     Mamanya     lngga

mengeluarkan darah dan dirawat di Rumah Sakit I  La Galligo, Wotu.

-     Bahwa   setelah   terdakwa   menusukkan   pisau   kearah   kemaluan   saksi

koFba-n  lngga  Dwi  Prasasti  alias  lngga  dan  §aksi  koFban  Haefiah  alias

Mamanya lngga, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Sabtu,  tanggal  23  Mei  2015,

sekira jam  04:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  senjata  pisau  dan  senter  menuju  ke  rumah  saksi
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korban Hetti di Dusung Lengkong,  Desa Bawalipu,  Kecamatan

didalam   kamar   saksi   korban   Hetti   di   Dusung   Lengkong,

Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika  saksi  kor`b-an  Hetti

E=

sementara tertidur bersama  anaknya  yang  masih  berusia 2 fahun  selanjutnya

terdakwa masuk kedalam rumah tersebut dengan terlebih dahulu memadamkan

lampu rumah tersebut selanjutnya terdakwa masuk kedalam kamar tempat saksi

Hetti  dan  anaknya  tertidur,  halmana  pada  saat  itu  saksi  Hetti  terbangun  dan

melihat    terdakwa    berdiri    disamping    tempat   tidur    setelah    itu    terdakwa

memasukkan  tangannya  kedalam  kelambu  dan  langsung  menusuk paha  saksi

korban   Hetti   dengan   menggunakan   pisau   yang   mengakibatkan   paha   saksi

korban Hetti terluka, setelah terdakwa menusukkan pisau kearah paha kiri saksi

korban  Hetti  halmana  saksi  Hetti  juga  langsung  memegang  tangan  terdakwa

un terlepas sehing,ga !ari telunguk tangan kiri saksi korban  Hetti ikut terluka,

.`;~teEdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.
:-i-`:-:`        I    'T=-

Bahwa akibat perbuatan terdakwa  menyebabkan saksi  korban  Hetti  luka

beret  pada  kemaluannya  yang  mengakibatkan  kemaluan  saksi  korban

Hetti teriuka sebagaimana diuraikan dalam sebagaimana diuraikan dalam

Visum   Et_   Repertum   NomQr   :12/VER/RSUD-ILO/LT/   Vl/2015,   t.anggal

23  Mei 2015 yang dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La Galigo, Wotu yang

dibuat  dan  ditandatangani  dibawah  sumpah jabatan  oleh  dr.Misjunaling

Palayukan selaku dokter RSUD I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : -

Anggota gerak bawah    :    Luka robek pada paha kiri atas bagian dalam

ukuran 15 Cm x 2 Cm x 5 Cm, tepi luka rata

dan ujung luka lancip.

Kesimpulan :

Luka  yang  dialami  korban  disebabkan  oleh  persentuhan  dengan  benda

tajam.
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setelah terdakwa menusukkan pisau  kearah paha kiri

terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

Ei

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hari  Selasa,  tanggal  23  Juni  2015

sekira jam  22:00 Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor  dengan  membawa  sebilah  pisau  dan  senter  menuju  ke  rumah   saksi

korban  Yayu   Utami  di   Dusiin   Muktisari,   Desa  Tarengge  Timur,   Kecamatan

Wctu.  Dirumah  saksi  korban  Yayu  Utami  di  Dusun  Muktisari,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,berawal  ketika  saksi  korban

Yayu   Utami  sementara  tertidur  didalam   kamar  setelah  itu  terdakwa  masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Yayu  Utami  melalui  pintu  dapur  rumah  tersebut

setelah   itu   terdakwa   memadamkan   lampu   rumah   tersebut   dan   kemudian

mendekati saksi korban Yayu Utami yang saat itu sementara tertidur setelah itu

3z©  terdakwa langsung menusukkan pisau yang dibawanya kearah kemaluan saksi

Yayu   Utami,  setelah  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

``.i-u`w`'<

§aksi korban Yayu Utami, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut,
'```F

Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   menyebabkan   saksi   korban  Yayu

Utami   luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan

saksl   kofoan   Yayu   utaml   sebagalmana   dluralkan   dalam   Vlsuffi   Et

Repertum   Nomor  :435/22/VER-RSUD-lLG/LTIvl/2015,  tanggal  24  Juni

2015 yang dikeluarkan oleh  Rumah  Sakit I  La Galigo,  Wotu yang dibuat

dan ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh dr. Ismail selaku dokter

yang memerikse dengan hasil pemeriksaan : ---

Perut
Kemaluan

;    Nyeri tekan pada perut bagian bawah,

Luka terbuka disebelah kanan bibir kemaluan,
:    dengan tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka

± 4 sentimeter, lebar luka ± 0,5 centimeter dan
kedalaman luka mencapai kandung kemih,

perdarahan aktif (+).
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Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka diseb

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Rabu, tanggal 24 Juni 2015 sekira

jam  03:00 Wita  berangkat dari  rum8hnya  dengan  mengendarai  sepeda  FTrotor

dengan   membawa  sebilah   pisau   dan  senter  menuju  dirumah  saksi   korban

Mastang alias lbu Nuri di Dusun Roda, Desa Tarengge Timur,  Kecamatan Wotu.

Dirumah  saksi  korban  Masteng  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa  Tarengge

Timur,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika saksi  korban

Mast.ang alias  lbu  Nuri cement.ara t.ertidur didalam  kamar selanjut.nya t.erdakwa

masuk kedalam rumah saksi korban  Mastang alias lbu  Nuri  melalui pintu dapur

setelah itu terdakwa memadamkan lampu rumah tersebut dan langsung menuju

kamar  tempat   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri   tertidur   setelah   itu

!e}dakwa menusukkan pisau yang dibawanya kearah paha kanan saksi korban

alias  lbu  Nuri,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Mastang   alias  lbu   Nuri,   terdakwa  langsung   lari   meninggalkan

rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mastang

alias   lbu   Nuri   luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan

kemaluan   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri  teriuka  sebagaimana

diuraikan   dalam   Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :435/20IVER/RSUD-lLG/

LTIvl/2015,  tanggal  24  Juni  2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I

La   Galigo,   Vvotu   yang   dibuat   dan   ditandatanga.ni   dibawah   sumpah

jabatan   oleh   dr.Ismail   selaku   dokter   yang   memeriksa   dengan   hasil

pemeriksaan :
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kemaluan   saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa,   telidak

meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mesiem

alias  Mama  Nisa  luka  berat  pada  kemaluannya  yang   mengakibatkan

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  Mesiem  alias  Mama  Nisa  terluka

sebagaimana   diuraikan   dalam   Visum   Et   Repertum   Nomor   :453/23/

VER/RSUD-lLG/LTexl/2015,      tanggal      09      Nopember     2015      yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   buat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 3

s®ritimctor, I®bar luke ± 0,5 sontimeter dan kedaLaman
luka mencapai kandung kemih,  perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pads pemeriksean ditemukan edanya luke terbuke p8de kemalu®n &kibet

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi korban Turianti

alias   Mama  Arif  di  Dusun  Kawarasan   I,   Kelurahan  Tomoni.   Dirumah  saksi

korban  Turianti  alias  Mama  Arif  di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan  Tomoni,

Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  sekira jam  01:00  Wita  saksj  korban  Turianti

alias  Mama Arif bersama suaminya terbangun  untuk buang air kecil setelah  itu

saksi  korban  Turianti  alias  Mama  Arif  bersama  suaminya  kembali  untuk  tidur

dan  pada sekira lam  02:00 Wiita saksi  korban Turianti alias  Mama Arif kembali

terbangun  karena  merasa  lapar  dan  haus,  setelah  saksi  korban  makan  dan

minum saksi Turianti alias Mama Arif kembali kekamamya untuk tidur dan pada

Hal 75 dari 106 Hal No.Put.320/Pid/2016/PT.Mks.



Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka diseb

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

-I-

iE-

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Rabu, tanggal 24 Juni 2015 sekira

jam  03:00 Wita  berangkat  dari  rumahFiya  dengan  mengendarai  sepeda  rTrotor

dengan   membawa  sebilah   pisau  dan  senter  menuju  dirumah  saksi   korban

Mastang alias lbu Nuri di Dusun Roda, Desa Tarengge Timur, Kecamatan Wotu.

Dirumah  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  di  Dusun  Roda,  Desa Tarengge

Timur,  Kecamatan Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  ketika  saksi  korban

Mast.ang alias IOU  Nuri sementara t.ert`idur didalam  kamar selanjutnya terdakwa

masuk kedalam rumah saksi korban  Mastang alias lbu  Nuri  melalui  pintu dapur

setelah itu terdakwa memadamkan lampu rumah tersebut dan langsung menuju
\*kamar  tempat   saksl   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri   tertidur   setelah   itu

!§}dakwa menusukkan  pisau yang dibawanya  kearah  paha kanan saksi  korban

astang  alias  lbu  Nuri,  setelah terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri,   terdakwa  langsung   lari   meninggalkan

rumah tersebut.

-     Bahwa akibat perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mastang

alias   lbu   Nuri   luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan

kemaluan   saksi   korban   Mastang   alias   lbu   Nuri  terluka   sebagaimana

diuraikan   dalam   Visum   Et   Repertum   Nomor  :435/20/VEFVRSUD-lLG/

LTIvl/2015,  tanggal  24  Juni  2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I

La   Galigo,   Vvotu   yang   dibiiat   da'n   ditandafanga-ni   dibawah   sumpah

jabatan   oleh   dr.Ismail   selaku   dokter   yang   memen.ksa   dengan   hasjl

pemeriksaan : ------------------
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Perut

Kemaluan

Kesimpulan :

L

Nyeri tekan pada perut bagian bawah

Luka terbuka disebelah kanan bawah
kemaluan, dengan tepi luka rata, sudut lu
panjang luka ± 4 sentineter, lebar luka ± i
sentimeter dan kedalaman [uka mencapai kandung
kemih, perdarahan aktif (+).

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka disebelah kanan  bibir

kemaluan akibat adanya trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat dan.  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan   membawa   sebilah   pisau   dan   senter   menuju   rumah   saksi   korban

Mesiem  alias  Mama  Nisa  di  Dusun  Kawarasan  I,  Kelurahan  Tomoni.  Dirumah

saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa   di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan

Tomoni,   Kabupaten  Luwu  fimur,  berawat  ketika  saksi  korban  Mesiem  alias

ama Nisa membuka pintu rumahnya karena suaminya pulang dan pada sekira

in  01:00  Wita  saksi   Mesiem  alias   Mama   Nisa   kembali  terbangun   karena

inerasa  lapar  dan   haus  dan   pada  sekira  jam  03:00  V\/ita  terdakwa   masuk

kedalam  rumah  saksi  korban  Mesiem  alias  Mama  Nisa  melalui  pintu  depan

seteLah  memadamk8n  ]ampu  rumah  tersebut  seteLah  itu  terdakwa  langgung

masuk   kedalam   kamar   tempat   saksi   korban   Mesiem   alias   Mama    Nisa

sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  halmana  pada  saat  itu  saksi

Mesiem  alias  Mama  Nisa  tiba-tiba  tersadar  dart  tidumya  karena  merasa  ada

yang memadamkan lampu dan anaknya pada saat itu juga menangis dan ketika

saksi  korban  Mesiem alias Mama  Nisa sementara menyusui  bayinya,  terdakwa

tiba-tiba  langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  kearah  kemaluan  saksi

korban   Mesiem  alias  Mama  Nisa  sehingga  saksi   Mesiem  alias   Mama   Nisa

langsung  berteriak  dan  membangunkan  suaminya  dan  pada  saat suami  saksi

Mesiem alias Mama Nis terbangun, setelah terdakwa menusukkan pisau kearah
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kemaluan   saksi   korban   Mesiem   alias   Mama   Nisa,   terda

meninggalkan rumah tersebut.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Mesiem

alias  Mama  Nisa  luka  berat  pada  kemaluannya  yang   mengakibatkan

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  Mesiem  alias  Mama  Nisa teriuka

sebagaimana   diuraikan   dalam   Visum   Et   Repertum   Nomor   :453/23/

VER/RSUD-ILG/LTexl/2015,      tanggal      09      Nopember      2015      yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wctu   yang   buat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Pemut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 3

s®ntimeter, lebar luke ± 0, 5 sentimctor dan kedaleman
luka mencapai kandung kemih, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pads pemerik9aen ditemukan edany8 luke terbuke pede kemaluan akibet

trauma benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdalowa pada hari Senin, tanggal 20 Juli 2015 sekira

jam  03:00  Wita  berangkat  dari  riimahnya  dengan  mengendarai  sepeda  motor

dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi korban Turianti

alias   Mama  Arif  di  Dusun  Kawarasan   I,   Kelurahan  Tomoni.   Dirumah  saksi

korban  Turianti  alias  Mama  Arif  di   Dusun   Kawarasan   I,   Kelurahan  Tomoni,

Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  sekira jam  01:00  Wita  saksi  korban  Turianti

alias  Mama Arif bersama suaminya terbangun  untuk buang air kecil setelah  itu

saksi  korban  Turianti  alias  Mama  Arif  bersama  suaminya  kembali  untuk  tidur

dan  pada sekira jam  02:00 Wita saksi  korban  Tun.anti  alias  Mama Arif kembali

terbangun  karena  merasa  lapar  dan  haus,  setelah  saksi  korban  makan  dan

minum saksi Turianti alias Mama Arif kembali kekamamya untuk tidur dan pada
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sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  datang  kerumah  saksi  korb

Mama  Arif  dan  masuk  kedalam  rumah  tersebut  melalui  pint

tersebut dengan terlebih dahulu memadamkan lampu rumah tersebut s-e~telah itu

terdakwa  masuk  kedalam  kamar tempat saksi  korban  Turianti  alias  Mama Arif

dan  suaminya  sementara  tertidur  setelah  itu  terdakwa  langsung  menusukkan

pisau  yang  dibawanya  keara  kemaluan  saksi  korban  Turianti  alias  Mama Arif,

setelah  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan  saksi  korban  Turianti

alias Mama Arif, terdakwa langsung lari meninggalkan rumah tersebut.

•..=`   ...   I     .

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksj  korban  Turianti

alias   Mama  Arif  luka   berat  pada   kemaluannya  yang   mengakibatkan

kemaluan  saksi  korban  Mastang  alias  lbu  Nuri  terluka  sehingga  saksi

korban    Turianti    alias    Mama    Arif    langsung    kaget    dan    langsung

i:.`\  FTiembengunkan  suaminya  dan  akibat tusukan  teFsebut  kemaliian  s8ksi

n  Turianti  alias  Mama  Arif  terluka  sebagaimana  diuraikan  dalam

'`  `\Vlsum   Et   Repertum   Nomor   :   435/25/VER/RSUD-ILG/LTexl/2015   yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo.   Wotu   yang   dibuat   dan

ditandatangani  dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr,lsmail  selaku  dokter

yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan :

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    tepi luka rata, sudut luka lancip, panjang luka ± 6

sentimeter, lebar luka ± 1  sentimeter dan kedalaman
luka ± 3 sentimeter, perdarahan aktif (+).

Kesimpulan :

Pada pemeriksaan ditemukan adanya luka terbuka pada kemaluan akibat

trauma benda tajam.

Bahwa selangutnya terdakwa pada hari Selasa, tanggal  18 AQustus 2015

sekira jam  02:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju dirumah saksi korban
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Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte

Desa Lauwo,  Kecamatan  Burau.  Dirumah saksi korban

alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  di  Dusun  Jompi,  Desa  Lauwo,`k`;:;;;;'matan

Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal  pada  hari  Senin,  tanggal  17  Agustus

2015  sekira jam  23:30 Wita saksi  korban  Nur Anisha alias  Esther alias  Mama

Rudi  binti  Daud  Dotte tidur didalam  kamar bersama  suami  serta  anaknya  dan

pada sekira jam 02:00 Wita terdakwa masuk kedalam  rumah  saksi korban  NUT

Anisha alias Esther alias Mama Rudi binti Daud Dotte   dengan terleb}h dahulu

memadamkan  lampu  rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  langsung  menuju

kamar tempat saksi korban Nur Anisha alias Esther alias Mama Rudi binti Daud

Dotte    sementara  tertidur  bersama  suami  dan  anaknya  setelah  itu  terdakwa

langsung  menusukkan  pisau  yang  dibawanya  keai.ah  kemaluan  saksi  korban

?;?Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  dan  langsung  lari

\-',``+,,.,`\-.;,:-,,,I
+,:I

•-.' -.., rJ:         +

n  rumah  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi

jhti  Daud Dotte,  halmana setelah penusukan tersebut saksi korban Nur Anisha
¢`I.alias Esther alias Mama Rudi binti  Daud  Dotte langsung terbangun dari tidumya

karena  merasakan  seperti  ada yang  menendang kemaluannya sehingga saksi

korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung

memukul   suaminya   karena   mengira   suaminya   tersebut   telah   menendang

kemaluan  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud

Dotte  rlamun  saat  itu  saksi  korbaFi  Nur Anisha  aliag  Esther  alias  Mama  F=udi

binti   Daud   Dotte   melihat  suaminya  sementara  tertidur  lelap  sehingga  saksi

korban  Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung

meraba  kemaluannya  dan  setelah  mengetahui  bahwa  kemaluannya  tersebut

mengeluarkan  darah,  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi

bint.i   Daud  Dot(.e  langsung  membangunkan  suaminya  hal  mana  sLJami  saksi

korban   Nur  Anisha  alias  Esther  alias  Mama   Rudi   binti   Daud   Dotte  setelah

terbangun   langsung   mencari   senter   namun   senter  tersebut   sudan   dalam
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keadaan  rusak  selanjutnya  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Es

Rudi  binti  Daud  Dotte  langsung  diangkat  keruang  tamu  oleh

kemudian  memeriksa  bagian  kemaluan  saksi  Nur  Anisha  alias  Estfi`e-r  alias

Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte yang temyata  bagian  kemaluan saksi korban  Nur

Anisha  alias  Esther  alias  Mama  Rudi  binti   Daud  Dotte  luke  robek  sehingga

suami  saksi  korban  Nur Anisha alias  Esther alias  Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte

langsung   berteriak  dengan   mengatakan   bahwa   "kolor  ljo"   sehingga   warga

langsung berkumpul dan m®mba\ra 8aksi korban Nur Anisha alias Esther alias

Mama  Rudi  binti  Daud  Dotte  ke  Puskesmas  Tanalili  dan  kemudian  dirujuk  ke

Rumah Sakit Andi Djemma Masamba.

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  yang  dibawanya

kearah kemaluan saksi korban  Nur Anisha alias Esther alias Mama Rudi

binti  Daud  Dotte  kemaluan  saksi  korban  Nur Anisha  alias  Esther alias

Mama Rudi binti Daud Dotte teriuka sebagaimana diui.aikan dalam Vlsum

Repertum  fanggal  03  Desember 2015  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah

Sakit    Umum    Daeran    Andi    Djemma    Masamba    yang    dibuat    dan

ditandatangani  dibawah  sumpah jabatan oleh dr.  Nashar,  Sp.OG  selaku

dokter yang  memeriksa  dengan  hasil  pemeriksaan  :  Kesimpulan  :  Luka

tusuk pada labia mayor kiri tembus ke dalam daerah vagina.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at, tanggal 09 0ktober 2015

sekira   jam    00:30   Wita    berangkat   dari    rumahnya    dengan    mengendarai

sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi

korban  Saidah  di  Dusun  Bone Pute,  Kecamatan  Burau.  Didalam  kamar rumah

saksi  korban  Saidah di  Dusun  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu

Timur,  berawal  sekira  jam  20:00  Vvita  saksi  korban  Saidah  masuk  kedalam

kamar untuk tldur bersama anaknya dan pada seklra jam 00!30 Vvlta teidalowa

masuk    kedalam    rumah    saksi    korban    Saidah    dengan    terlebih    dahulu

memadamkan   lampu   rumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam
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kamar saksi  korban  Saidah  dan  langsung  menusukkan  pisau

tersebut kearah  kemaluan saksi korban Saidah,  setelah terda

pisau    kearah    kemaluan    saksi    korban    Saidah,    terdakwa

meninggalkan rumah tersebut.

\`

-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menyebabkan  saksi  korban  Saidah

luka   berat   pada   kemaluannya   yang   mengakibatkan   kemaluan   saksi

korban Saidah terluka sebagaimana diuraikan dalam Visum Et Repertum

Nomor   :28IVER/RSUD/lLG/LT/I/2016,   tanggal   26   Januari   2016   yang

dikeluarkan   oleh   Rumah   Sakit   I   La   Galigo,   Wotu   yang   dibuat   dan

ditandatangani  oleh  dr.Sikring,   Sp.B  selaku  dokter  Rumah   Sakit  I   La

Galigo dengan hasil pemeriksaan : ------------------------------------

Genitalia       :    Luka terbuka robek pada vagina tepi luka rata dengan

ukuran ± 10 Cm x 4 Cm x 7 Cm, sudut luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at,  tanggal  09 0ktober 2015

sekira jam  02:00 Wita  berangkat dari  rumahmya dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju rumah saksi korban

Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi di  Dusun  1,  Desa Bone Pute,  Kecamatan

Burau.  Didalam  kamar  rumah  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama

Tedi  di  Dusun  1,  Desa  Bone  Pute,  Kecamatan  Burau,  Kabupaten  Luwu  Timur,

berawal  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09  0ktober  2015  sekira  jam  02:00  Wita

halmana  pada  saat  itu  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

sementara tertidur didalam kamar bersama anaknya yang bemama perempuan

Novita  sedangkan  suami  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi

tertidur  dikamar  lain  dirumah  tersebut  setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam

rumah   saksi   korban   dengan   terlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah
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tersebut  setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam  kamr  tempat

Aminah alias Siti alias Mama Tedi bersama anaknya tidur halma

`tl`,`(...,-/`

E=

saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama Tedi merasakan seperti ada yang

menyentuh paha sebelah kirinya namun saksi korban Siti Aminah alias Siti alias

Mama  Tedi  mengira  bahwa  yang   menyentuh  paha  kirinya  adalah  anaknya

sehingga saksi korban  mengubah  posisi tidumya menjadi terlentang dan ketika

posisi  tidur  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  terlentang,

terdakwa  kemudian  menukar lampu  senter yang  berada  didekat  kepala  saksi

korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  dengan  sebuah  botol  bedak

setelah  itu terdakwa merobek sarung yang dikenakan saksi korban Siti Aminah

alias    Siti   alias    Mama   Tedi    dengan    menggunakan    pisau    dan    langsung

menusukkan pisau yang dibawanya tersebut kearah kemaluan saksi korban Siti

\Aminah  alias Siti  alias Mama Tedi sehingga saksi korban S.rti Aminah alias  Siti

alias   Mama   Tedi   langsung   terbangun   dan   memeriksa   kemaluannya   yang

sudah terluka setelah itu saksi korban Siti Aminah alias Siti alias Mama

Tedi memanggil suaminya namun terdalowa telah lari meninggalkan rumah saksi

korban Sitj Aminah alias Siti alias Mama Tedi.

-     Bahwa   akibat.   perbuat.an   t.erdalowa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan    saksi    korban    Siti   Aminah    alias    Siti    alias    Mama   Tedi,

kemaluan  saksi  korban  Siti  Aminah  alias  Siti  alias  Mama  Tedi  terluka

sebagaimana   diuraikan   dalam   Visum   Et   Repertum   Nomor   :29IVEFV

RSUD/lLG/LT/I/2016,   tanggal  26  Januari  2016  yang  dikeluarkan  oleh

Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu  yang  dibuat  dan  ditandatangani  oleh

dr.Sikrong,  Sp.B  selaku  dokter  Rumah  Sakit  I  La  Galigo  dengan  hasil

pemeriksaan :

Genltalla      ?    Tampak beberapa luka rebek pada vagina, tepl luka
rata dengan ukuran ± 5 Cm x 2 Cm x 1  Cm ; ± 3 Cm x
1  Cm x 1  Cm ; ± 3 Cm x 1  Cm x 1  Cm, sudut luka
lancip.
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Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan
`-`---=i.,_:.:I-'

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at, tanggal  09 0ktober 2015

sekira jam  03:00  Wita  berangkat  dari  rumahnya  dengan  mengendarai  sepeda

motor dengan memba\^re sebilah pisau dan senter menuju rumah soksi korban

Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  di   Dusun  Bone  Pute  1.   Desa  Bone  Pute,

Kecamatan  Burau.  Dimumah  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  di

Dusun  Bone  Pute  1,   Desa  Bone  Pute,   Kecamatan  Burau,   Kabupaten  Luwu

Timur,  berawal  pada  hari  Jum'at,  tanggal  09  0ktober  2015  sekira  jam  23:00

Wita  saksi  korean  Husni  alias  Hue  alias  Mama  Ria  t.ert.idur  bersama  anaknya

didepan  televisi  dan  pada  sekira  jam  03:00  Wita  terdakwa  masuk  kedalam

rumah  saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  melalui  pintu  belakang

..\dengan   terlebih   dahulu    memadamkan   lampu   rumah   tersebut   setelah   itu

terdakwa  menuju   ketempat  saksi   korban   Husni  alias  Hus  alias  Mama   Ria
/

tertidur  bersama  anaknya  setelah  itu  terdakwa  langsung  menusukkan  pisau

yang  dipegangnya  kearah  kemaluan  saksi korban  Husni alias  Hus alias  Mama

Ria  dan  langsung  lari  meninggalkan  rumah  tersebut  melalui  pintu  belakang,

halmana  pada  seat  saksl  Rorban  Husnl  allas  Hue  allas  Mama  Rla  merasakan

ada sesuatu yang ditarik dari dalam kemaluannya, saksi korban Husni alias Hus

alias Mama Ria langsung terbangun dan langsung menuju pintu belakang untuk

memeriksa  kemaluannya  halmana  pada  saat itu  saksi  korban  Husni  alias  Hus

alias  Mama  Ria  melihat darah  mengalir dart  dalam  celana yang  dikenakannya

setelah  itw  saksi  kerhan  Husni ali.a§  Hue alias  Mama  Ria  kemudian  berguling-

guling  diatas  rumput  sambil  memegang  perutnya  karena  tidak  bisa  menahan

rasa  sakit  setelah  itu  saksi  korban  langsung  berlari  menuju  kerumah  orang

tuanya  dan  setelah  tiba  dirumah  orang  tuanya,  saksi  korban  Husni  alias  Hus

alias  Mama  Ria  langsung  dibawa  ke  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu  untuk

mendapat perawatan.
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-     Bahwa  akibat  perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau

saksi  korban  Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria,  kemalu

Husni  alias  Hus  alias  Mama  Ria  terluka  sebagaimana diuraikan  dalam

I-(               I      i,.

•':\.                    \/,,I,

`,        :   -:-;),:..,=j<,

Vlsum    Et   Repertum    Nomor   :27IVER/RSUD/ILG/LT/I/   2016,    tanggal

26  Januari  2016  yang  dikeluarkan  oleh  Rumah  Sakit  I  La  Galigo,  Wotu

yang dibuat dan ditandatangani dibawah sumpah jabatan oleh dr.Sikrong,

Sp.B selaku dokter Rumah Sakit I La Galigo dengan hasil pemeriksaan : -

Genitalia      :    Tampak luka robek pada vagiria, tepi luke rata dengan

ukuran ± 8 Cm x 4 Cm x 2 Cm,  sudut luka lancip.

Kesimpulan :

Luka yang dialami disebabkan oleh karena persentuhan benda tajam.

Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at,  tanggal  16 0ktober 2015

ra   jam   23:30   Wife   berangkat   dari    rumahnys   dengan   m®ngendarai

\t?,ngendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju
JJ,prmah saksi korban TeJne alias Mama Anwar di Dusun Madani,  Desa Tarengge,

Kecamatan  Wctu.  Dirumah  saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  di  Dusun

Madani,  Desa  Tarengge,  Kecamatan  Wotu,  Kabupaten  Luwu  Timur,  berawal

sekira jam 20:00 Wita saksi korban Te'ne alias Mama Anwar bersama anaknya

yang bernama perempuan Harmida masuk kedalam kamar untuk tidur dan pada

sekira  jam  23:30  Wita  saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar    bangun  dari

tidumya    untuk   buang    air   kecil,    halmana    pada   saat   itu   terdakwa   telah

memadamkan  lampu  rumah tersebut dan  telah  berada dibagian  kolong  mumah

saksi korban Te'ne alias Mama Anwar dan pada saat saksi korban Te'ne alias

Mama Anwar telah selesai  buang air kecil dan akan berdiri,  terdakwa  langsung

menusukkan  pisau  yang  dibawanya  tersebut  kearah  kemaluan  saksi  korban

T©'ne alias Mama Anwar dan meng©na dibagian pentat saksi korban Te'ne alias

Mama   Anwar   sehingga   saksi   korban   Te'ne   alias   Mama   Anwar   langsung

berteriak  sehingga  warga  sekitar  langsung  datang  namun  terdakwa  telah  lari
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meninggalkan   rumah  tersebut  setelah   itu  warga  kemudia

korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  ke  Rumah  Sakit  I  La  G

mendapatkan perawatan.

`  `=-.`f ,... i I

-     Bahwa  akibat perbuatan terdakwa  menusukkan  pisau  kearah  kemaluan

saksi  korban  Te'ne  alias  Mama  Anwar  yang  mengena  dibagian  pantat

saksi  korban  Te'ne alias  Mama Anwar,  pantat saksi  korban  Te'ne  alias

Mama Anwar terluka tusuk dan dirawat di Rumah Sakit I La Galigo, Wotu

selama 3 (tiga) hari dan   mendapat jahitan oleh dokter pada Rumah Sakit

I La Galigo, Wotu.

Bahwa  selanjutnya terdakwa  pada  hart  Sabtu,  tanggal  17  0ktober 2015

sekira   jam    01:00   Wita    berangkat   dari    rumahnya    dengan    mengendarai

mengendarai sepeda motor dengan membawa sebilah pisau dan senter menuju

rumah  saksi  korb8n  Suryana  alias  Aha  di  Dusun  Madani,   Desa  TaTengge,

Kecamatan Wotu.  Dirumah  saksi  korban  Suryana  alias Ana  di  Dusun  Madani,

Desa  Tarengge,   Kecamatan  Wotu,   Kabupaten   Luwu   Timur,   berawal   saksi

korban  Suryana  alias Ana  sementara  tidur diruang tengah  rumahnya  bersama

anak   saksi   selanjutnya   terdakv\ra   masuk   kedalam   rumah   tersebut   dengan

t.erlebih   dahulu   memadamkan   lampu   rumah   t`ersebut.  set.elah   it.u   t`erdakwa

mendekati  saksi  korban  Suryana  alias  Ana  yang  saat  itu  sementara  tertidur

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan saksi korban Suryana alias Ana, setelah terdakwa menusukkan pisau

kearah   kemaluan  saksi   korban   Suryana   alias  Ana,   terdakwa   langsung   lari

meninggalkan rumah tersebut.

Bahwa  akibat perbuatan  terdakwa  menusukkan  pisau  kearah kemaluan

saksi korban Suryana alias Ana,  kemaluan saksi korban Suryana alias Ana Ria

terluka     dan     dirawat     di     Rumah     Sakit     I     La     Galigo,     Wotu     selama

3 (tiga)  hari dan   mendapat jahitan oleh dokter pada  Rumah Sakit I  La Galigo,

Wotu.
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Bahwa selanjutnya terdakwa pada hari Jum'at,  tanggal

sekira jam  00:30  Wita  mengendarai  sepeda  motor  dengan  me

pisau   dan  senter  menuju   rumah  saksi   korban  Muliana  alias  Muli  di   Dusun

Mangkulande,  Desa Kasintuwu,  Kacamatan Mangkufana,  Dirumah saksi korban

Muliana   alias   Muli   di   Dusun   Mangkulande,    Desa   Kasintuwu,    Kacamatan

Mangkutana,   Kabupaten   Luwu  Timur,   berawal  sekira  jam   00:30  Wita  saksi

korban  Muliana  alias  Muli  sementara  tidur  bersama  suaminya  didalam  kamar

selanjutnya  terdak\ra  memadamkan  lampu  rumah  saksi  korban  Muliana  alias

Muli kemudian terdakwa masuk kedalam rumah saksi korban  Muliana alias Muli

dengan care membuka pintu dapur rumah tersebut setelah  itu terdakwa masuk

kedalam kamar tempat saksi korban Muliana alias Muli bersama suaminya tidilr

setelah   itu   terdakwa   langsung   menusukkan   pisau   yang   dibawanya   kearah

kemaluan  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  setelah  itu  terdakwa  langsung  lari

meninggalkan  rumah tersebut melalui  pintu dapur halmana  pada  saat itu  saksi

korban    Muliana   alias   Mu[i    merasa   seperti   ada   kucing   yang    menggaruk

kemaluannya  sehingga  saksi  korban  Muliana  alias  Muli  langsung  memeriksa

bagian kemaluannya yang temyata bagian kemaluan saksi korban Muliana alias

Muli  telah  terluka  dan  mengeluarkan  darah  setelah  itu  saksi  korban  Muliana

alias  Muli  langsung   membangunkan  suaminya,  halmana  pada  saat  itu  saksi

korban  Muliana alias  Muli  melihat telah  banyak warga yang  mengejar kolor ijo

dan  sefelah  warga  mengetahui  bah`ma  saksi  korban  Muli8na  alias  Muli  juga

terluka warga kemudian  mambawa saksi korban  Muliana alias Muli  Puskesmas

Mangkutana   dan   selanjutnya   dirujuk   ke   Rumah   Sakit   I   La   Galigo   untiik

mendapatkan perawatan.

-     Bahwa   akibat   perbuafan   terdakwa   yang   menusukkan   pisau   kearah

kemaluan caksl fofoan Mul[ana a»as Mu», kefflaluan saksl tofoan teHuka

sebagaimana  diuraikan  dalam Visum  Et  Repertum  Nomor :435/21IVER/

RSUD-lLG/LTexl/2015, tanggal 09 Nopember 2015 yang dikeluarkan oleh
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Rumah  Sakit  Umum  Daerah  I  Lagaligo  yang  dibuat da

dibawah  sumpah  jabatan  oleh  dr.Ismail  selaku  dokter

dengan hasil pemeriksaan :

P

\-

\,&             :'
¥!"-.   I,I

Perut             :    Nyeri tekan pada perut bagian bawah.

Kemaluan         Luka terbuka pada bibir kemaluan sebelah kiri, dengan
:    topi luka rats, 8udut lencip, panjang luka ± 0,5 sentimeter

dan kedalam luka mencapai kandung kemih, perdarahan
aktif (+).

Kesimpulan :

Pada   pemeriksaan,   ditemukan   adanya   luka  terbuka   pada   kemaluan

akibat trauma benda tajam.

Bahwa  selanjutnya  terdakwa  pada  hart  Senin,  tanggal  09  Nopember

2015  sekira  jam  04:00  Wife  mengendarai  sepeda  motor  dengan  membawa

sebilah  pisau dan senter menuju  rumah  kost saksi  korban Vvhinni  Stefani  alias

Vvini  di  Desa  Beringin  Jaya,   Kecamatan  Tomoni.  Dirumah  kost  saksi  korban

Whinni Stefani alias Wini di Desa Beringin Jaya, Kecamatan Tomoni,  Kabupaten

huwu Timur,  berawal ketike sek3i korban Whinni Stefani alies Wini sementare
(`ijrt
EL,
.I

idur bersama saksi Gayuh Suryaningsih dan perempuan Vvlrda Yanti didalam

k'amar kostnya setelah itu terdakwa kemudian  memadamkan lampu kamar kost

tersebut setelah  itu  terdakwa  masuk  kedalam  kamar kost saksi  korban Vvhinni

Stefani alias Vvlni dengan care membuka pintu kamar kost tersebut dan setelah

terdakwa berada didalam  kamar kost tersebut terdalowa langsung  menusukkan

pisau  yang  djpegangnya  kearah  kemaluan  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias

Vvini  namun  saksi  korban  Whinni  Stefani  alias  Wini  yang  merasa  kesakitan

karena  kemaluannya telah  ditusuk oleh  terdakwa dengan  menggunakan  pisau

langsung   berteriak   dan   memegang   pisau   yang   digunakan   terdakwa   untuk

menusuk kemaluan  saksi  korban Whinni  Stefani  alias Wini sehingga terdakwa

langsung  melepaskan  pisau  tersebut  dan  langsung  lari  meninggalkan  kamar

kost saksi korban \^/hinni Stefani alias Wini tersebut.
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Bahwa   akibat   perbuatan   terdakwa   yang   menusukka

kemaluan saksi korban Whinni Stefani alias Wini,  kemalua

Vvhinni  Stefani alias Wini terluka sebagaimana diuraikan dalam Vlsum  Et

Repertum   Nomor   :10IVEFVRSUD-ILG/LT/11/2016   tanggal   16   Pebruari

2016 yang dikeluarkan oleh  Rumah Sakit Umum  Daerah I  Lagaligo yang

dibuat   dan   ditandatangani   dibawah   sumpah   jabatan   oleh   dr.Wulan

Zakaria, S selaku dokter yang memeriksa dengan hasil pemeriksaan : --

Genitalia : Luka robek pada vagina ukuran 2 cm x 1 cm x 0,5 cm topi luka

rata dan sudut lancip.  Kesimpulan :  pada korban ditemukan adanya luka

karena persentuhan benda tajam.

Perbuatan   terdakwa   lQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PuTRA

sebagaimana  diatur dan  diancam  pidana  dalam  Pasal  351  Ayat  (2)  KUHP jo

pasal 65 ayat (1) kuHP.

DAN

KELIMA :

Bahwa terdakwa lQBAL ALIAS BALA ALIAS BAPAK PUTRA bersama-

sama dengan Yoprin (DPO) pada hari Senin. tanggal 09 Nopember  2015 sekira

jam     02:00    Wita     atau     setidak-tidaknya     pada    waktu     lain     dalamtahun

2015bertempat Desa Beringin,  Kecamatan Tomoni,  Kabupaten Luwu Timur atau

setidak   -  tidaknya   pada   tempat   lain   yang   masih   termasuk   daerah   hukum

Per`gadiilan Negch MaMl.i, mengambil barang sesuatu, yang seluruhnya atau

sebagian  kepunyaan  orang  lain,  dengan  maksud  untuk  dimiliki  secara

rr\elowan hut.Irn, y®FIg dilakukaFi peda wakfu malarn dalarn sebueh rizmah

afau pekarangan tertutup yang ada rumahnya, yang dilakukan oleh orang

yang  ado disitu t]dak dikefahui  atau tidak dikehendaki oleh yang berhak

yang  dilakukan  olch  dua  orang  atau  lebih  dengan  bersekutu,  perbuefar\

tersebut dilakukan terdakwa dengan cara sebagai berikut :
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Bahwa  pada  waktu  dan  tempat  sebagaimana  tersebut

ketika terdakwa  bertemu  dengan Yoprin  (DPO) yang  hen
"`]fi"fiJ=rE,

melakukan  pencurian  Hanphone,  selanjutnya  terdakwa  bersama  Yoprin

(DPO)   pergi   berboncengan   mengendarai   sepeda   motor   milik  Yoprin

(DPO).  Sesampai di  depan  rumah saksi korban  Muh  Hasim alias Hasim

di  Desa  Beringin  Kecamatan  Tomoni  Kabupaten  Luwu  Timur,   melihat

keadaan   sepi   kemudian  Yoprin   (DPO)   masuk  kedalam   rumah   saksi

korban sedangkan terdak\ra menunggu diluar untuk be¢aga-jaga.

Bahwa  setelah Yoprin  (DPO)  masuk  kedalam  rumah  saksi  korban  yang

tidak  terkunci,   lalu  Yoprin   (DPO)   masuk   kedalam   kamar  anak  saksi

korban  bernama  Dilla  dan  mengambil  Hanphone  Nokia  berwama  biru

milik  anak  saksi  korban  bemama  Dilla  yang  disimpan  di  bawah  bantal

tempat tidur.

Bahwa  setelah  Yoprin   (DPO)   berhasil   mengambil   Hanphone  tersebut

\`kemudian  Yoprin  (DPO)  bersama  terdakwa  pergi  meninggalkan  mumah
tsaksi korban dengan mengendarai sepeda motor milik  Yoprin (DPO).

Akibat kejadian tersebut saksi korban Muh Hasim alias Hasim mengalami

kerugian sebesar Rp.  700.000,-(tujuh ratus ribu rupiah).

Perbuatan   terdakwa   lQBAL   ALIAS   BALA   ALIAS   BAPAK   PUTRA

sebagaimana diatur dan diancam  pidana  dalam  Pasal 363 Ayat (1)  ke-3 dan 4

Kitab Undang-Undang  Hukum Pidana.

Menimbang,     bahwa     Jaksa     Penuntut     Umum     dalam     tuntutannya

tanggal   16  Agustus  2016  No.Res.Perk  :PDM-12/MLl/Epp.2/03/2016  meminta

agar Pengadilan Negeri memutuskan : ---------------------------------------------

1.    Terdakwa  lQBAL  ALIAS  BALA  ALIAS  BAPAK  PUTRAtelah  terbukti

secara       sah       dan       meyakinkan       bersalah       melakukan       tindak

gividena\"melakukan    beberapa    perbuatan   yang    harus   dipandang
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sebagai    perbuatan   yang   berdiri   sendiri   sehin

beberapa  kofahatan  yaitu  pembunuhan  bereT\cana,
.I,ii=,*.-\st`

terhadap anak yang mengakibatkan luka beret, penganiayaan beret

dan pencurian dengan keadaan yang memberatkan".

2.    Menjatuhkan pidana terhadap terdakwa berupa p/.dana mao.;

3.    Menyatakan terdakwa tetap ditahan;

4.    Menyatakan barang bukti berupa :

-   Sebilah  pisau  yang  berukuran  panjang  17  cm,  lebar  3  cm  dan  tebal

3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.

-   Sebilah  pisau  yang  berukuran  panjang  16  cm,  lebar  3  cm  dan  tebal

3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.

-   Sebilah  pisau  yang  berukuran  panjang  14  cm,  lebar 3  cm  dan  tebal

1 mm, yang bergagang terbuat dari plastic.\
.-.`-:*`\. 1  (satu) buah senter cas warna hitam.

1    (satu)   buah   baju   kaos   kain   wama   merah,   streep   wama   biru

bertulisan aRoanoke".

>   Dirampas untuk dimusnahkan.

-   1  (satu) unit sepeda motor Suzuki smash wama hitam.

>   Dirampas untuk negara.

-   1  (satu) buah handphone merek nokia wama biru

>  Dikembalikan kepada pemiliknya yaitu Muh Hasim alias Hasim.

5.    Biaya perkara dibebankan kepada negara.

Menimbang,  bahwa  berdasarkan  atas  tuntutan  Jaksa  Penuntut

Umum tersebut,  Pengadilan  Negeri Malili telah menjatuhkan putusannya

tertanggal   24   Agustus   2016      Nomor   :37/Pid.B/2016/   PN.MLL   yang
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tersebut diatas, terbukti secara sah dan meyakinkan bersalah

tindak   pidana   PEMBUNUHAN   BERENCANA   dan   PENGANIAYAAN

TERHADAP   ANAK   YANG   MENGAKIBATRAN   LUKA   BERAT   dan

SECARA  BEBERAPA  KALI  MELAKurIAN  KEKERASAN  TERHADAp

ANAK    YANG    IVIENGAKIBATKAN    LUKA    BERAT    dan    SECARA

BEBERAPA        RALI        MELAKURAN        PEN®ANLAYAAN        YAN®

MENGAKIBATKAN      LUKA     BERAT     dan      PENCURIAN      DALAM

KEADAAN   MEMBERATKAN  sebagaimana  dalam  dakwaan   kumulatif

kesatu  primer dan  kedua  primer dan  ketiga  primer dan  keempat  primer

dan kelima;

2.  Menjatuhkan pidana kepada Terdakwa oleh karena itu dengan PIDANA

MAT';

I,I,

I.-I

a. \]Menetapkan Terdakwa tetap ditahan ;

(£''',,JMenetapkanbarangbuktiberupa
..`      `         `

```S±#,` -

\

Sebilah  pisau yang  berukuran  panjang  17 cm,  lebar 3 cm  dan tebal

3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.

Sebilah  pisau yang berukuran  panjang  16 cm,  lebar 3 cm dan tebal

3 mm, yang bepgagang terbuat dari bambu.

Sebilah  pisau yang  berukuran  panjang  14 cm,  Iebar 3 cm dan  tebal

lmm, yang bergagang terbuat dari plastic.

1  (satu) buah senter cos wama hitam.

1   (satu)   buah   baju   kaos  kain   warna   merah,   streep  wama   biru

bertulisan "Roanokeb.

Dirampas untuk dimusnahkan.
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1  (satu) unit sepeda motor Suzuki smash warna hita

Dirampas untuk negara.

1  (satu) buah handphone merek nokia warna biru

Dikembalikan kepada Muh Hasim alias Hasjm.

5.  Membebankan   kepada   Terdakwa   membayar   biaya   perkara   sejumlah

Rp.  7.500,00-(Tujuh Ribu Lima Ratus Rupiah) ;

Menimbang,   bahwa   terhadap   putusan   Pengadilan   Negeri   Malili

tersebut Terdakwa telah mengajukan permintaan banding pada tanggal

24    Agustus  2016  dan  Jaksa   Penuntut  Umum   pada  tanggal  29  Agustus  2016     masing-masing

dihadapan  Panitera  Pengadilan  Negeri  Malili  sebagaimana  dalam  akta

pernyataan   banding   Nomor  :04/Akta/   Pid/2016/PN.MLL   dan   pernyataan

bending  tersebut  telah  diberitahukan  dengan  c@ra  seksama  kep@da

Jaksa  Penuntut  Umum  pada  tanggal  25  Agustus  2016  dan  kepada

}+\i`,Penasihat   Hukum   Terdakwa   pada   tanggal   30   Agustus   2016   oleh

nitera  Pengadilan  Negeri  Malili  ;

Membaca,    Memori   Banding   yang   diajukan   oleh   Jatsa   Penuntut   Umum

tertanggal   08 September 2016 dan diterima di Kepaniteraan  Pengadilan  Negeri  Malili

pada  tanggal  08  September  2016  oleh  PERIMATO,SH.  Wakil  Panitera  Pengadilan

Negeri  Malili dan telah  pula diberitahukan atau diserahkan   kepada  Penasihat Hukum

Terdakwa   pada   tanggal   15   September   2016   oleh   HARLY   YUNUS,SH.   Panitera

Pengadilan Negeri Malili ; ----------- ~ --------------

Membaca,  Kontra  Memori  Banding  yang  diajukan  oleh  Jaksa  Penuntut  Umum

tertanggal   08 September 2016 dan diterima di Kepaniteraan  Pengadilan  Negeri  Malili

pada  tanggal  08  September  2016    oleh  PERIMATO,SH.  Wakil  Panitera  Pengadilan

Negeri  Malili dan telah  pula diberitahukan atau diserahkan   kepada  Penasihat Hukum

Terdakwa   pada   tanggal   15   September   2016   oleh   HARLY   YUNUS,SH.   Panitera

Pengadilan Negeri   Malili ;
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*epafa  ifea  Pemrfuri  lin`m  pada  thggal  i}F  Septefltoer  2grs  `ofeh  tiAiELY

YUNUS,SH. Panitera Pengadilan Negeri Malili : ---

``,+-`:.al  ::

.i`

Membaca,   Kontra   Memori   Banding   yang   diajukan   oleh   Penasihat   Hukum

Terdakv`ra  tertanggal    22  Se|)tember 2016  dan  diterima  di  Kepaniteraan  Pengadilan

Negeri  Malili  pada  tanggal  22  September  2016  dan  telah  pula  diberitahukan  atau

diserahkan   kepada Jaksa PeminRA Umum   pada tanggal 22 September 2016   oleh
PEF`lMA.TO,SH. Wa.kil Panitera Pengadifan Negeri Malilj ; ----------------

lrfenimbang,   trah`ma  traik  tchadap   TiHtFaha   maup`]ii   Jatsa
Penuntut   Umum   sebelum   perkara   ini   dikirim   ke   Pengadilan   llnggi

Malcassar telab dibezj lresempatan an&u!f mempe!ajat bef:1cas per:kara
dengan     tenggang     waktu     selama     7(tujuh)     hari     sejak     tanggal

pemberitahuan  yal€ni tanggal 29 Agus!i±s 2046 J¢epada Ja!csa Penue€ut  umun  dan
tanggal   30   Agustus   2016   kepada   Penasih8t   Hukum   Terdakve   masing-masing   oleh   HARLY

¥ENl±SSH.F&Bi!eraJ]eegadilanAlegedAAa!i!i..-

Menimbang.  bahwa Jaksa  Penuntut Umum mengajukan memori banding

yarig antara lain mengemilkakan sebagal berikut

Menimbang, bahwa permintaan banding dart Jaksa Penuntut Umum

tan  Terdakwa  telah  dia.jukan  dalam  tenggang  waktu  dan  menurut  care

t:i;r~~```'serta    syarat-syarat    yang    ditentukan    olch    undang-undang    maka

Pengadilan  JTinggj  berpendapat  bahwa  permintaan  banding  tersebut

secara formal dapat diterima ; -

Agar  Penumut  Umum  Dapat  "eliggunakan  Hak  "enga)ckan
Upaya llukpm Kasasj dj Kemudjan Hard.

>  Mengingat ketentuan Pasal 43 ayat (1) Undang-Undang Nomor 14

Tatun  1985 n4ahkamch Agung Repdelik Indonesia sebagalmaea
telah   diubah   dan   ditambah   dengan   Undang-Undang   Nomor  5

T@bun 20C4 &ehaacg A4atlcamah A€ueg F2epl±blik JndaBesia dan

terakhir  dengan  Undang-Undang  Nomor:  3  Tahun  2009  tentang

Pfflibatan   I(edi±a   alas   undanglJndang   Repdelilc   Indonesia
Nomor   14   Tahun   1985   tentang   Mahkamah   Agung   Republik

!ndenesia yang menoa&±r Bahwa ;
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" Permohonan kasasi dapat diajukan hanya jika p

perkaranya  telah   menggunakan   upaya  hukum
ditentukan lain oleh Undang-Undang."

/

\

>  Ketentuan  dalam  Surat  Edaran  Jaksa  Agung  Republik  Indonesia

Nomor  :SE-013/AA/JA/12/2011  tanggal  29  Desember  2011   yang

pada Angka 4.1  huruf (a) mengatur bahwa :

"Apabila  Terdakwa  mengajuken  bending,  maka  Penuntut  Umum

wajib   mengaif ukan   banding   dan   harus   rnenyerahkan    Memori

Bending    serta    Kontra    Memori    Banding    apabila    Terdakwa

menyerahkan  Memori  Bending.   Hal  ini  wajib  dilaksanakan  agar

dapat menggunakan upaya hukum kasasi sesuai ketentuan Pasal

43  ayat  (1)  Undang-Undang  Nomor  14  Tahun  1985  Mahkamah

Agung    Republik    Indonesia    sebagaimana    telah    diubah    dan

ditambah    dengan    Undang    Nomor    5    Tahun    2004    tentang

Perubahan  atas  Undang-Undang  Nomor  14  Tahun  1985 tentang

Mahkamah   Agungn   -Repubiik   Indonesia   dan   terakhir   dengan

Undang-Undang  Nomor 3  Tahun  2009 tentang  Perubahan  kedua

atas  Undang-Undang  Repubik  Indonesia  Nomor  14  Tahun  1985

tentang Mahkamah Agung Republik Indonesia."

`Menimbang,   bahwa   Penasihat   Hukum   Terdakwa   mengajukan   kontra

:i;:i._`i_T'enori banding yang antara lain mengemukakan sebagai berikut

1.   Menyatakan Terdakwa  lQBAL Alias  BALA Alias  BAPAK PUTRA tersebut

diatas,  terbukti  secara  sah  dan  menyakjnkan  bersalah  melakukan  tindak

pidana  PEMBUNUHAN  BERENCANA  dan  PENGANIAYAAN  TERHADAP

ANAK     YANG     MEN®AKIBATRAN     LUKA     BEFIAT     dan     SECAF`A

BEBERAPA KALI  MELAKUKAN  KEKERASAN TERHADAP ANAK YANG

MENGAKIBATKAN    LUKA   BERAT   dan   SECARA    BEBERAPA    KALI

MELAKUKAN PENGANIAYAAN YANG MENGAKIBATKAN LUKA BERAT

dan   PENCUR]AN   DALAM   KEADAAN    MEMBERATKAN   sebagaimana

dalam dakwaan kumulatif kesatu primer dan kedua primer dan ketiga primer

dan keempat primer dan kelima;

2.   MenjatuhkaH  pidana  tepada  Teraalowa  oleh  karefla  RA  dengan  PIDANA

MATl;

3.   Menetapkan Terdakwa tetap ditahan;
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4.   Menetapkan barang bukti berupa : --------------------------
-   Sebilah  pisau  yang  berukuran  panjang   17  cm,   lebar

3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.
1"u        +-,

``=i-,-,`

-   Sebilah   pisau  yang   berukuran   panjang   16  cm,   lebar  3  cm  dan  tebal

3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.
-   Sebjlah   pisau  yang   berukuran  panjang   14  cm,   Iebar  3  cm  dan  tebal

i  mm yang bergagang terbuat dari plastic.
-    1  (satu) buah senter cas warna hitam.

-    1  (satu)  buah  baju  kaos  kain wama  merah,  streep warna  biru  bertulisan
"Roanoke".

Dirampas untuk dimusnahkan.

-      1  (satu) unit sepeda motor suzuki smash wama hitam.

Dirampas untuk Negara.

-      1  (satu) buah handphone merek nokja warna b`iru.

Dikembalikan kepada Muh.Hasim alias Hasim.

5.   Membebankan    kepada    Terdakwa    membayar   biaya    perkara    sejumlah

Rp,7.500.00,-(tujuh ribu lima ratus rupiah);

terhadap  putusan  tersebut  Jaksa  Penuntut  umum  telah  menyatakan

giving  dalam  tenggang  waktu  sebagaimana  dimaksudkan  dalam  Undang  -

qahg.  Dan  adapun  alasan  keberatan  Jaksa  Penuntut  Umum  sebagaimana
r'ai dalam Memori Bandingnya adalah sebagai berikut : ------------------

Bahwa   alasan   banding   dari   Penuntut   Umum   oleh   karena   terdakwa

menggunakan    haknya    untuk    menyatakan    banding    dengan    dasar

Ketentuan dalam Surat Edaran Jaksa Agung Republik Indonesia Nomor :

SE-Qi3/AA/jAIi2/Boll;

Kontra Memori Banding terdakwa atas alasan banding tersebut,  penuntut

umum tidak dapat lagi menjelaskan inti dari mengajukan memori banding

atas   putusan   pengadilan   yang   mana   Pengadilan   Negeri   Malili   telah

menggunakan pasal yang beret kepada diri terdakwa;

Bahwa  melalui  Kontra  Memori  Banding  ini  yang  diajukan  oleh  penasihat

hukum   terdakwa,   terdakwa   sangat   mengharapkan   keadilan   bagi   diri

terdakwa  maupun  isteri  dan  anak-anaknya,   bahwa  segala  pengakuan

terdakwa    yang    terungkap    pada    saat    persidangan    semata-mata

membantu pihak penyidik dan pihak Jaksa;
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Bahwa vonis hukuman mati yang telah didapatkan terda

hukuman   mati   atau   hukuman   maksimal   yang

terhadap  terdakwa  padahal  apabila  kita  mendengar  dan

persidangan   bahwa   terdakwa   mengakui   kesalahannya   dan   bahkan
sangat membantu pihak penuntut umu dan Majelis Hakim tingkat pertama

sehingga     terdakwa     dapat     dikatakan     tidak     mempersulit     proses

persjdangan;

Bahwa semula tuntutan penuntut umum dalam tuntutannya menyebutkan

hal-hal  yang  meringankan  yang  ada  pada  terdakwa  namun  disisi  lain

terdakwa    dituntut    hukuman    mati,    sehingga    penuntut    umum    tidak

konsisten dalam  menyusun  surat tuntutan  dan  apabila  dikaitkan  dengan

fakta  hukum,  terdakwa  membuktikan  diri  sangat  koperatif,  sabar dalam

mengikuti  setjap  proses  persidangan  bahkan  kadang-kadang  terdakwa

membetu]kan  keterangan  saksi  yang  pada  prinslpnya  memberatkan  din`

terdakwa   namun   terdakwa   sangat   jujur   membenarkan   keterangan

tersebut sehingga patut kiranya di apresiasi dan diberikan  rasa  keadilan

bagi terdakwa;.

Bahwa  vonis  hukuman  mati  adalah  suatu  penghukuman  yang  sangat

berlebihan, terlebjh diterapkan pada diri Terdakwa`  Bahwa hukuman mati

ngat   melanggar  nilai-nilai   HAM   dan   ada   banyak   lembaga-lembaga

informal  yang  tidak  sependapat  terhadap  hukuman  mati,  seperti  PBHl

`jT   {' {Perhimpunan  Bantuan Hukum  Indonesia,  LBH  Lutim (Lembaga Bantuan
-\   \.`Hukum  Lutim);

Berdasarkan  alasan  hukum  tersebut  di  atas,  Terdalowra  ITermohon  Banding)

memohon  kehadapan  bapak Ketua  Pengadilan  Tinggi  Sulawesi  Selatan  dalam

tingkat banding ini memutuskan sebagai berikut :

1.   Menolak  Memori  Banding  Pemohon   Banding  (Jaksa  Penuntut  Umum)

terfanggal 8 September 2016;

2.   BAHWA   TERDAKWA    MENERIMA    DENGAN    IKHLAS    HUKUMAN

SEUMUR HIDUP ASALKAN BUKAN HUKUMAN MATl;

3.   Membebankan  kepada negara biaya  perkara yang timbul dalam  perkara

ini.
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Menimbang,   bahwa  Penasihat  Hukum  Terdakwa  men

banding yang antara lain mengemukakan sebagai berikut : -

A.  Tentang Surat Dalowaan

T*i,:-

'\,:.,._..ft

-'+-i,

Bahwa terdakwa telah didakwah sebagaimana dalam surat dakwaan

JPU yang dibacakan dalam sidang, yang pokoknya :

•     Kesatu Primair dengan pidana dalam Pasal 340 KUHP, Subsidair

dengan  pidana  dalam  Pasal  338  KUHP,  Iebih  Subsjdair dengan

pidana  dalam  Pasal  355  Ayat  (2)  KUHP,   Lebih  Subsidair  lagi

dengan   pidana  dalam   Pasal  354  Ayat  (2)   KUHP,   Lebih   lebih

Subsidair  lagi  dengan  pidana  dalam  Pasal  353  Ayat  (3)  KUHP,

Lebih  lebih  lebih  Subsidair  lagi  dengan  pidana  dalam  Pasal  351

Ayat (3) KUHP.

•     Kedua Primair dengan pidana dalam Pasal 80 Ayat (2) UU No.23

Tahun   2002   Tentang   Perlindungan   Anak,   Subsidair   dengan

pidana dalam  Pasal 80 Ayat (1)  UU  No.  23 Tahun 2002 Tentang

Periindungan Anak.

•    Ketiga  Primair dengan  pidana dalam  Pasal  80 Ayat (2) Jo Pasal

76C  UU  RI  No.  35 Tahun 2014 tentang  Perubahan Atas UU  No.

23 Tahuri 2002 Tentang Periindungan Anak Jo Pasal 65 Ayat (1)

KUHP,  Subsidair  dengan  pidana  dalam   Pasal  80  Ayat  (2)  Jo

Pasal 76C Uu RI No. 35 Tahun 2014 tentang Perubahan Atas UU

No. 23 Tahun 2002 Tentang Periindungan Anak Jo Pasal 65 Ayat

(1)  KUHP.

•    Keempat  Primair  dengan  pidana  Pasal  354  Ayat  (1)  KUHP  Jo

Pasal  65 Ayat (1)  KUHP,  Subsidair dengan  pidana  dalam  Pasal

353 Ayat a)  KUHP Jo Pasal 65 Ayat {1)  KUHP,  Lebih  Subsidair

dengan pidana dalam Pasal 351  Ayat (2) KUHP Jo Pasal 65 Ayat

(1)  KUHP.

•    Kelima  dengan  Pidana  dalam  Pasal  363  A¥at  (1)  ke-3  dan  4

KUHP.

Dengan  uraian  peristjwa  pidana  sebagaimana tertuang  dalam  surat

dakwaan  dimaksud,   sehingga  tidak  perlu   kami   penasihat  hukum

ulangi lagi.
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8.  Tentang    Amar    Putusan    Pengadilan    Negeri

24  Agustus  2016  No.  37mid.B/2016/PN.MIl,  yam

banding.

Bahwa terkait dengan dakwaan Penuntut Umum terhadap Terdakwa,

Majelis  Hakim  Tingkat  Pertama  telah   menjatuhkan   putusan  yang

amamya berbunyi :

MEN®ADILl :

e

6.    Menyatakan Terdakwa lQBAL Alias  BALA Alias BAPAK PUTRA tersebut

diatas,  terbukti  secara  sah  dan  menyakinkan  bersalah  melakukan  tindak

pidana PEMBUNUHAN BERENCANA dan  PENGANIAYAAN TERHADAP

ANAK     YANG     MENGAKIBATKAN     LUKA     BERAT     dan     SECARA

BEBERAPA KALI MELAKUKAN KEKERASAN TERHADAP ANAK YANG

MENGAKIBATKAN   LUKA   BERAT   dan   SECARA   BEBEIIAPA   KALI

MELAKURAN     PENGANIAYMN     YANG     MENGAKIBATRAN     LURA

BERAT     dan      PENCURIAN      DALAM     KEADAAN      IVIEMBERATKAN

sebagaimana  dalam  dakwaan  kumulatif  kesatu  primer  dan  kedua  primer

dan ketiga primer dan keempat primer dan kelima;,

7.    Menjatuhkan  pidana  kepada  Terdakwa  oleh  karena  itu  dengan  PIDANA

MATl;

.:.~8:,` ` Menetapkan Terdakwa tetap ditahan;
etapkan barang bukti berupa

-     Sebilah pisau yang berukuran panjang 17 cm,  lebar 3 cm, dan

tebal 3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.

•     Sebilah pisau yang berukuran paniang 16 cm, lebar 3 cm dan

tebal 3 mm, yang bergagang terbuat dari bambu.
-     Sebilah pisau yang berukuran panjang  14 cm,  lebar 3 cm dan

tebal 1  mm yang bergagang terbuat dari plastic.
-1  (satu) buah sentercas warna hitam.

-     1  (satu)  buah  baju  kaos kain warna  merah,  streep wama  biru

bertulisan aRoanoke".

Dirampes untuk dimusnahkan.
-1  (satu) unit sepeda motor suzuki smash wama hitam.

Dirampas untuk Negara.
-1  (satu) buah handphone merek nokia wama biru.

Dikembalikan kepada Muh.Hasim alias Hasim.
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10.  Membebankan    kepada   Terdakwa    membayar   biaya

Rp.7.500.00,-(tujuh ribu lima ratus rupiah);

Berdasarkan      akta      banding       No.03/Akta.Pid/2016/PN.Mll      tanggal

24  Agustus  2016,   lQBAL  Alias  BALA  Alias  BAPAK  PUTRA  selaku

Terdakvlra    telah    mengajukan    permohonan    banding    atas    Putusan

Pengadilan    Negeri    Matili,    sehingga    dengan    demikian    permohonan

banding  ini  diajukan  dalam  tenggang  waktu  yang  diperkenankan  oleh

undang-undang.

C.  Tentang Alasan Permohonan Banding.

Bahwa  setelah   kami   Penasihat   Hukum   Terdakwa   membaca   dan

memperhatikan   Putusan   in   Casu   berikut   dengan   pertimbangan

hukumanya    serta    dikaltkan    dengan    fakta    persldangan,     kami

Penasihat  Hukum  Terdakwa  berpendapat,   bahwa   hukuman   yang

diberikan Majelis Hakim Tingkat Pertama terhadap Terdakwa sangat

berlebihan sehingga menimbulkan ketidak-adilan bagi Terdakwa dan

keluarganya, dengan penjelasan sebagai berikut : -

i:`t m®nerapkan    hukum    berkenaan    dengan    Pasal    340    KUHP

1.   Bahwa    Majelis    Hakim    Tingkat    Pertama   telah    keliru    dalam
•f,  .,\     _______,-__      L..I-.._      L__,______      I_____      I,___,     ^J^      ,,,,,  |r,

r,::\``'{dakwaan   pertama)  dikaitkan  dengan  fakta  persidangan  dalam
r-I

\`::berkara     ini,     karena     perbuatan    terdakwa     bukanlah     suatu
b\`o±=j~f::,:Jj,,\,`/?aekrtean:n::d:::::Ida::n:eymua::k:I:'abpakhakna:I:|d::r::r:at:a;au:

saksi   yang   dapat   menerangkan   kalau   terdakwa   melakukan

serangkaian   persiapan  dan   menentukan  siapa  korbannya  dan

bahkan  daFi  keterangan  saksLsaksi  maupun  saksi  koFban  tidak

ada  yang  merasa  kenal  dan  punya  masalah  dengan  terdakwa.

Bahwa  pada pokoknya terdakwa mengakui perbuatannya  namun

pengakuan    terdakwa    haruslah    diperkuat   dengan    a[at    bukti
lainberupa   keterangan   saksi-saksi   untuk   dapat   menjatuhkan

hukuman   kepada   terdakwa   terlebih    lagi   hukuman   maksimal

kepada diri terdakwa.

2.   Bahwa   selama  terdakwa   diperiksa   mulai   dari   tingkat   penyidik

sampai  pada  proses  persidangan,  terdakvra  sangat  kooperatif
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bahkan    kadang    membantu    pihak   penyidik,    p

bahkan     pihak     pengadilan     dalam     mengungk

perbuatan  pidana  yang  telah  dilakukan  oleh  terda

perkara ini  menjadi terang  benerang,  sehingga terdakwa  merasa

perlu  diperlakukan  adil.  Dengan  vonis  hukuman  matj  yang  telah

dijatuhkan   kepada   diri   terdakwa   membuat   terdakwa   seperti

dibodohi  oleh  hukum  karena  pendapat orang  bodoh  atau  orang

yang   buta   hukum   seperti  terdakwa  apabila   mengakui  seluruh

perbuatannya  maka  ganjarannya  adalah  suatu  keringanan  atas

perbuatan yang telah dilakukan.

3.   Bahwa selama proses persidangan berlangsung, terdakwa selalu

berperilaku  baik,  sopan  dan  menghormati  Majelis  Hakim  Tingkat

Pertama,  namun  dengan  vonis  hukuman  matt  yang  dijatuhkan

kepada  terdakwa  sangat  mencerminkan  jika  rasa  keadilan  bagi

terdakwa   dan    keluarganya   sudah   tidak    berhak    lagi    untuk

didapatkan,   dengan   kalimat   yang   sangat  sederhana,   minimal

keadilan bagi istri dan anak-anak terdakwa lan yang bisa rasakan

',i"r`:,,-

keadilan itu,  bahwa terdakwa tidak keberatan apabila dihukum 30

tahun atau hukuman seumur hidup asal kan bukan hukuman mati

oleh  karena  yang  berhak  menentukan  seseorang  kapan   mati

adalah Allah SWT bukan manusia hamba AIlah SWT, apabila kita

melakukan   itu   maka   secara   tidak   langsung   kita   mengambil

kewenangan AIlah SWT sang maha kuaca`

4.   Bahwa hukuman mati yang telah dijatuhkan kepada djri Terdakwa

sangat  lah  tidak  manusiawi,  bahkan  telah  melanggar  hak  asasi

manusia    (HAM),    yaitu    hak    untuk    hidup    dan    hah    ufituk

mendapatkan keadilan dimuka bumi ini;

5.   Bahwa  terdakwa  tidak  menutupi  perbuatan  pidana  yang  sudah

dilakukan,      bahkan     dari      semua      keterangan     saksi-saksi,

terdakwa[ah      yang      secara      sadar      melengkapinya      dan

membetulkannya  sehingga  tidak  pantas  atau  sanga  berlebihan

I.ah.    a.pabil.a.n    t.erdalowa    a.ik`en.aka.n    huk.u`man    mak.si`mal    ya.it.u

hukuman mati.
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6.   Bahwa   terdakwa    memohon    kepada    Majelis

Banding untuk menilai dan mengadili perkara ini oan seksa
dan adil oleh karena hukuman mati yang terdakwa da

sesuai   dengan   rasa   keadilan,   apa   lagi   sangat   jelas   dalam

tuntutan  penuntut umum  yang  mengatakan tentang  hal-hal  yang

meringankan  bagi  terdakwa  namun  kenapa  hukuman  maksimal

yang didapatkan oleh terdakwa.

7.   Bahwa  hukuman  mati  di  Indonesia  masih  terjadi  pro  dan  kontra

oleh  karena  tidak  mudah  djlakukan  dan  sangat  membutuhkan

dana yang  besar untuk me]akukan  proses eksekusi,  yang  mana

dana  tersebut  dibebankan  kepada  Negara,  bukan  kah  hukuman

seumur   hidup   lebih   mencerminkan   rasa   keadilan   ketimbang

hukuman mati.?  Hukuman s®umur hidup pun sudah terasa berat

namun  kita  harms  apresiasi  terdakwa  meminta  hukuman  seumur

hidup atas perbuatan pidana yang telah dilakukan selama ini.

8.   Bahwa    sebelum   terdakwa    dan    penasihat   hukum   terdakwa

mengakhiri  memori  banding  ini,  penasihat  hukum  terdakwa  dan

terdakwa tidak perlu lagi mengurai dan menganalisa setiap unsur-

unsur  pasal  yang  diterapkan  kepada  diri  terdakwa  oleh  karena

terdakwa telah  mengakui  seluruh  perbuatannya,  proses  banding

yang ditempuh terdakwa hanyalah semata-mata untuk memohon
kepada  Majelis  Hakim  Tingkat  Banding  untuk  lebih  bijak  dalam

menilai dan  mengadili  perkara ini,  sehingga dapat menerima dan

mengadili sendiri perkara pidana tersebut;

9.   Bahwa   sebelum   kami   mengakhiri   memori   banding   terdakwa,

terdakwa  sangat  berharap  memperoleh  rasa  keadilan  dipikiran

dan  ditangan  Majeljs  Hakim  Tjngkat  Banding  dan  memberikan

putusan  diluar  dari  hukuman  mati,  atas  rasa  perikemanusiaan
Yang  Mulia  kami  penasinat  hukum,  terdak\ra  dan  keluarganya

mengucapkan banyak terima kasih.

Berdasarkan  dari  seluruh  alasan-alasan  hukum  yang  terdapat  dalam

Memori  Bandif`g  ini  untuk  diajukan  ke  hadapan  Ketua  Majelis  FlakiFfi

Banding yang  Mulia untuk dapat mempertimbangkan dan  memutuskan

perkara   ini   seadil-adilnya   sebagaimana   harapan   Terdakwa   untuk

mendapatkan keadilan dan kepastian hukum.
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Dengan   demikian   kepada   Ketua   Majelis   Hakim  yan

dapat memutus yang Amarnya sebagai berikut :

1. Menerima permohonan Banding dari PembandingITerdakwa=

-
L

2.  Menyatakan     membatalkan     Putusan     Pengadilan     Negeri     Malili

No. 37/Pid.B/2016/PN MII bertanggal 24 Agustus 2016 ;

3.  Mengadili sendiri  permohonan  banding dari Terdakwa / Pembanding

dengan  lebih  meringankan dart  hukuman yang telah  dijatuhkan oleh

Pengadilan  Negeri Malili;

Menimbang,  bahwa Jaksa Penuntut Umum  mengajukan kontra memori

banding yang antara lain mengemukakan sebagai berikut : -------

1.     Bahwa  kami  menolak  semua  dalil-dalil  yang  dikemukakan  Penasihat

Hukum   Terdakwa   sebagaimana   diuraikan   dalam   9   (sembilan)   butir

tentang  Alasan   Permohonan   Banding   yang   diajukan  oleh   Penasihat

Hukum Terdakwa.

2.     Bah\Ara  dart  9  (sembilan)  butir  keberatan  Penasehat  Hukum  Terdakwa

tersebut,  kami Penuntut Umum dalam  uraian  Kontra  Memori  Banding  ini

akan menanggapi yang  menurut Penuntut Umum merupakan dalil yang

prinsipil  yang  harus  ditanggapi  dari  alasan  Pemohonan  Banding  yang

diajukan oleh Penaeihat Hukum Terdalowa.

Bah\hra    dari    uraian    pain-pain    alasan    Banding    Penasehat    Hukum

Terdakwa, pada Pain C. Bagian (1) yang pada pokoknya menerangkan :
aBahwa Majelis Hakin Timgkat Pertama te}ah kefini delam menerapkan

hukum   berkenaan   dengan   Pasal   340   KUHP   (dakwaan   Pertama)
dikaitl<an dengan fakta perstdangan dalam perkara ini, karena perbuatan
terdakwa bukanlah suatu perencanaan yang matang yang disiapkan oleh
Terdakwa. Dalam Fakta perstdangan tidak terungkap bahkan tidak ada
satupun  saksi  yang  dapat  menerang-kan  kaiau  terdakwa  melakukan
serangkaian  persiapan  dan  menentukan  siapa  korbannya  dan  bahkan
dari keteragan saksi-saksi maupun saksi korban tidak ada yang merasa
kenal  dan  punya  masalah  dengan  terdakwa.  Bahwa  pada  pokoknya
terdakiNa mengakui perbuatannya namun pengakuan terdakwa haruslah
diperkuat    dengan    berapa    keterangan    saksi-saksi     untuk    dapat
mertyatuhken hukuman kepade terdakwa".

Bahwa   atas  alasan   banding  dart   Penasihat   Hukum  terdakwa   yang
menguraikan  Pasal  340  KUHP  adalah  uraian  yang  sangat  sempit  dan
tidak beralasan sehingga kami Penuntut Umum memberikan tanggapan
sebagai berikut :
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Bahwa   pengertian   "dengan   rencana   lebih   dahulu"
pembentukan Pasal 340 KUHpidana diutaTakan, sebag
"deng®n  rorlcana  lebih  dahulu"  diperiukan  seat  pe

tenang   dan   berfikir   dengan   tenang.    Untuk   itu   suda
si  pelaku  berpikir  sebentar  saja  sebelum  atau  pada  waktu
melakukan kejahatan sehingga ia menyadari ape yang dilakukannya.

Bahwa  menurut  HR   19  Juri   1911   "ztrrfuk  c!qpat  czften.mango
suatu arenea:ra terie:hih dahahab, maka adahah periu adarnga suafu
tenggang  wakfli  perdek:  atou.  panjamg  dalam  inn::rra  dtlakulcan
peTtimbangan  dan perrunan  yang  tenang,  palaku  lraTus  dapat
memperhifunghan makna dan akibatcakbat perbuatannya, dalam
suatw suasana ke±jiu)can gang memu:ngk±nhan urtwk berpihiT.

Bahwa  Penuntut  Umum  dalam  perkara  aquo,  sudah  berupaya  secara
maksimal   untuk   mengungkap   tabir  atau   fak(a   didepan   persidangan
sehingga   sesuai   dengan   fatcta-falcta   dalam   persidangan   perbuatan,
kejadian atau keadaan yang karena persesuaian,  baik anfara yang satu
dengan    yang    lain,    maupLln    dengan    tindak    pidana    itu    sendiri,
menandakan  telah  bahwa  telah  teriadi  suatu  tindak  pidana  dan  siapa
pelakunya,     keterangan    caksi-saksi,     keterangan     ahli,     keterangan
terdakira  serta  adanya  alat  bukti  §urat  ovisum  et  repertum)  diperoleh
fakta  hukum    yang  dijadikan  kesimpulan  oleh  Penuntut  Umum  dalam
pembuktian  tindak  pidana yang  didak`rakan  kepeda terdakwa,  Bah`ma
terdakwa  diajukan  kedepan  persidangan  dengan  dakwaan  Kombinasi

¥,\r:#h:s:::#j:jrp::sa:,r3P5a5SaAy3at4:2f#'p::::jj:ja;rug;aj::tjr3::gr:aHs:i
354  Ayat  (2)  KUHP,   Lebih  Lebih  Subsidiair  Lagi  pasal  353  Ayat  (3)
KUHP, Lebih Lebih Lebih §ubsidialf Lagi pesal 351  Ayst (3) KUHP Dan
Kedua Primair Pasal 80 Ayat (2) Undang-Undang RI No. 23 Tahun 2002
Tentang   Perlindungan   Anak,   Subsidiair   pasal   80   Ayat   (1)   Undang-
Undang RI  No.  23 Tahun 2002 tentang  Perlindungan Anak   Dan  Ketiga
Primair pasal 80 Ayat (2) jo pasal 76C Undang-Undang RI No. 35 Tahun
2014  tentang  Perubahan  Ata§  Undang-uRdeng  RI  No.  23  Tahun  2002
Tentang Periindungan Anak jo Pasal 65 ayat (1) Subsidiair pasal 80 Ayat
(1)  jo   Pacal   76C   Undang-undang   RI   No.   35   Tahun   2014   tentang
Perubahan   Atas   Undang-undang   RI   No.   23   Tahun   2002   tenfang
Perlindungan Anak jo Pasol 65 ayat (1) Dan Keempat Primair pasal 354
Ayat {1) KUHP jo pacal 85 ayah (1) KUHP Subsidiair pasal 353 Ayat {2)
KUHP jo  pacal  65  ayat  (2)  KUHP  Lebih  Subsidiair  pasa]  351  ayat  (2)
KUHP jo pasal 65 Ayat (1)  KUHP Dan  Kelima pasal 363 KUHP Ayat (1)
ke-3 dan 4 KUHP, berdasarkan fakita persidangan

-       Bahwa  kcterangan  saks'l  ANeA  All  ALIAS  BAPAK  MUIS,   saksi
SUSILAWATl,   saksi   MIPTA   TAHU   JANNA,   saksi   JASNl,   saksi
TENTRAM  dan  saksi  SUKIRAN,  saksi  TUGIMIN,  saksi  MAS  ING
alias  BAPAK  JAMAL,   saksi   NURLINDA,   saksi   NUR  ASIA,   saksi
YAYU    UTAMI    ALIAS    MAMA    LILIS,    saksi    MARSUKO,    saksi
MASTANG  ALIAS   IBU   N.UR.I`   saksi   M.ULIAN_A  alias   Mull.   saksi
MARDIN   alias   BABA,   saksi  VVHINNI   STEFANI   ALIAS  WINl   dan
saksi   RIDWAN   Alias   DUDUNG   diberikan   didepan   persidangan
sehingga telah memenuhi Pasal 185 ayat (1 ) KUHAP;
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Bahwa  saksi  ANCA  All  ALIAS  BAPAK  MUIS,  sa
saksi  MIPTA  TAHU  JANNA,  saksi  JASNl,   saksi
saksi        SUKIRAN,        saksi        TUGIMIN,        saksi
alias   BAPAK  JAMAL,   saksi   NURLINDA,   saksi
YAYU    UTAMI    ALIAS    MAMA    LILl§,    saksi
MASTANG  ALIAS   IBU   NURI,   saksi   MULIANA   alias   MULl,   saksi
MARDIN   alias   BABA,   saksi  WHINNI   STEFANI   ALIAS  WINl   dan
saksi RIDWAN Alias DUDUNG tidak mempunyai hubungan keluarga
sedarah   dengan   terdak\Ara   sehingga   saksi   dapat   memberikan
keteranganya didepan sidang pengadilan  sehingga telah  memenuhi
Pasal 168 KUHAP;

Bahwa sebelum saksi-sakei memberikan keterangannya, saksi telah
mengucapkan   sumpah   menurut   cara   agamanya   masing-masing
sehingga memenuhi Pasal 160 ayat (3) KUHAP;
Bahwa   keterangan   sakeirsakst   diberikan   8aGara   bebas   tanpa
paksaan  ataupun  menjerat sehingga memenuhi  Pasal  153 ayat (2)
huruf b KUHAP;

Bahwa  keterangan  saksi-saksi  sebagaimana  disebut  di  atas  telah
memenuhi  ketentuan  dalam  Pasal  1  butir 27  KUHAP  karena  saksi
tersebut hanya menerangfan  sebatas apa yang  ia  dengaF,  ia  lihat
dan ia alami sendiri;

-       Bahwa    sctelah    saksi    memberikan    keterangan,     hakim    telah
menanyakan   kepada  terdakwa   mengenai   pendapatnya  terhadap
keterangan  saksi-saksi  tersebut  sehingga  telah  memenuhi  Pasal
164 ayat (1) KUHAP;

-      Bahwa  kcterangan  saksirsaksi  tersebut  telah  bersesuaian  antara
saksi  yang  satu  dengan  saksi  yang  lain  sehingga telah  memenuhi
Pacal 185 ayat (6) huruf a KUHAP

OIeh  karena  itu,  dengan  dengan  kerendahan  hati    kami  memohon

kepada    Kctua/Majelis    Hakim     Pengadilan    Tinggi    Makassar    menolak

Permohonan Banding Terdakwa/Penasehat Hukum Terdakwa dan menerima

Permohonan Banding Penuntut Umumsertamengambil seluruh pertimbangan

Pengadilan Tingkat Pertamayang tertuang dalam Putusan Pengadilan Negeri

Malili Nomor:37flid.B/2016/PN.Mll tanggal   24 Agustus 2016, §esuai dengan

apa yang kemi mintakan dalam tuntutan pidana (Requisitoir) adalah PIDANA

MATl sesuai tuntutan pidana (Requisitoir) yang kami ajukan/dibacakan pada

hari Selasa tanggal   16 Agustus 2016.

Menimbang,  bahwa permintaan banding dari Penuntut Umum telah

diajukan  dalam  tenggang  waktu  dan  menurut  cara  serta  syarat-syarat

yang     ditentukan     oleh     undang-undang     maka     Pengadilan     Tinggi

berpendapat bahwa  permjntaan  banding  tersebut secara formal dapat

diterima ;
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Menimbang,    bahwa    setelah    Pengadilan

dengan   cermat  dan  seksama   berkas   perkara   secar§

5S-=-F=<

-

meliputi  beritaa   cara   pemeriksaan   pendahuluan   dari   pen-}`i:di-k':--`.=;urat

dakwaan,  berita  acara  sidang,   keterangan  saksi-saksi,  salinan  resmi

putusan   Pengadilan   Negeri  Malili  beserta   semua   syarat-syarat  yang

berhubungan  dengan   perkara  ini,   Pengadilan  Tinggi  pada  dasarnya

sependapat   dengan   fakta-fakta    pokok      yang   dinilai   Hakim   Tingkat

Pertama  yang  telah  diperoleh  sebagai kesimpulan  hasil pemeriksaan

dan  dengan  fakta-fakta  tersebut,  Pengadilan  Tinggi juga  sependapat

dengan    pendmbangan   hukum   Hakim      Tingkat   Pertama   yang   pada

akhirnya    berpendapat   bahwa    kesalahan   Terdakwa   sebagaimana

didakwa  melanggar  pasal  340  KUHP,  Pasal  80  ayat  (2)  Undang-Undang

No.23  Tahun  2002  Tentang  Perlindungan  Anak,Pasal  80  ayat  (2)  Jo  Pasal

76C    Undang-Undang    RI    No.35   Tahun    2014   Tentang    Perubahan   Atas

Undang-Undang  No.23 Tahun 2002 Tentang  Perlindungan Anak Jo Pasal 65

LAyat (1)  KUHP,  Pasal  54 Ayat (1)  Jo  Pasal  65 Ayat (1)  KUHP dan  Pasal  363
.I

•-=Ayat  (1)  ke-3  dan  4  KUHP  telah  terbukti  secara  sah  dan  meyakinkan,

.'\`,,/karena  pertimbangan  hukum  Hakim  Tingkat  Pertama  yang  dinilai  sudah&```:``=,;i;};`:`eu:a-t.:uanr::`:.::,u;.,::.::.ru:`::'rt.u.-;:;.i;::I:,.,`h-::::.g-:.,.;eJrt::¥b:::I:i-huu:::

Pengadilan Tinggi sendiri dalam memutus perkara ini ditingkat banding ;-

MeFiinbang,   bahwa   oleh   karena   peftinbang8n   Hukum   Majelis

Hakim       Tingkat   Pertama    sudah   tepat   dan   benar,    maka    putusan

Pengdilan  Negeri  Malili  Nomor  :37/Pid.B/2016/PN.Mll  tanggal 23 Agustus 2016.

Dapat  dipertahankan  dan  oleh  karenanya  haruslah  dikuatkan;  kecuali

mengenai pidananya ; ---------------------------------------------------------

Menimbang.  bahwa  ter]epas  dari  memori  banding  yang  diajukan

Terdakwa   melalui   Penasehat   Hukumnya,   Majelis   Hakim   Pengadilan

Tinggi mempunyai pertimbangan sendiri dalam  menjatuhkan pidana; ----
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Menimbang,    bahwa    dalam    fakta-fakta    yang
`,

persidangan  membuktikan  bahwa  Terdakwa  setiap    aka

tindak  pidana  sebagaimana  yang  diatur dan  diancam  dalam  pasal  340

KUHP,   Pasal   80   ayat   (2)   Undang-Undang   No.23   Tahun   2002   Tentang

Perlindungan Anak,Pasal 80 ayat (2) Jo Pasal 76C Undang-Undang RI  No.35

Tahun  2014  Tentang  Perubahan  Atas  Undang-Undang  No.23  Tahun  2002

Tentang Perlindungan Anak Jo Pasal 65 Ayat (1) KUHP,  Pasal 54 Ayat (1) Jo

Pasal 65 Ayat (1) KUHP selalau mendapat bisikan yang menyuruh Terdakwa

pergi   ke   rumah   tertentu,   setelah   sampai   di   rumah   tersebut   Terdakwwa

disuruh  masuk,   kemudian  disuruh  memeriksa  kamar,  jika  ada  perempuan

Terdakwa   disuruh   menusuk   kemaluannya   dengan   pisau   yang   Terdakwa

bawa ; -------------------------.------------------------------------------------------

Menimbang,,    bahwa   dengan   adanya   fakta   tersebut   menuniukkan

bahwa    saat    Terdakwa    melakukan    tindak    pidana    sebagaimana    yang

didakwakan  oleh  Jaksa  Penuntut  Umum  dalam  keadaan  pengaruh  bisikan

ari  dunia  lain;  sehingga  ia  tidak  bisa  berfikir secara  jernih  tentang  apa

;:.` yang  ia  lakukan  ;

Menimbang,  bahwa  dengan  pertimbangan-pertimbangan tersebut

maka  adalah  tepat  apabila  pidana  yang  dibebankan  kepada  Terdakwa

sebagaimana dalam diktum  putusan ini  ;

Menimbang,  bahwa  oleh  kareFia  Terdakwa  dhahan  daft  menurut

pendapat      Pengadilan      Tinggi      tidak      ditemukan      alasan      untuk

mengeluarkan   Terdakwa   dari  tahanan   maka   harus   dinyatakan   tetap

berada dalam tahanan ;  ---------------------------------------------------------

Menimbang,  bahwa  oleh  karena  Terdakwa  dijatuhi  pidana  maka

kepadanya   dibet}ani  membayar   biaya   perkara   dalam   kedua   tingkat.

peradilan  ;
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Menimbang,  bahwa  sebelum  menjatuhkan  putusan  M

mempertimbangkan hal-hal sebagai berikut : ---------

YANG MEMBERATKAN:

f,``   I,\   `.,-,,    ',i

Eii

EJ!

•t`,

-     Korban   tindak   pidana   yang   dilakukan   Terdakwa   terhadap   kemaluan

korban dengan pisaunya sangat banyak (antara 30 sampai 40 0rang);

-     Ada korban meninggal;

-     Menimbukan trauma yang dalam dari korban-korbannya;

YANO MERINOANRAN:

-     Terdakwa    mengaku   terus   terang,    sopan    dalam   persidangan    dan

menyesalinya;

-     Terdakwa mempunyai tanggungan keluarga;

Mengingat dan  memperhatikan  ketentuan  pasal  340  KUHP,  Pasal

80   ayat   (2)   Undang-Undang   No.23   Tahun   2002   Tentang   Perlindungan

Anak,Pasal 80 ayat (2) Jo  Pasal  76C  Undang-Undang  RI  No.35 Tahun  2014

Tentang   Perubahan   Atas   Undang-Undang   No.23   Tahun   2002   Tentang

Perlindungan Anak Jo  Pasal  65 Ayat  (1)  KUHP,  Pasal  54 Ayat  (1)  Jo  Pasal

65  Ayat  (1)   KUHP  dan   Pasal   363  Ayat  (1)   ke-3  dan  4   KUHP,   Undang-

undang  Nomor 8 Tahun  1981   tentang  Kitab Undang-undang  Hukum Acara

Pidana  serta  ketentuan-  ketentuan  lainnya  dari  peraturan  perundang-

undangan yang    bersangkutan dengan perkara ini ;

MENGADILl :.'

•     Menerima  permintaan  bandjng  dari  Terdakwa  dan

Jaksa Penuntut Umum ;

•     Menguatkan    putusan    Pengadilan    Negeri    Malili

Nomor   :37/Pid.B/2016/PN.Mll,   tanggal   24   Agustus   2016

yar`9    dimintakan  bending  tersebut  keouan  mengenai

pidananya ;
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•      Menghukum ia oleh  karena itu dengan  hukuman seumur

t,idup ;

•     Menetapkan   agar  Terdakwa  tctap  berada  dalam

tahanan ; --~ ------

4>`

T

•    "embebankan biaya peckara lhi kepada Terdak`Ara

dalam kedua tingkat Pengadian yang da)am tingkat

banding   ditetapkan   sebesar   Rp.2.000.-  (dua  ribu

rupiat,) ; ------------------------------
Demikian   diputuskan   dalam   sidang   permusyawaratan   Matelis

'Hakim    Pengadilan    llnggi    Makassar    pada    hari    Kamis    tanggal

29 Sapfamhar 2016  o!eh !€arfu HAroHAARAD LL!TELSH,chAH, Hckim Tincoi
Pengadilan      llnggi      Makas9ar      selaku      Hakim      Ketua      AHMAD

GAFFAR,SHJIH. Dan HJ=lJ" SLJSILO,SHAIH. F'ara Hakim Tunggi selakLi
Hakim Anggota.  yang   berdasarkan  Penetapan  Wakil Ketua  Pengadilan

Tinggi Makassar Alamor :  32Q/PJD/rml6/PTA4KS.  1anggal  ]5 Sapfamhar ae]6

ditun_juk selaku  Majelis  Hakim   untuk memeriksa  dan  mengadili perkara  ini

dalam Pengadilan lingkat handif]g dan piilusan nana diucapkan dalam
sidang yang   terbuka untuk umum pada hari S®nin tanggal 10 Oktober 2016

deb Hakim    J{eliia yang   didampingi pars akin    Anggcta terseb]]L dan
SITTI   SOHRA   HANNAN,SH.   Panitera   Pengganti,   tanpa   dihadiri   oleh

Penuntut umum dan Terdalowa;
RAKI M-HAKI M ANGGOTA,

ttd

AHMAD GAFFAR. Stl..MH.

ttd

|EI.BUDI SUSILO. Sl].MH.

IAKIM KETUA MAJELIS,

ttd

H.MOHAMAD LUTFl.SH.,Hl+.

PANITERA  PENGGANTl,

ttd

SIlll S011RA llAIINAN.Sl1.

{t=T==::==-==--------i----------,---I
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